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یک کارشناس مسکن گفت: »کوچک کردن زمین، تقاضای 
مازاد ایجاد می‌کند. افزایش تقاضا هم باعث گرانی مسکن 
می‌شود. بنابراین ساخت واحدهای ۲۵ متری راه‌حل مناسبی 
برای مشکلات مسکن کشور نیست. اساساً طرح این موضوع 

در فضای رسانه‌ای به علت منافع شخصی است.«
به گزارش اقتصادآنلاین، هفته گذشته بار دیگر، خبر ساخت 
واحدهای ۲۵ متری در فضای رسانه‌ای کشور مطرح شد. برنامه 
تلویزیونی پایش برای بررسی این موضوع با فرشید ایلاتی، 
کارشناس مسکن گفت‌وگو کرد. او در این برنامه توضیح داد 
که قوانین بالادستی کشور اجازه ساخت واحدهای ۲۵ متری 
را نمی‌دهند. همچنین این مسئله اصلا در دستور کار دولت 
چهاردهم قرار ندارد. به عقیدهۀ وی، طرح مسئله ساخت مسکن 
۲۵ متری هم باعث گرانی مسکن می‌شود. به علاوه مشکلات 
اجتماعی و فرهنگی متعددی برای کشور ایجاد می‌کند. 
ایلاتی این نکته را هم خاطر نشان کرد که، ساخت واحدهای 

کوچک‌متراژ با فرهنگ ایرانی سنخیت ندارد.
سد قوانین دربرابر مسکن ۲۵ متری � 

ایلاتی در پاسخ به این پرسش که آیا قوانین بالادستی اجازه 
ساخت مسکن ۲۵ متری را می‌دهند، توضیح داد: »قوانین و 
استانداردهای طراحی ساختمان و اصول معماری و شهرسازی، 
اجازه ساخت مسکن ۲۵ متری را نمی‌دهد. سرانه‌ها مشخص 
هستند. برای هر نفر ۳۰ تا ۳۵ متر در نظر گرفته شده است 
که برای ۲ نفر، ۶۰ تا ۷۰ متر می‌شود. یک مجموعه تعاونی از 
سال گذشته و در چند مقطع زمانی، موضوع ساخت مسکن ۲۵ 
متری را مطرح کرده است. اخیرا هم که در استان البرز گفته 
شد می‌خواهند مسکن ۲۵ متری بسازند که درواقع قرار است 
مجتمع اقامتی باشد. علت مطرح شدن این موضوع در رسانه‌ها، 

منافع شخصی و شیطنت رسانه‌ها است.«
وی ادامه داد: »ایرانی‌ها تا همین سه، چهار دهه اخیر در خانه‌های 
بزرگ و حیاط‌دار زندگی کردند. در همین چند دهه اخیر هم 
متراژ مسکن نسبت به قبل کوچک‌تر شده است. بنابراین نباید 
به چشم یک راه‌حل به مسکن کوچک‌متراژ نگاه کنیم؛ چون 
خانه‌ها نسبت به دهه‌های گذشته کوچک شده‌اند؛ اما مشکلی 
حل نشده است. در خیلی از کلانشهرها خانه‌ها زیر ۸۰ متر 
هستند. ۵۴درصد خانه‌های شهر تهران زیر حد استاندارد ۸۰ متر 
ساخته شده‌اند. ۵۰درصد خانه‌های مشهد، ۴۰درصد خانه‌های 
قم، ۴۳درصد در کرج و شهرهای دیگر که کمتر از ۸۰ متر هستند 
و به همان میزان مشکلات مسکن بیشتر شده است. به همین 

دلیل ساخت مسکن کوچک‌متراژ راه‌حل مناسبی نیست.«
خانه‌های کوچک‌تر، گران‌تر هستند � 

این کارشناس مسکن بیان کرد: »اگر از منظر اقتصادی بخواهیم 
به این موضوع نگاه کنیم، منطقی به نظر نمی‌آید. هرچه‌قدر زمین 
خردتر شود، قیت آن بالاتر می‌رود. هرچه‌قدر خانه کوچک‌تر 

شود، گران‌تر هم می‌شود. علت این مسئله این است که زمین 
یا خانه کوچک‌متراژ تقاضای مازاد ایجاد می‌کند. افزایش تقاضا 
باعث افزایش قیمت می‌شود. پس نباید اجازه دهیم زمین از یک 
مقداری خردتر و خانه کوچک‌تر شود. این ایده نه تنها مشکلی 
را حل نمی‌کند، بلکه حتی مطرح کردن آن هم، خانه را گران‌تر 
می‌کند. این آمارها برای سال ۱۳۹۵ است. اگر با ۳۰ سال قبلش 
مقایسه شود، متوجه می‌شویم میانگین خانه از ۱۶۰ متر به ۸۰ 
متر کاهش داشته است که همین دلیلی برای گرانی خانه است.«

باید قدرت خرید مردم بیشتر شود � 
ایلاتی در بخش دیگری از صحبت‌هایش به این نکته اشاره 
کرد که »کوچک‌سازی در دستور کار دولت قبلی و دولت فعلی 
نیست. چرا این مسئله مطرح شده است؟ می‌گویند چون توان 
خرید مردم پایین آمده است. خب نباید متانسب با جیب مردم 
راه حل ارائه دهیم. شاید بعدا توان خرید مردم کم‌تر هم شد. 
باید راهی برای افزایش قدرت خرید مردم پیدا کنیم. یک سری 
ابزارهای مالی مثل صندوق‌های سرمایه‌گذاری املاک جدیدا 
ایجاد شده‌اند که یک خانه مثلا ۵۰ متری را تملک می‌کنند. 
خریدار ممکن است فقط ۲۵ متر آن خانه را بتواند بخرد. ۲۵ 
متر دوم را این صندوق می‌خرد و به عنوان اجاره به شرط تملیک 
به خریدار می‌دهد. خریدار هم ۱۰ سال، ۱۵ سال اجاره می‌دهد 
تا درنهایت صاحب‌خانه شود. باید با استفاده از ابزارهای مالی 
قدرت خرید مردم زیاد شود.«او در انتهای گفت‌وگو، افزود: »در 
تایوان، فیلیپین و سنگاپور، خانه‌های کپسولی ۶متری ساخته 
می‌شود. علاوه‌ بر آنکه در آن کشورها این فرهنگ است؛ چون 
جزیره هستند راه دیگری ندارند. ایران کشور پهناوری است. 
فقط یک درصد زمین‌های کشور به عنوان سکونتگاه استفاده 
شده است. راه حل مشکل مسکن، افزایش محدوده شهرها و 
روستاهاست. کوچک‌سازی نسخه‌ای نیست که در ایران پهناور 
تجویز کرد.«به عقیده ایلاتی، مسکن ۲۵ متری هیچ سنخیتی 

با فرهنگ ایرانی ندارد.

مسکن کوچک‌متراژ نسخه مناسبی برای ایران نیست؛

نیلوفر بوبوری- گروه اقتصادی � نسخه پیچی اشتباه برای مسکن

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه سیاست بانک‌ها تولید 
را زمین زده است گفت: در مجلس به دنبال این هستیم که مسیر بانک‌ها 

تغییر کند.
به گزارش فارس، فاطمه مقصودی، سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس 
در مورد تسهیلات بانک‌ها به بخش تولید اظهار داشت: سیاست بانک‌ها تولید 
را زمین زده است. ما این موضوع را بررسی خواهیم کرد. وقتی مقام معظم 
رهبری می‌فرمایند نقدینگی باید به سمت تولید برود آقایان نقدینگی را برای 
آقازاده‌ها میلیاردی می‌فرستند. وی افزود: تا الان بانک‌‎ها این‌قدر واضح و 
شفاف عمل نمی‌کردند اما الان تشت آن‌ها از بالا پشت‌بام افتاده و صدای آن 
بلند شده است. شما به یک واحد تولیدی که سرمایه در گردش نیاز دارد 
وام نمی‌دهید که 20 تا جوان هم مشغول کار شوند بعد از این طرف تکلیف 
می‌کنید که یک نفر میلیاردی وام بگیرد، این معنی ندارد.مقصودی بیان کرد: 
ما با قدرت نظارتی که داریم وظیفه داریم و رسالت ما این است که پیگیری 
کنیم. ما دنبال این هستیم که بانک‌ها مسیرشان را عوض کنند و به تولید 
بپردازند.سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس ادامه داد: اگر نقدینگی وجود 
دارد سود آن باید به همه مردم برسد. وقتی نقدینگی به سمت تولید می‌رود 
کشور و بنیه اقتصادی آن را قوی می‌کند و همه نفع آن را می‌برند؛ اما وقتی 
رفت به جیب یک شخص خاص رانت ایجاد می‌شود و توازن به هم می‌خورد و 
بانک‌ها دچار ناترازی می‌شوند و این می‌شود که بانک‌ها مشکل پیدا می‌کنند.

وی درباره ابزار مجلس برای تغییر مسیر بانک‌ها چیست، گفت: ابزار ما قانون 
است وقتی قانون را تصویب کنیم همه باید اجرا کنند. البته متأسفانه بعضی 
از مصوبات مجلس روی زمین ماند و خلاف قانون هم عمل کردند. در حال 
حاضر ما باید یک مقدار فشار و نظارت را بیشتر کنیم. به گزارش فارس؛ گزارش 
تفریغ بودجه سال ۱۴۰۲ و تبصره 18 این قانون که در جلسه هیئت عمومی 
دیوان محاسبات بررسی شد، نشان داد که از ۵۰ همت تسهیلات تکلیفی 
ایجاد اشتغال در استان‌ها تنها ۱۶ درصد و از ۵۰ همت ملی نیز تنها ۳۴ درصد 
تخصیص‌ یافته است.مهدی کیایی، سخنگوی هیئت عمومی دیوان محاسبات 
کشور اخیراً گفت که با دستور دستغیب دیوان محاسبات کشور مقرر شد، این 
نهاد نظارتی با هماهنگی بانک مرکزی نحوه اجرا و عدم تحقق ۵۰ درصدی 

این تسهیلات را مورد بررسی قرار دهد.

سیاست بانک‌ها تولید را زمین زد؛

سر بی کلاه بخش تولید از وام‌های بانکی

رجوع به صفحه آخر
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موسسه »دکتر برد« پلی به سوی آینده شغلیموسسه »دکتر برد« پلی به سوی آینده شغلی
 در ایران و خارج از کشور در ایران و خارج از کشور
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هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
دهیاری در رد و با قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
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کشاورزی شعبه نسیم شهر کد ۱۲۱۸ بعنوان سپرده شرکت در مناقصه ارائه نمایند.
سایر موارد در اسناد فراخوان قید گردیده است

دهیاری اورین

�آسان‌ترین راه
 بهترین راه‌حل نیست

جعفررضایی مدیر مسئول

 موضوع افزایش قیمت 
بنزین در هفته‌های گذشته 
به شکل کاما هماهنگ 
شده و مستمر در حال 

اطلاع‌رسانی است. بعد از سخنان مسعود پزشکیان 
درباره اینکه چرا باید بنزین را با قیمت پایین تر 
به مردم بدهیم، محمدرضا عارف هم در جلساتی 
به این مسئله اشاره کرده و دقیقا برمضرات یارانه 
دولت در این زمینه صحه گذاشته و گفته، منطقی 
نیست بنزین را با این قیمت پایین‌ روانه بازار مصرف 
کنیم. این موضوع البته با اظهارات ضدو نقیضی در 
دولت دنبال می‌شود، زیرا چند هفته قبل از این، 
همتی وزیر اقتصاد هرگونه شوک به بازار را رد کرده 
و معتقد است، نباید هیچ تغییری باعث فشار بر مردم 
شود. البته این گفته‌ها در حالی مطرح شده است که 
دولت جدید به تازگی برای جبران کمبودهای مالی 
خود از صندوق توسعه ملی برداشت کرده و برخی 
بر این عقیده‌اند کسری بودجه و معوقات مطالبات 
موجود در سطح ملی موجب شده کابینه اقتصادی 
با تنگناهای فراوانی رو به رو باشد. مسعود پزشکیان 
در اولین گفت‌وگوی تلویزیونی خود با مردم 
اظهارنظری در این باره داشته: »اینکه می‌گویند 
دولت را در شرایط خوبی تحویل گرفته‌ایم با وضعیت 
موجود تناسب و انطباق ندارد« ، نکته‌ای که نشان 
می‌دهد کابینه چهاردهم به دنبال راهکارهایی برای 
خروج از این شرایط است. این مرحله را باید آزمون 
دولت چهاردهم دانست، چراکه اغلب دولت‌های دو 
دهه اخیر با همین دیدگاه به سراغ تغییرات قیمتی 
رفتند و شوک‌های حاصل تصمیم‌های خود را به 

مردم تحمیل کردند.
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عراقچی در گفت‌وگو با الشرق:
�همکاری‌های اقتصادی

 تهران و ریاض آغاز شده است
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   دریچه

3     

2     

یک اقتصاددان به دولت توصیه کرد:

سنجش تبعات افزایش قیمت بنزین

2     

پیشنهاد یک کارشناس کارگری به وزارت کار؛

پرونده مزد منطقه‌ای را 
از حالا ببندید

2     

ترسیم ترسیم خط فقرخط فقر واقعی واقعی

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

2     

2     

�پزشکیان در سفر به عراق خواستار گسترش
 همکاری های اقتصادی، سیاسی و فرهنگی شد؛

 دعوت همسایگان
 به برادری و همکاری

راغفر:

تورم، برندگان 
پرقدرتی دارد 

ــد  ــا بخواه ــت واقع ــر دول ــت: اگ ــاددان، گف ــک اقتص ی
تغییر اساسی در ریل‌گذاری اقتصادی کشور انجام 
ــرمایه‌گذاری‌های  ــرای س ــا را ب ــد فرصت‌ه ــد، بای ده
رقیب در حوزه‌های بی‌کیفیت اقتصاد کشور 
ــن، حسین راغفر  ــه گزارش خبرآنلای حذف کنند.ب
ــی  ــای جهان ــه گزارش‌ه ــوال ک ــن س ــه ای ــخ ب در پاس
ــالای  ــان ب ــورم همچن ــرخ ت ــه ن ــد ک ــان می‌ده نش
ــی  ــن تورم ــوم ای ــود و یک‌س ــد ب ــد خواه ۴۰ درص
ــت  ــی اس ــورم موادغذای ــی از ت ــود دارد، ناش ــه وج ک
ــی  ــن یعن ــادی دارد. ای ــش زی ــم در آن نق ــکن ه و مس
خانوار‌هایی که در دهک پایین درآمدی هستند، 
ــت،  ــن حال ــد. در ای ــرار دارن تحت فشار سنگینی ق
ــران دارید؟ گفت:  شما چه تصویری از اقتصاد ای
به نظر من این تصویری که شما ارائه کردید، 
بخشی از واقعیت‌های اقتصاد ایران است. مساله 
ــه  ــت ک ــی اس ــای بزرگ ــع نابرابری‌ه ــی، در واق اصل
ــن  ــط و پایی ــات متوس ــان آن، طبق ــود دارد و قربانی وج
جامعه هستند. این وضعیت برندگانی دارد و این 
ــور  ــدرت حض ــه در ق ــتند ک ــانی هس ــدگان، کس برن
ــع  ــظ مناف ــد، حاف ــه می‌گیرن ــی ک ــد و تصمیمات دارن
ــه  ــت.وی ادام ــان اس ــه اجتماعی‌ش ــان و طبق خودش
ــه  ــی ب ــت. وقت ــی اس ــام بازتوزیع ــک نظ ــورم، ی داد: ت
ــن  ــه ای ــم، ب ــالا داری ــورم ب ــن ت ــی و مزم ــور طولان ط
ــن  ــات و پایی ــط از طبق ــور مرتب ــه ط ــه ب ــت ک معناس

ــود... ــت می‌ش ــلب مالکی س

�دولت چهاردهم چگونه می تواند
 سنجه های واقعی عدالت را اجرایی کند؟
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اقتصاد‏ ی

رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و پیمانی از وزیر کار خواست تا 
در صورتی که برنامه ای برای منطقه ای کردن دستمزد کارگران 
دارد، قبل آغاز جلسات تعیین مزد ۱۴۰۴ پرونده آن بسته شود و 
در تعیین دستمزد سال جدید، اولویت معیشت خانوارهای کارگری 

مدنظر قرار گیرد.
به گزارش ایسنا، فتح الله بیات در ارزیابی طرح موضوع مزد منطقه‌ای 
اظهار کرد: اعتقاد من این است که منطقه‌ای کردن دستمزد کارگران 
نیاز به کار کارشناسی دارد و هرگونه اقدام عجولانه موجب پایمال 

شدن حق و حقوق کارگران می‌شود.
وی افزود: در برخی شهرستان‌ها سراغ داریم که یکسری از کارفرمایان 
دنبال این هستند که زیر حداقل‌ها به کارگر پرداخت کنند در صورتی 
که در  تبصره یک ماده ۴۱ قانون کار به صراحت گفته شده کارفرمایان 
موظفند در ازای انجام کار در ساعت تعیین شده قانونی به هیچ 
کارگری کمتر از حداقل مزد تعیین شده جدید پرداخت نکنند و در 
صورت تخلف ضامن تادیه ما به تفاوت مزد پرداخت شده و حداقل 

مزد جدید هستند.رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و پیمانی ادامه 
داد:اگر بناست جلسه‌ای برای تعیین مزد منطقه‌ای در شورای عالی 
کار برگزار شود باید قبل از آنکه به حقوق و دستمزد سال جدید ورود 
کنند، پرونده اش بسته شود نه اینکه در پایان سال و در جریان مذاکرات 

دستمزد به یکباره مطرح شود و وقت جلسات مذاکره را بگیرد.
بیات از وزیر کار به عنوان رئیس شورای عالی کار خواست تا چنانچه 
مزد منطقه ای مورد توجه اوست و برنامه ای برای آن دارد تکلیف آن 
را قبل از تعیین حقوق و دستمزد سال جدید روشن کند و دبیرخانه 

شورای عالی کار برای این منظور فعال شود و تشکیل جلسه دهد.
وی گفت: معتقدم طرح موضوع مزد منطقه ای نباید به ابزاری برای 
فشار و توقف چانه زنی های کارگر و کارفرما تبدیل شود و جلسات 
مزد را در  شورای عالی کار تحت تاثیر قرار دهد، لذا از وزیر کار به 
عنوان یک اقتصاددان با تجربه میخواهیم در خصوص مزد منطقه 
ای بهترین تصمیم اتخاذ شود و رضایت جامعه کارگری در تعیین 
دستمزد سالانه با اولویت تامین هزینه‌های معیشت را در نظر آورد.

این مقام مسئول کارگری در عین حال با یادآوری بالا بودن هزینه 
ها در شهرهای دیگر گفت: این تصور که تنها کلان شهر تهران با 
افزایش قیمت‌ها و هزینه ها روبروست، تصور اشتباهی است. امروز 
در اکثر شهرها به ویژه شهرهای بزرگ هزینه‌ها حتی اقلام خوراکی 
بالاست و تنها هزینه‌ای که ممکن است کمی پایین‌تر باشد، مسکن 

است زیرا مسکن و اجاره بها در تهران به شدت بالاست.
بیات در بخش دیگری، پیامدهای منطقه ای کردن دستمزدها را 
مورد اشاره قرار داد و گفت:اگر اجرای مزد منطقه ای نسنجیده انجام 
شود باعث مهاجرت بی‌رویه خواهد شد.وقتی حقوق و دستمزد کلان 
شهری مثل تهران را افزایش می دهیم و شهرهای حاشیه را تقویت 

نمی کنیم، باعث مهاجرت افراد می شود.
بیات گفت: ما باید دستمزدها را در شهرهای حاشیه ای مثل 
سیستان و بلوچستان به گونه ای تقویت کنیم و حتی افزایش 
دهیم، که باعث ایجاد انگیزه در افراد شود و از کلان شهرها به 

شهرهای حاشیه هم بروند.

یک اقتصاددان به دولت توصیه کرد:

سنجش تبعات افزایش قیمت بنزین
یک اقتصاددان گفت: »اگر در دولت، تصمیم گرفته شود 
بنزین از ۳ هزار تومن به ۳۰ هزار تومان تغییر قیمت دهد، 
سپس تورم ایجاد شود، به بانک مرکزی چه ارتباطی دارد؟ 
آیا بانک مرکزی مسئول شوک‌های قیمتی است که در 
بسیاری از موارد دولت‌ها ایجاد می‌کنند؟ اما لازمه ورود 
بانک مرکزی به مسئله تورم استقلال عمل و استقلال در 

تصمیم گیری است.«
به گزارش فرارو، کامران ندری،  افزود:» در کشور ما اصلا 
اینطور نیست که بشود بانک مرکزی را مسئول اصلی کنترل 
تورم دانست. همانطور که اشاره کردم بانک مرکزی در ایران 
کنترل چندانی روی شوک‌های تورمی نخواهد داشت. فراموش نکنیم مسائلی مثل تحریم‌ها نیز روی تورم تاثیرگذار 
است. بانک مرکزی چگونه قرار است موضوعات خارج از کنترل خود را مدیریت کند؟ اگر ارز ۲۸۵۰۰ تومانی حذف 
شود، بانک مرکزی چطور قرار است تورم را کنترل کند؟ حتی تورم سخت هم در بلندمدت و میان مدت به طرزی 
قابل کنترل است که اختیارات لازم را به بانک مرکزی اعطا کنیم اختیاراتی که اکنون ندارد. عمده تصمیمات مهم 
از جمله نرخ بهره با دخالت دولت‌ها گرفته می‌شود، مگر، بانک مرکزی می‌تواند به تنهایی تصمیم گیرنده باشد که 
به تنهایی مسئول تلقی شود؟ بانک مرکزی ایران اصلا مستقل نیست.«این اقتصاددان در ادامه گفت: »یک نگرانی 
مهم این روز‌ها مسئله قیمت سوخت است که به شکل مستقیم و غیرمستقیم روی زندگی مردم تاثیرگذار است. 
پیشتر در مسئله ارز ۴۲۰۰ تومانی هم شاهد اقدام ناگهانی مشابهی بودیم که تبعاتی داشت و اساسا مشخص نبود 
که چه راهکاری برای جبران آسیب‌هایی که به خانوار‌ها وارد می‌شد وجود دارد. اما مسئله حامل‌های انرژی از ارز هم 
پیچیده‌تر و خطرناک‌تر است، چرا که ارز ۴۲۰۰ تومانی فقط شامل ۴ قلم کالای اساسی می‌شد، اما قیمت حامل‌های 
انرژی، روی قیمت همه کالا‌ها تاثیر می‌گذارد. من نگرانم که آقای پزشکیان در همان وضعیتی قرار گیرد که زمانی آقای 
رئیسی را قرار داده بودند و با شعار‌هایی مثل جراحی اقتصادی، آقای پزشکیان را قانع کنند که اقدام نسنجیده‌ای انجام 
دهد. بعید می‌دانم که دولت در این مدت زمان کوتاهی که سر کار آمده موفق شده باشد یک برنامه مطالعاتی دقیق و 
جامع درباره قیمت حامل‌های انرژی تدوین کرده و آسیب‌های احتمالی آن را شناسایی کند. صرفا صحبت از حذف 
یارانه‌های پنهان می‌شود، اما هیچ صحبتی از این که مخاطرات پس از آن را چگونه خنثی کنیم، وجود ندارد.«وی 
افزود: »همچنین نمی‌دانیم اثربخشی که این موضوع روی اقتصاد خانوار و بخش تولید دارد، چگونه کنترل خواهد 
شد. اصلا صحبتی از تبعات نمی‌شود، فقط گفته می‌شود بنزین برای ما لیتری ۶۰ تومان هزینه بر می‌دارد، اما به مردم 
با قیمتی کمتر ارائه می‌دهیم. افکار عمومی هم به هیچ وجه این نوع استدلال‌های سطحی را نمی‌پذیرد. من نمی‌دانم 

که این طرح در دولت در چه مرحله‌ای قرار دارد، اما می‌دانم که بسیار خطرناک است.«

دولت چهاردهم چگونه می تواند سنجه های واقعی عدالت را اجرایی کند؟

ترسیم خط فقر واقعی
کارشناس بازار کار و کارگری گفت: بر اساس آمار‌های 

داخل کشور ما بیش از ۳۰ میلیون نفر فقر داریم.
به گزارش فرارو، حمید حاجی اسماعیلی؛ کارشناس 
بازار کار و کارگری گفت: »رقمی که از سوی یک مقام 
مرکز پژوهش‌ها به عنوان خط فقر نسبی مطرح شده 
از دید من رقمی بسیار پایین است. حتی خط فقر 
در سال‌های گذشته به مراتب بالاتر از رقمی بوده که 
اخیرا توسط مرکز پژوهش‌ها اعلام شده است. حتی 
برآورد‌های غیررسمی در تهران، عدد فقر نسبی را بالای 
۳۰ میلیون برآورد کرده اند و کمتر از ۳۰ میلیون، تقریبا 
بعید به نظر می‌رسد و عدد دقیقی نیست. البته ضرورت ترسیم خط فقر اجتناب ناپذیر است. یکی از اقداماتی 
که می‌تواند به عنوان حسن نیت دولت چهاردهم تلقی شود و در عین حال گرایش دولت آقای پزشکیان برای 
تحقق شعار‌های خود را مشخص خواهد کرد، تعریف خط فقر است. آقای پزشکیان در مناظره‌های خود گفته 
اند که برای مسائل مهم، قطعا نظرات کارشناسان و صاحبنظران را در دستور کار و مبنای تصمیمات خود 
خواهد گذاشت، حالا انتظار داریم در این بحث هم نظرات کارشناسان برای تدوین خط فقر با دقت استفاده 
شود. این اقدام باید از سوی وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی و با همکاری مرکز آمار انجام شود. پس از این 
اقدامات است که می‌توان گفت خط فقر به شکل منطقی ترسیم شده است. «وی افزود: »در حال حاضر فقط 
کارگران و بازنشستگان نیستند که دچار مشکل شده اند، بلکه حتی کارمندان دولت و اغلب جمعیت کشور 
که حقوق بگیر هستند این مشکلات را تحمل می‌کنند. به همین دلیل است که می‌گویم این یک تکلیف است 
و دولت باید هر چه سریعتر به اعدادی واقعی در خصوص حقوق و دستمزد دست پیدا کند. اما بحث دیگر، 
موضوع تحریم‌ها و مشکل معیشتی در کل کشور است. بیش از ۲ دهه است که در حال پرداخت یارانه هستیم، 
ولی یارانه‌ها موثر نبوده و همچنان به عنوان یک راهکار واقعی، در کشور، پرداخت سوبسید دارای برنامه‌های 
بلند مدت و کوتاه مدت است و بودجه کشور هم درگیر همین موضوع شده، در حالیکه برای تامین منابع هم با 
مشکلاتی جدی مواجهیم؛ بنابراین ترسیم خط فقر دقیق برای پرداخت یارانه‌های عادلانه نیز الزامی است، ما 
بدون شاخص دقیق، امکان هدفمندسازی یارانه‌ها را اصلا نداریم.«وی افزود: معیشت کارگران و بازنشستگان 
به شدت دستخوش آسیب شده و این اقشار درگیر فقر شده اند. هم بر اساس برآورد‌های بین المللی و هم بر 
اساس آمار‌های داخلی گسترش پیدا کرده است. بر اساس آمار‌های داخل کشور ما بیش از ۳۰ میلیون نفر فقر 
داریم. این رقم در شرایطی که حتی آمار‌های رسمی دقیق از معیشت مردم نداریم هم وحشتناک است، چه 

برسد به این که دقیق‌تر هم شود. بی توجهی به این آمار‌ها می‌تواند بحران زا باشد.«

پیشنهاد یک کارشناس کارگری به وزارت کار؛

پرونده مزد منطقه‌ای را از حالا ببندید

بازار اجاره کانتینر در تهران داغ شد
برخی انبارداران معتقدند که همچنان با کمبود انبار مواجه هستند و به دلیل 
محدودیت فضا، گاهی امکان ارائه خدمات به مراجعه‌کنندگان وجود ندارد. 
مشخص نیست چه مقدار از ظرفیت این انبار‌ها به نگهداری اسباب و اثاثیه خانه 
اختصاص دارد، اما به گفته انبارداران، به نظر می‌رسد با توجه به افزایش قیمت 

اجاره، بخش عمده‌ای از ظرفیت انبار‌ها را اسباب منزل در برمی‌گیرد.
به گزارش اکوایران، بازار اجاره کانتینر در پایتخت در حال حاضر رونق یافته و 

تعداد انبارها در حال افزایش است.
با این حال، برخی انبارداران معتقدند که همچنان با کمبود انبار مواجه هستند و به 
دلیل محدودیت فضا، گاهی امکان ارائه خدمات به مراجعه‌کنندگان وجود ندارد.

مشخص نیست چه مقدار از ظرفیت این انبارها به نگهداری اسباب و اثاثیه خانه 
اختصاص دارد، اما به گفته انبارداران، به نظر می‌رسد با توجه به افزایش قیمت 
اجاره، بخش عمده‌ای از ظرفیت انبارها را اسباب منزل در برمی‌گیرد. بررسی‌ها 
نشان می‌دهد که اجاره انبارها در سال جاری نسبت به سال گذشته بین ۳۰ تا 

۵۰ درصد افزایش یافته است.
به عنوان مثال، سال گذشته در منطقه غرب تهران برای اجاره یک انبار ۱۲ 
متری جهت نگهداری وسایل مسکونی، ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان پرداخت 
می‌شد، اما اکنون این مبلغ به ۳ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان در ماه رسیده که 
نشان‌دهنده ۵۰ درصد افزایش است. این افزایش قیمت نیز حاکی از رشد تقاضا 

برای اجاره انبارها است.

چراغ سبز فرآورده‌های لبنی به افزایش قیمت 
رصد هفتگی بازار از افزایش قیمت‌ها در برخی اقلام از جمله فرآورده‌های لبنی 

حکایت دارد.
به گزارش مهر، تأمین بازار کالاهای اساسی حتی با قیمت بالا منجر به 
اطمینان‌بخشی جامعه در تأمین امنیت غذایی می‌شود؛ اگرچه قفس‌های پر 
اما بدون مشتری به دلیل توان خرید پایین، خود معضلی در اقتصاد بوده و آمار 
تولید را تحت شعاع قرار می‌دهد اما نبود کالا در کنار قدرت خرید پایین مشکل 

را دوچندان کرده و بازار را دچار تنش می‌کند.
کشور در تأمین دانه‌های روغنی و روغن خام تا ۹۵ درصد وابستگی ارزی دارد. 
در تأمین برنج و شکر نیز تا حدودی این وابستگی وجود دارد. مهر در سلسله 
گزارش‌های رصد هفتگی بازار کالاهای اساسی، بارها به برخی چالش‌ها پیش 
از ایجاد مشکل و بحران اشاره کرده است. در حال حاضر میزان عرضه برخی 
اقلام در بازار نسبت به سال گذشته کمتر شده اگرچه ممکن است تقاضای آن 
افزایش نیافته باشد؛ اما جو روانی می‌طلبد تا هر کالایی به میزان مناسب در 

قفسه‌ها موجود باشد.
همچنین نسبت به بازار حبوبات که از اسفند سال گذشته قیمت این محصولات به 
استثنا نخود، جهش زیادی داشت مطالبی تهیه شد. این امر می‌تواند به نهادهای 

مربوطه کمک کند تا بازار را با نوسان قیمتی کمتری مدیریت کنند.
از سوی دیگر برداشت برنج از مرداد آغاز شده و با شروع برداشت برنج داخلی 
واردات تا پایان آبان ممنوع است. برداشت محصولات جدید تا حدودی قیمت‌ها 

را در بازار کاهشی کرده است.
معمولاً با کاهش دما در نیمه دوم سال نرخ اقلام غذایی افزایش می‌یابد به طوری 
که در هفته جاری قیمت گوشت مرغ تازه به هر کیلو گرم حدود ۹۵ هزار تومان 
رسید؛ در حالی که در ۵ ماه نخست سال نرخ این ماده پروتئینی بین ۷۸ تا ۸۸ 

هزار تومان در هر کیلو گرم در نوسان بود.
توزیع گوشت دولتی هم تا حدودی کاهش یافته و قیمت‌ها در این بخش نیز روند 
افزایشی دارد. لبنیات هم از جمله کالاهایی است که در دو هفته اخیر تغییر کرده 

و در هفته جاری محصولات با قیمت جدید روانه بازار شده‌اند.

تورم ماهانه تولید کننده بخش‌های اصلی خدمات در مرداد ۱۴۰۳؛

تورم پیشران خدمات در سراشیبی کاهش
بررسی‌ها نشان می‌دهد تورم ماهانه تولید کننده گروه‌های اصلی بخش خدمات 

در مرداد نسبت به تیر ماه کاهش یافته است.
به گزارش اکوایران، شاخص قیمت تولید کننده بخش خدمات در مرداد ماه نسبت 
به تیر ماه ۲ درصد افزایش داشته است. این در حالیست که سرعت افزایش قیمت 
ماهانه بخش خدمات کاهشی بوده است. به عبارت دیگر، تورم ماهانه مرداد ماه 

بخش خدمات در مقایسه با تورم ماهانه تیر ۰.۷ واحد درصد کمتر بوده است.
کمترین تورم ماهانه مرداد ماه بخش خدمات را گروه »آب‌رسانی و پسماند« با 
صفر درصد داشته است. بیشترین تورم ماهانه را نیز گروه »فعالیت‌های اداری و 

خدمات پشتیبانی« با ۵.۴ درصد تجربه کرده است.
در مقایسه با تورم ماهانه تیر ماه، سرعت افزایش قیمت در مرداد ماه تا حدودی 
کاهش یافته است. به طوری که، تورم ماهانه کل بخش خدمات در تیر ماه ۲.۷ 
درصد بوده که نسبت به تورم ماهانه مرداد ماه ۰.۷ واحد درصد بیشتر بوده است.

بیشترین تورم ماهانه را گروه »فعالیت‌های اداری و خدمات پشتیبانی« با ۵.۴ 
درصد بوده است. تورم ماهانه این گروه در تیر ماه برابر با ۷.۴ درصد بوده که 
شاهد نزول ۲ واحد درصدی در سرعت افزایش قیمت ماهانه این گروه هستیم. 
در رتبه دوم با اختلاف فاحش گروه »فعالیت‌های املاک و مستغلات« با تورم 
ماهانه ۳ درصد قرار دارد. به دنبال آن، بیشترین تورم ماهانه متعلق به گروه 
»هنر، سرگرمی و تفریح« با ۲.۷ درصد بوده است.کمترین تورم ماهانه را نیز گروه 
»آب‌رسانی، مدیریت پسماند، فاضلاب و فعالیت‌های تصفیه« با صفر درصد تجربه 
کرده که به این معناست که شاخص قیمت آن در مرداد ماه نسبت به تیر ماه هیچ 
تغییری نکرده است. این گروه در ماه گذشته نیز تورم صفر درصدی تجربه کرده 
که نشان می‌دهد شاخص قیمت آن از خرداد ماه تا کنون ثابت بوده است.پس 
از گروه خدمات »آب‌رسانی و پسماند«، کمترین تورم ماهانه را گروه »خدمات 

بیمه‌ای« و »اطلاعات و ارتباطات« با ۰.۲ درصد داشته‌اند.

یک مقام صنفی خبر داد:

�افزایش ۱۵۰ درصدی تولید تلویزیون 
طی ۶ سال اخیر

دبیر انجمن تولیدکنندگان لوازم صوتی و تصویری از افزایش تولید حدود ۲ 
میلیون دستگاه تلویزیون در سال گذشته خبر داد و گفت: تولید این کالا در 

طول ۶ سال رشد ۱۵۰ درصدی داشته است.
به گزارش مهر، محمدرضا شهیدی دبیر انجمن تولیدکنندگان لوازم صوتی و 
تصویری به ظرفیت نصب شده تولید حدود ۴ و نیم میلیون دستگاه تلویزیون 
اشاره کرد و گفت: هم اکنون واحدهای تولیدی به دلیل اشباع بازار داخلی با 
نیمی از ظرفیت اسمی فعالیت می‌کنند.وی با اشاره به رشد ۲ و نیم برابری تولید 
تلویزیون در طول ۶ سال ادامه داد: سال ۹۷ حدود ۸۰۰ هزار و سال گذشته ۲ 
میلیون دستگاه تلویزیون در کشور تولید شد که این روند امسال نیز ادامه دارد 
و همین رشد تولید باعث شده قطعه سازی هم در این صنعت صرفه اقتصادی 
داشته باشد و انواع تلویزیون از ۳۲ اینچ تا ۱۰۰ اینچ در ۴۰۰ نمونه از سوی 
واحدهای مختلف صنعتی در کشور تولید می‌شود.دبیر انجمن تولیدکنندگان 
لوازم صوتی و تصویری با اشاره به فعالیت حدود ۵۰۰ واحد تولید لوازم خانگی 
در کشور ادامه داد: حدود ۹ نشان تجاری در کشور با در اختیار داشتن ۸۰ درصد 
بازار بیشترین تولید را دارند و تعدادی از واحدهای تولیدی که به تازگی وارد این 

صنعت شده‌اند با وجود دارا بودن سهم کمی از بازار فعال هستند.

        تازه ها

یک اقتصاددان، گفت: اگر دولت واقعا بخواهد 
تغییر اساسی در ریل‌گذاری اقتصادی کشور انجام 
دهد، باید فرصت‌ها را برای سرمایه‌گذاری‌های 
رقیب در حوزه‌های بی‌کیفیت اقتصاد کشور 

حذف کنند.
به گزارش خبرآنلاین، حسین راغفر در پاسخ به این سوال 
که گزارش‌های جهانی نشان می‌دهد که نرخ تورم همچنان 
بالای ۴۰ درصد خواهد بود و یک‌سوم این تورمی که وجود 
دارد، ناشی از تورم موادغذایی است و مسکن هم در آن نقش 
زیادی دارد. این یعنی خانوار‌هایی که در دهک پایین درآمدی 
هستند، تحت فشار سنگینی قرار دارند. در این حالت، شما چه 
تصویری از اقتصاد ایران دارید؟ گفت: به نظر من این تصویری 
که شما ارائه کردید، بخشی از واقعیت‌های اقتصاد ایران است. 
مساله اصلی، در واقع نابرابری‌های بزرگی است که وجود دارد 
و قربانیان آن، طبقات متوسط و پایین جامعه هستند. این 
وضعیت برندگانی دارد و این برندگان، کسانی هستند که در 
قدرت حضور دارند و تصمیماتی که می‌گیرند، حافظ منافع 

خودشان و طبقه اجتماعی‌شان است.
وی ادامه داد: تورم، یک نظام بازتوزیعی است. وقتی به طور 
طولانی و مزمن تورم بالا داریم، به این معناست که به طور مرتبط 
از طبقات و پایین سلب مالکیت می‌شود و ارزش دارایی‌هایشان 
کاهش پیدا می‌کند و یا از بین می‌رود و فاصله‌شان با حداقل‌ها 
بیشتر می‌شود. این‌ها اتفاقاتی است که به خصوص طی ۳۵ 
سال گذشته رخ داده است. یعنی بعد از جنگ سیاست‌های 
اقتصادی کشور نوعا در همین جهت حرکت کرده است. این 
اتفاق امروزه به این جهت برجسته‌تر از هر زمان دیگر هست 
که بسیاری از ظرفیت‌های حکومت و دولت برای پاسخ‌گویی به 
نیاز‌های عمومی مستهلک شده است. امروز عمده درآمد‌های 
کشور از فروش منابع طبیعی حاصل می‌شود و محدودیت‌هایی 
هم که وجود دارد، خودبه‌خود سبب شده که سهم کار در تولید 
ناخالص داخلی به شدت کاهش پیدا کند. پیامد‌های آن هم این 
شده که بخش قابل توجهی از مردم شغل ندارند و مشاغلی هم 
که شکل گرفته، مشاغل بی‌کیفیت و با حداقل دستمزد است. 
به همین دلیل بخش قابل توجهی از بدنه کارکنان دولت اصولا 
جزو فقرا قرار می‌گیرند. در واقع درآمدی که این گروه دارند، 
بسیار نازل‌تر از سطح خط فقر است.این‌ها همه نارضایتی را 
دامن می‌زند و موجب سقوط بهره‌وری نیروی کار می‌شود. 

راغفر تورم را نشانه بیماری بزرگ‌تری دانست که در کشور 

وجود دارد و این‌که تولید در کشور کار نمی‌کند، بازدهی 
سرمایه‌های تجاری و مالی بسیار بالاتر از سرمایه‌های صنعتی و 
تولیدی است و به همین دلیل، اشتغال صنعتی در کشور شکل 
نمی‌گیرد؛ چراکه سرمایه‌گذاران، منابع‌شان را امروزه از بخش 
تولید خارج می‌کنند و یا در فعالیت‌های سوداگری و سفته‌بازی 
می‌آورند و یا این‌که از کشور خارج می‌کنند. همین موضوع، 
ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری کشور را به شدت تقلیل داده است. 
وقتی هم که شما سرمایه‌گذاری در حوزه‌های تولیدی نداشته 
باشید، شغل خلق نمی‌شود. آن زمان، سالانه علاوه بر بیکاران، 

یک میلیون نفر به متقاضیان بازار کار اضافه می‌شود.
وی در پاسخ به این سوال که تورم ذینفع دارد. به نظر شما 
ذینفعان تورم اجازه می‌دهند که اصلا نرخ تورم پایین آید؟ 
گفت: قطعا همان‌طور که می‌گویید، تورم برندگانی دارد که 
اتفاقا خیلی هم پرقدرت هستند. یکی از کانون‌های اصلی تورم 
در ایران نرخ ارز است که عمدتا توسط دولت قیمت‌گذاری 
می‌شود و آن هم برحسب میزان ارزی است که در درون 
بخش عمومی قرار می‌گیرد. ما شاهد بودیم در سال‌های اخیر 
درآمد‌های ارزی به طور نوسانی در بعضی سال‌ها کمتر شده 
است؛ البته سال گذشته شرایط این‌گونه نبود و ما بالغ بر ۸۰ 
میلیارد دلار درآمد ارزی داشتیم، اما بخش قابل توجهی از 
این‌ها به داخل کشور نمی‌آید. آنچه که می‌ماند، ارز اندکی است 

و آن زمان دولت برای تامین فعالیت‌های مالی خود، ناگزیر است 
که این ارز را مرتب گران‌تر کند تا بتواند تبدیل به ریال کند 
و هزینه‌های ریالی را تامین کند. به نظر من آن‌هایی که ارز 
را دریافت می‌کنند، همه منتفعان افزایش قیمت ارز هستند.

راغفر در ادامه : افزایش قیمت ارز یکی از اصلی‌ترین محرکه‌های 
تورم در کشور است، چون ۷۰ درصد تولید در داخل، ارزی 
تامین می‌شود، یعنی نهاده‌های تولید، ارزی تامین می‌شود 
و وقتی قیمت ارز بالا می‌رود، هزینه‌های آن‌ها افزایش پیدا 
می‌کند و قیمت‌ها بالا می‌رود. به دنبال آن هم گفته می‌شود 
که به‌دلیل این‌که قیمت‌ها بالا رفته، باز دوباره باید ارز را گران‌تر 
کنیم. در عین حال، با قاچاق روبه‌رو هستیم، بنابراین قیمت 
حامل‌های انرژی را هم بالا ببریم. در حالی که این منطق، 
حفره‌های خیلی بزرگی دارد و منتفعان خیلی بزرگی هم 
این منطق را دارد؛ کسانی هستند که از تورم منتفع می‌شوند. 
کسانی که ارز به طور عمده در اختیارشان قرار می‌گیرد، به 
طور طبیعی انتظار دارند قیمت ارز بالاتر برود تا اگر کالایی 
وارد می‌کنند، با قیمت بالاتری بتوانند در داخل بفروشند. اما 
این فرآیند هم یک آستانه‌ای دارد؛ نمی‌شود مرتب به افزایش 

قیمت ارز ادامه داد.
راغفر در پاسخ به این سوال که شما به نرخ ارز اشاره کردید. 
با توجه به این‌که در حال حاضر با نظام چند نرخی ارز مواجه 

هستیم، به نظر شما دولت چهاردهم می‌تواند نرخ ارز را 
تک‌نرخی کند؟گفت: اصلا تک‌نرخی شدن ضمن این‌که 
یک وضعیت مطلوب است، ولی اصلا در شرایط کنونی ایران 
امکان‌پذیر نیست. معنای تک‌نرخی شدن در شرایط کنونی، 
افزایش شدید نرخ ارز به نحوی است که برابری عرضه و تقاضا 
اتفاق بیفتد. من البته این را به مسوولان هم گفته‌ام که حتی 
اگر دلار به ۲۰۰ هزار تومان برسد، برندگان تورم در ایران از 
آن استقبال می‌کنند، چون تورم خیلی بزرگی ایجاد می‌کند 
و این گروه، قدرت خرید همه ارزی را که دولت عرضه می‌کند، 
دارند، بنابراین باز هم این تعادل ایجاد نخواهد شد و قیمت‌ها 
باز هم بالاتر می‌رود. اما اتفاقی که می‌افتد، این است که چنین 
موضوعی اصلا امکان‌پذیر نیست. همین الان با دلار ۶۰ هزار 
تومان مردم نمی‌توانند زندگی کنند و بخش قابل توجهی از 
جمعیت، معیشت زندگی و عادی و معمولی خود را از دست 
داده‌اند. در همین شهر تهران گروه‌های زیادی هستند که با 
کمک مردم، سهمیه نان رایگان از نانوایی می‌گیرند. این جامعه 
امکان دوام ندارد، بنابراین کاهش نابرابری باید محور اساسی 

برنامه‌های حکومت باشد؛ نه فقط دولت.
وی در ادامه گفت: آنچه که ما امروز شاهد هستیم، این است 
که ظرف ۳۵ سال گذشته صرف‌نظر از این‌که چه دولتی بر سر 
کار بوده، جهت‌گیری‌های اقتصادی همینی بوده که انجام شده 
است. یعنی به اسم اقتصاد آزاد، یک اقتصاد رفاقتی چپاولی 
شکل گرفته و منابع کشور از کشور خارج شده؛ در حالی که 
این منابع متعلق به مردم است. یعنی منابع حاصل از فروش 
نفت و گاز نه‌تن‌ها به نسل‌های کنونی و جاری متعلق است، 
بلکه به نسل‌های آتی هم متعلق است. بهترین و منطقی‌ترین 
شکل استفاده از این منابع این است که سرمایه‌های طبیعی 
کشور تبدیل به اشکال دیگر سرمایه شود. یعنی به صورت 
سرمایه‌گذاری روی نیروی انسانی مثل آموزش و پروزش، 
بهداشت، تحقیقات، توسعه و زیرساخت. اما از سال ۱۳۹۰ 
تاکنون یک مولد برق وارد مدار برق در کشور نکردیم؛ یعنی 

سرمایه‌گذاری در کشور صورت نگرفته است.
وی افزود: اگر دولت واقعا بخواهد تغییر اساسی در 
ریل‌گذاری اقتصادی کشور انجام دهد، باید فرصت‌ها را برای 
سرمایه‌گذاری‌های رقیب در حوزه‌های بی‌کیفیت اقتصاد 
کشور حذف کنند. به نظرم لازم است تغییر ریل صورت 
گیرد؛ در غیر این صورت شاهد رشد نارضایتی‌ها در جامعه 

خواهیم بود.

راغفر:

تورم برندگان پرقدرتی دارد 
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عراقچی در گفت‌وگو با الشرق:

�همکاری‌های اقتصادی تهران و ریاض
 آغاز شده است

وزیر خارجه ایران با اشاره به سیاست دولت چهاردهم مبنی بر تقویت هر چه بیشتر 
روابط با همسایگان، گفت: همانطور که عراق جایگاه ویژه‌ای در سیاست همسایگی 

دارد، عربستان نیز جایگاه ویژه‌ای دارد.
به گزارش ایلنا، سید عباس عراقچی، وزیر خارجه ایران در مصاحبه اختصاصی با شبکه 
خبری الشرق گفت که روابط ایران و عربستان چند سال است که در ریل بسیار خوبی 
افتاده و در مسیر بسیار خوبی حرکت می‌کند.وی افزود: ما مسائلی داشتیم در گذشته 
که اتفاقاً با مساعدت کشور عراق و بعداً کشور چین، بازگشتیم به ازسرگیری روابط 
دوجانبه و در چند سال اخیر این روابط با سرعت خوبی رو به گسترش بوده است.

عراقچی با اشاره به گفت وگوهای سیاسی خوب میان ایران و عربستان و رفت و آمد‌های 
سیاسی بسیار خوب میان دو کشور، گفت که درباره مسائل منطقه با یکدیگر مشورت 
می‌کنیم و همکاری‌های اقتصادی آغاز شده البته عقب‌تر از بقیه ابعاد همکاری است.

وزیر خارجه ایران ابراز امیدواری کرد که دولت جدید ایران بتواند این همکاری‌ها را از 
جمله در حوزه اقتصادی بیشتر گسترش بدهد.وی گفت که سیاست دولت چهاردهم 
ایران مبتنی بر تقویت هر چه بیشتر روابط با همسایگان است و همانطور که عراق 
جایگاه ویژه‌ای در سیاست همسایگی دارد، عربستان نیز جایگاه ویژه‌ای دارد.عراقچی 
تصریح کرد که عربستان کشور بزرگ و قدرتمند منطقه است و بین ایران و عربستان 
الزاما باید یک رابطه خوب و همکاری گسترده‌ای برقرار باشد و این مسئله یک نیاز برای 

صلح و ثبات در منطقه است.

۳ مامور مرزبانی به شهادت رسیدند

جنایت جیش الظلم در میرجاوه
دادستان مرکز استان سیستان و بلوچستان گقت: »شامگاه پنجشنبه در یکی از پمپ 
بنزین‌های شهرستان میرجاوه تعدادی از افراد ناشناس مسلح به سمت نیروهای مرزبانی 

که در حال بنزین زدن بودند، تیراندازی کردند.«
به دنبال حمله اشرار مسلح به نیرو‌های مرزبانی در میرجاوه، ۳ مامور به شهادت رسیدند.

بنا به اعلام منابع آگاه، شامگاه گذشته در یک اقدام ناجوانمردانه خوردوی سواری 
پژوپارس سفید رنگ به طرف خودروی هنگ مرزی میرجاوه تیراندازی کرد.در این اقدام 
تروریستی ۳ نفر از پرسنل مرزبانی به شهادت رسیده و یک شهروند زخمی شدند.بنابر 
روایت ایسنا، شمس‌آبادی دادستان مرکز استان سیستان و بلوچستان گفت: شامگاه 
پنجشنبه در یکی از پمپ بنزین‌های شهرستان میرجاوه تعدادی از افراد ناشناس مسلح 
به سمت نیرو‌های مرزبانی که در حال بنزین زدن بودن تیراندازی کردند. بر اثر این 
حمله امیر ابراهیم‌زاده، پارسا سوزنی و محمدامین نارویی به شهادت رسیدند.مهدی 
شمس‌آبادی دادستان مرکز استان سیستان و بلوچستان اظهار کرد: شامگاه پنجشنبه 
در یکی از پمپ بنزین‌های شهرستان میرجاوه تعدادی از افراد ناشناس مسلح به سمت 
نیرو‌های مرزبانی که در حال بنزین زدن بودن تیراندازی کردند.دادستان مرکز استان 
سیستان و بلوچستان افزود: در این حادثه تروریستی ۳ نفر از نیرو‌های مرزبانی )۲ 
سرباز و یک نیروی کادری( به شهادت رسیدند و یک نفر از مردم عادی که در محل 
حضور داشت، زخمی شد.وی گفت: بلافاصله قاضی و بازپرس ویژه در محل حضور 
پیدا کرد و برای این حادثه تروریستی پرونده قضایی تشکیل شد و اقدامات اطلاعاتی 

برای شناسایی افراد آغاز شده است.
شمس ابادی گفت: در این حادثه امیر ابراهیم‌زاده، پارسا سوزنی و محمدامین نارویی به 
شهادت رسیدند.گروه تروریستی جیش‌الظلم با صدور اطلاعیه‌ای مسئولیت تیراندازی به 
سمت خودروی مرزبانی هنگ مرزی میرجاوه را که منجر به شهادت سه نفر از نیرو‌های 

فراجا و همچنین مجروح شدن یک شهروند شده بود را برعهده گرفت.

نماینده مجلس: 

باید اتباع را ساماندهی کنیم
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: ما باید اتباع را ساماندهی 

کنیم و اجازه ندهیم هر کسی وارد کشور شود.
به گزارش شفقنا، احمد بخشایش اردستانی، در رابطه با وضعیت ساماندهی اتباع در 
کشور، اظهار داشت: سناریوهایی در خصوص حجم مهاجرین در ایران شنیده می شود 
که یکی از این سناریوها این است که با توجه به گستردگی مهاجرت نخبگان، پزشکان و 
جوانان ایرانی به خارج از کشور، برخی از مقامات ما بی علاقه نیستند که اتباع را جایگزین 
نخبگان و جوانان ما کنند.وی با انتقاد از این موضوع که نمی توان مهاجرین را جایگزین 
متخصصین کشور کرد، گفت: شاید با اتباع افغانستانی بتوان جمعیت را یکسان کرد اما 
از لحاظ تخصص قابل مقایسه نیستند؛ بنابراین شاید مسئولین به این فکر هستند که 
چون این افراد از لحاظ سطح تحصیل، پایین تر هستند، می توانند پیرو باشند؛ با توجه 
به اینکه افغانستان هم جزو ایران بوده لذا شاید عده ای این تحلیل را  خطاب به جوانانی 
که مهاجرت کردند، عنوان کنند که قرار است این مهاجرین جایگرین شما شوند اما ما 
این سناریو را نمی پذیریم چراکه تمام دنیا افراد با کیفیت و متخصص را به عنوان مهاجر 
می‌پذیرند.اردستانی ادامه داد: متاسفانه جمهوری اسلامی ایران به هر دلیلی مرزها را باز 
کرده و برخی از شهرها، به شهرهای اتباع تبدیل شده است. »طالبان« ناتوان در اداره 
افغانستان است؛ بنابراین مردم این کشور، چون راه ایران را باز می بینند، با مهاجرت 
به ایران دنبال کار می گردند تا پولی برای خانواده خود بفرستند؛ البته شاید ارزش 
پول افغانستان بالاتر باشد اما به دست آوردن آن سخت بوده و قطعا کیفیت زندگی در 
ایران بالاتر است.وی خاطرنشان کرد: ما باید اتباع را ساماندهی کنیم و اجازه ندهیم هر 
کسی وارد کشور شود؛ اما این را هم نباید فراموش کرد که یکسری کارها در ایران مثل 
کارگری بیشتر توسط اتباع انجام می شود و ایرانیان خصوصا جوانان، آنها را انجام نمی 
دهند؛ بنابراین اگر کلا جلوی مهاجرت اتباع افغانستانی را هم بگیریم در تامین نیرو در 

این بخش ها با مشکل مواجه خواهیم شد.

تلاش برای رفع فیلترینگ کلید خورد؟

�همکاری دولت و مجلس
 برای قانونمند کردن فضای مجازی

عصررسانه- گروه سیاسی: بعد از مدتی بحث و گفت و گو بر سر رفع فیلترینگ 
و قانونمند شدن آن در روزهای گذشته سیگنال های مثبتی از سمت مجلس 
ارسال شده است. برخی نمایندگان همزمان بر رفع فیلترینگ و قانونمند شدن 

فضای مجازی اصرار دارند.
سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس گفت: ما در مجلس از مواضع اخیر 
رئیس‌جمهور مبنی بر حکمرانی قانون بر فضای مجازی حمایت می‌کنیم و با 

دولت در مسیر قانونمند کردن فضای مجازی همکاری لازم را خواهیم داشت.
احمد راستینه سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس در گفتگو با ایرنا، بر ضرورت 
قانونمند کردن فضای مجازی تاکید کرد و گفت: مقام معظم رهبری بارها بر 
قانونمند شدن فضای مجازی تأکید داشته‌اند، امروز فضای مجازی در همه 
بخش‌ها و عرصه‌های مختلف زندگی ما تأثیر گذاشته و عملا به فضای حقیقی 
تبدیل شده و برای مصون ماندن مردم از خطرات نیازمند قانونگذاری است.وی 
افزود: همانطور که ما در روابط اجتماعی خود قانون داریم و از آن تبعیت می‌کنیم، 
فضای مجازی نیز به دلیل گستردگی‌ای که دارد نیازمند قانونگذاری و حاکم شدن 
نظام و قانون است.سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس با اشاره به اظهارات اخیر 
رئیس‌جمهور مبنی بر حکمرانی قانون در فضای مجازی، خاطرنشان کرد: ما در 
مجلس از مواضع اخیر رئیس‌جمهور مبنی بر حکمرانی قانون بر فضای مجازی 
حمایت می‌کنیم و با دولت در مسیر قانونمند کردن فضای مجازی همکاری لازم 
را خواهیم داشت.راستینه گفت: دولت و مجلس چه در قالب لایحه و چه در قالب 
طرح باید اقدامات لازم را در جهت تصویب یک قانون جامع برای قانونمند شدن 
فضای مجازی در دستور کار قرار دهند و مجلس نیز آمادگی دارد تا برای تصویب 

قانون برای این منظور همکاری الزم را با دولت داشته باشد.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

عصررسانه- گروه سیاسی: سفر رئیس جمهور 
کشورمان به عراق از صبح روز چهارشنبه )۲۱ شهریور( 
و در راس هیأتی بلندپایه از مقامات سیاسی و اقتصادی 
کشورمان آغاز شد. او پس از ورود به بغداد با حضور در 
محل مشهد سرداران شهید مقاومت نسبت به مقام 
شهیدان حاج قاسم سلیمانی و ابومهدی المهندس 

ادای احترام کرد.
پزشکیان در دیدارهای جداگانه با رئیس‌جمهور، نخست 
وزیر، رئیس شورای عالی قضایی، سران چارچوب هماهنگی 
نیروهای سیاسی شیعه عراق و معاون اول رئیس مجلس 

عراق گفت‌وگو کرد.
وی همچنین با سفر به اربیل و سلیمانیه با مقامات اقلیم 
کردستان عراق دیدار کرد همچنین پزشکیان در جمع 

نخبگان در بصره به سخنرانی پرداخت.
پزشکیان: علاقه‌مند به گسترش همکاری‌های  � 

اقتصادی و تجاری با اقلیم کردستان هستیم
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان روز)پنج‌شنبه( و در دومین 
روز از سفر به عراق، با حضور در شهر اربیل، در دیدار رئیس 
و نخست وزیر اقلیم کردستان عراق، گفت: بنده به هیچ 
وجه از حضور در این جمع احساس غریبگی یا حضور در 

جامعه‌ای دیگر را ندارم.
وی با تاکید بر اینکه باید به سوی توافق و تفاهم هر چه 
بیشتر در راستای تقویت ارتباطات با هدف پیشرفت و توسعه 
متقابل حرکت کنیم، افزود: در گفتگوهایی که با نخست وزیر 
عراق داشتیم نیز به این توافق رسیدیم که دورنمای توسعه 
همکاری‌های فیمابین را در قالب سندی راهبردی جامع 

بلندمدت تدوین و مشخص کنیم.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران آماده 
گسترش همکاری‌ها با همسایه مسلمان خود، از جمله 
اقلیم کردستان عراق است، از مهمان‌نوازی و همکاری 
مردم و مسئولان این بخش در تمهید مقدمات برگزاری 
مطلوب آیین پیاده‌روی اربعین تشکر کرد و افزود: 
علاقه‌مند به گسترش همکاری‌های اقتصادی و تجاری 
با اقلیم کردستان عراق هستیم و لازم است با تقویت 
همکاری‌ها، شرایط امنیتی لازم برای تقویت مراودات 
و تعاملات اقتصادی و تجاری فیمابین را به خصوص در 

مناطق مرزی فراهم آوریم.
بارزانی: سفر رئیس جمهور ایران به اقلیم  � 

کردستان یک رویداد تاریخی است
»نیچروان بارزانی« رئیس اقلیم کردستان عراق نیز در این 
دیدار ضمن ابراز خوشحالی از سفر دکتر پزشکیان به این 
منطقه، با اشاره به اینکه بیش از ۵۰ درصد واردات این منطقه 
از جمهوری اسلامی ایران است، تصریح کرد: سفر جنابعالی 
به اقلیم کردستان عراق یک رویداد تاریخی و مهم است. ما 
علاقمند به گسترش روابط با ایران هستیم و امیدوارم که 

از این پس شاهد تسریع روند گسترش تعاملات فیمابین 
باشیم.رئیس اقلیم کردستان عراق با بیان اینکه مردم ما هرگز 
حمایت‌ها و کمک‌های جمهوری اسلامی ایران و به خصوص 
فداکاری‌های شهید سلیمانی در شرایط سخت را فراموش 
نخواهند کرد، گفت: باور ما این است که انقلاب اسامی 
ایران، امام خمینی )ره( و الطاف رهبر معظم انقلاب اسلامی 
هویت ما را احیا کرد و همواره خود را مدیون شما می‌دانیم. 
اقلیم کردستان عراق هرگز برای ایران تهدیدی نخواهد بود، 
برعکس تلاش خواهیم کرد فرصتی برای جمهوری اسلامی 
ایران باشیم.بارزانی با اشاره به اینکه حکومت اقلیم کردستان 
عراق به توافق امنیتی ایران و عراق پایبند است، خاطرنشان 
کرد: حضور و نقش‌آفرینی جمهوری اسلامی ایران می‌تواند به 
تقویت و تحکیم روابط و تعاملات اقلیم کردستان با حکومت 

مرکزی عراق کمک کند.
پزشکیان: درک سیاسی مشترکی بین ایران و  � 

اقلیم کردستان عراق وجود دارد
به گزارش برنا، مسعود پزشکیان، رئیس جمهور کشورمان  
بعد از ظهر روز پنجشنبه، در ادامه برنامه‌های سفر به شهر 
سلیمانیه، در دیدار آقای »بافل طالبانی« رئیس و جمعی دیگر 
از اعضای اتحادیه میهنی کردستان عراق، ضمن قدر نهادن 
به تلاش‌ها و مبارزات آزادی‌خواهانه مرحوم جلال طالبانی 
تصریح کرد: نگاه مرحوم طالبانی به آزادی را می‌توان به عنوان 

یک نماد و الگو ارج نهاد.
رئیس جمهور با اشاره به تحمیل یک جنگ بزرگ به ملت 
ایران از سوی استکبار جهانی در سال‌های ابتدایی پیروزی 
انقلاب اسلامی و نیز ترور جمعی از ارزشمندترین انقلابیون 
که باعث اخلال در مسیر تحقق اهداف انقلاب اسلامی شد، 
افزود: نظام استکبار و در رأس آن آمریکا تمایلی به پیشرفت 

کشورهای مستقل و اسلامی ندارند.
رئیس جمهور در ادامه با اشاره به اینکه جمهوری اسلامی ایران 
به واسطه موقعیت همسایگی ممتاز و اشتراکات فراوان برای 
منطقه سلیمانیه و به طور کلی اقلیم کردستان عراق اهمیت 
ویژه‌ای قائل است، گفت: امروز در کنار مراودات اقتصادی 
گسترده با اقلیم کردستان، به لحاظ سیاسی نیز درک مشترک 
و مطلوبی میان دو طرف وجود دارد. در سال‌های اخیر برخی 
عناصر کوشیدند با سوءاستفاده از جغرافیای اقلیم کردستان 
مشکلات امنیتی برای منطقه ایجاد کنند که خوشبختانه با 
توافقنامه امنیتی که میان ایران و عراق امضا شد، راه برای رفع 
این مسئله فراهم شده است.پزشکیان با بیان اینکه مرز میان 
ما باید مرز صلح و آشتی باشد، خاطرنشان کرد: هر مرزی 
که تبادلات تجاری در آن رونق داشته باشد، محل تردد و 

فعالیت تروریست‌ها نمی‌شود.
�طالبانی: ما خودمان را � 

 جزئی از ملت ایران می‌دانیم
بافل طالبانی نیز در این دیدار با ابراز خوشحالی از اینکه اقلیم 
کردستان عراق برای نخستین بار میزبان رئیس جمهوری 
اسلامی ایران است، ایران را حامی همیشگی مردم کردستان 
عراق دانست و از حمایت‌های رهبر معظم انقلاب اسلامی 
و همه مسئولان ایرانی از مردم مظلوم کرد قدردانی کرد و 
گفت: باور ما این است که اگر هزار سال هم تلاش کنیم 
نمی‌توانیم پاسخگوی محبت‌ها و حمایت‌های جمهوری 

اسلامی ایران باشیم.
رئیس اتحادیه میهنی کردستان عراق با بیان اینکه ما خودمان 
را جزئی از ملت ایران می‌دانیم، اظهار داشت: آنچه را در 
توافقنامه امنیتی ذکر شده است، به طور کامل و دقیق اجرا 
خواهیم کرد و حتی آمادگی عمل به هر آنچه را که فراتر از 

این توافقنامه باعث تقویت و تثبیت امنیت در مرزها و منطقه 
می‌شود، داریم.

طالبانی با ابراز علاقمندی برای تقویت روابط همه جانبه با 
جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: سفر جنابعالی در این 
مقطع تاثیری باورنکردنی در بهبود و ارتقای روابط فیمابین 

خواهد داشت.
پزشکیان: تفرقه لبه آتش است � 

به گزارش نورنیوز، مسعود پزشکیان ظهر روز)جمعه( پس از 
ورود به بصره در دیدار با نخبگان، دانشگاهیان و عشایر عراق 
حضور یافت و در سخنانی با بیان اینکه حضرت علی)ع( نفرمود 
مومنین با مومنین برابرند، بلکه فرمودند »مسلمان با مسلمان 
برابر است«، گفت: اگر ما مسلمانان با هر باور و اعتقادی با هم 
برادری کنیم، آیا اسرائیل می‌تواند مسلمانان را قتل عام کند؟

وی افزود: تفرقه لبه آتش است، هنگامی که با یکدیگر در 
اختلاف هستیم، درون آتش هستیم.

پزشکیان گفت: وقتی نماز می‌خوانیم می‌گوییم همه با 
هم هستیم؛ خُب وقتی همه با هم هستیم چرا اختلاف 
می‌کنیم؟وی با بیان اینکه اروپایی‌ها صدها سال با یکدیگر 
در جنگ بودند اما الان در حفظ مرزهای خود با یکدیگر 
وحدت کردند، افزود: چرا نباید ما مسلمانان نتوانند از پاکستان 
و افغانستان سوار قطار شود و به نجف و کربلا و مکه و مدینه 
بروند؟پزشکیان خطاب به نخبگان و دانشگاهیان عراق،اظهار 
کرد: به شما اعلام می‌کنم که ما برادران شما هستیم، از این 
رو براساس باور و اعتقاد و باورمان اینجا هستیم، نه تنها 

براساس دیپلماسی.
وی تاکید کرد: می‌توانیم با قدرت دست در دست یکدیگر 
دهیم و در همه زمینه‌های ممکن یکدیگر را ارتقا دهیم و 
خار چشم دشمنان باشیم.وی با بیان این مطلب که ما از نظر 
اعتقادی و باور و فرهنگ‌های تاریخی با هم برادریم، افزود: 
دوباره باید به دست به دست هم دهیم. اگر با هم باشیم، 
اقتصادمان رشد می کنند فرهنگمان تقویت می‌شود و می 

توانیم علم و فن و دانش را به یکدیگر منتقل کنیم.
رئیس‌جمهور تصریح کرد: برادران و خواهران عزیز! نفع 
دشمنان در این است که با هم اختلاف و دشمنی کنیم ، هر 
پیام و صدایی که باعث ایجاد اختلاف و تفرقه میان مسلمانان 

شود، پیام شیطانی است.
پزشکیان در ادامه با بیان اینکه مصمم هستم که پیگیری کنم 
که مسیر قطار شلمچه بصره هر چه سریعتر به سرانجام برسد، 
گفت: این قدم اول است، هر راهی که کمک کند ایران و عراق 

به یکدیگر نزدیکتر شوند را پیگیری می‌کنم.
رئیس‌جمهور گفت: صراط مستقیم یعنی وحدت و انسجام 
مسلمانان. ان‌شاءالله این وحدت را بیشتر کنیم، راه ها را به 
روی هم باز کنیم. اقتصاد، علم، صنعت، کشاورزی، هنر و 
ادبیات را در جامعه خود شکوفا کنیم و به دنیا نشان دهیم 

ما زینت امامان هستیم.

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: جنس چالش‌های 
موجود پیش روی دولت آقای پزشکیان خیلی متفاوت 
با گذشته نیست، اما یک چالش جدی‌تر دارد که مسئله 
ناامیدی مردم از اصلاح امور است و باید آقای پزشکیان 
خیلی مراقبت کند تا این ناامیدی که باعث فاصله بین 

مردم و حکومت شده افزایش پیدا نکند.
به گزارش ایلنا، حجت‌الاسام مصطفی درایتی، درباره 
انتخاب رئیس دولت چهاردهم و چالش‌های پیش روی این 
دولت گفت: تایید آقای پزشکیان به نظر من در این مرحله 
اولین روزنه امید را در جریانات سیاسی و دلسوزان و کسانی 
که سیاست را دنبال می‌کنند به وجود آورد که شاید بشود 
بخشی از مشکلات انباشته شده در کشور را محدود کرد.

وی در خصوص چالش‌های پیش روی دولت چهاردهم، 
گفت: ببینید چالش‌های موجود پیش روی دولت آقای پزشکیان جنسی که دارد خیلی متفاوت با گذشته نیست، اما یک 
چالش جدی‌تر دارد که مسئله ناامیدی مردم از اصلاح امور است که باید آقای پزشکیان خیلی مراقبت کند تا این ناامیدی 
که باعث فاصله بین مردم و حاکمیت شده، افزایش پیدا نکند. باید خیلی مراقبت کند چراکه این تلقی که برای بسیاری از 
مردم پیش آمده که دغدغه حکومت مردم نیستند و به عبارتی حکومت در پی حل مشکلات مردم نیست و مدام مشکلات 
را به مردم منتقل می‌کند. طبیعتا ترمیم این نگاه یک چالش بزرگ برای آقای پزشکیان است که باید سعی کند هر مقدار 
توان دارد این فاصله را محدود کند و تا به حال هم اجمالاً به نظر من موفق بوده است، حتی در میان افراد بدبین هم من 
مشاهده کردم که با وجود این‌که بدبینی دارند ولی کور سویی از امیدواری در آن‌ها ایجاد شده است. درایتی خاطرنشان 
کرد: چالش‌های دیگر چالش‌هایی است که اکثر دولت‌ها با آن مواجه بوده‌اند و نمی‌شود گفت چالش جدیدی برای آقای 
پزشکیان است، مشکلات اقتصادی مردم بسیار زیاد است. گرفتاری‌ها، ناامیدی‌ها، موج مهاجرت و فساد چیزی جدیدی 
نیست که بگوییم آقای پزشکیان با آن روبه رو بوده است و دیگران رو به رو نبوده‌اند ولی انتظار برای حل این گونه مسائل 
وجود دارد.وی تاکید کرد: آقای پزشکیان هم مطرح کردند که جز با وفاق و همدلی، استفاده از همه متخصصان، کنترل 
نگاه‌های محدود جناحی، استفاده از همه افرادی که دلشان برای ایران می‌سوزد و گفت‌و‌گو برای حل مواردی که به نظر 

من به نزاع‌های بی‌پایه در کشور تبدیل شده است، می‌تواند مقدمه‌ای باشد که مشکلات انباشته شده را محدود کند.

فلاحت‌پیشه با اشاره به حمایت روسیه از کریدور زنگزور 
گفت: نمی دانم روس‌ها باید چه کار دیگری انجام بدهند 

که مسئولان ما از این تعارفات دست بردارند.
به گزارش خبرآنلاین، حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، گفت: 
»من معتقدم کاری که روسیه در زنگزور انجام می‌دهد، 
شبیه کاری است که نزدیک به دو دهه در موضوع رژیم 
حقوقی دریای خزر انجام داد.«او با تاکید براینکه روس ها 
ایران را به عنوان یک خاکریز دیدند، می گوید»نمی دانم 
روس‌ها باید چه کار دیگری انجام بدهند که مسئولان ما 
از این تعارفات دست بردارند. «وی گفت: در قضیه زنگزور 
مشاهده می‌کنید که دولت آقای پزشکیان روی کار آمده 
و شرایطی شکل گرفته است که به رغم آنکه عقل خیلی‌ها 
در تهران تعطیل است، اما پوتین می‌داند که آمریکا به این 
نتیجه رسیده است که نمی‌خواهد تنش را با ایران ادامه بدهد.وی افزود: زیرا اگر این تنش را ادامه بدهند، شما اوج تنش 
میان ایران و اسرائیل را در منطقه مشاهده می‌کردید، خیلی‌ها می‌گفتند که ایران و اسرائیل شانه‌شان بهم برخورد 
کرده، آمریکا ورود کرده است. پوتین به درستی تشخیص داده است که تنش اصلی برای آمریکا، بحث اوکراین و روسیه 
است و یک سری تنش‌ها را می‌خواهد محدود کند. فلاحت پیشه ادامه داد: ایران از اولویت خارج شده است و پوتین 
خیلی روی بی‌عقلی سیاست خارجی ایران حساب باز کرده است. در امتیاز بزرگی که ایرانیان به پوتین دادند و برجام 
را فدای جنگ اوکراین کردند باز هم حساب باز کرده بود. اما یک اتفاق تازه افتاد؛ در ایران پزشکیان روی کار آمده و 
سه موضوع در بحث‌های انتخاباتی مطرح شده بود؛ اصلاحات داخلی، اصلاحات اقتصادی و مهم تر از همه اصلاحات 
در سیاست خارجی. وی افزود: یعنی کسانی که رأی دادند به‌دنبال تنش نیستند، من معتقدم که باید تنش زدایی 
شود. پوتین این موضوع را به خوبی درک کرده و می‌داند که در آمریکا هم به دنبال تنش نیستند. کم پیش می‌آید که 
در ایران و آمریکا، دو جریان روی کار باشند که هر دو دنبال تنش نباشند. به همین دلیل روسیه بحث کریدور زنگزور 
را که از مخالفان آن بود، مطرح کرد.فلاحت پیشه با بیان اینکه روس‌ها مواضع‌شان همه بعد از انتخابات است، گفت: 
قبل از آن بحثی که داشتند به لحاظ نقش و ارتباط ناتو با آذربایجان بود و روس‌ها از مخالفان زنگزور بودند، ضمن 

اینکه نمی‌خواستند با ایران دچار چالش شوند. دولت که تغییر کرد، روس‌ها یک گروکشی در زنگزور انجام دادند.

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

 ناامیدی مردم از اصلاح امور 
چالش جدی پزشکیان است

فلاحت پیشه: 

مسئولان باید از تعارف سیاسی با مسکو 
دست بردارند

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

   به گزارش مهر، مسعود پزشکیان،      

روز پنجشنبه در ادامه برنامه‌های 
سفر به اقلیم کردستان عراق، در 

مزار رئیس جمهور اسبق این کشور، 
مرحوم جلال طالبانی حضور یافت و 

به مقام والای وی ادای احترام کرد.

 به گزارش ایسنا، هم‌زمان با روزهای 
 

آغازین ماه ربیع‌الاول، مراسم غبارروبی 
ضریح مطهر حرم ثامن‌الحجج حضرت 

علی بن موسی الرضا با حضور رهبر انقلاب 
اسلامی، تولیت آستان قدس و خادمان 

آستان مقدس رضوی برگزار شد.

پزشکیان در سفر به عراق خواستار گسترش همکاری های اقتصادی، سیاسی و فرهنگی شد؛

دعوت همسایگان به برادری و همکاری
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مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران:

�منابع محدود آب تهران 
ظرفیت جمعیت جدید ندارد

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران از رشد ۳۱ درصدی مشترکان این 
شرکت در یک دهه اخیر خبر داد و گفت: منابع محدود آب استان تهران موجب 
ایجاد ناترازی در تامین و مصرف آب شرب شده و این منابع فاقد ظرفیت جدید 

برای بارگذاری جمعیت بیشتر است.
مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری به‌تازگی در جریان بازدید از قرارگاه سازندگی 
خاتم‌الانبیاء )ص( اعلام کرد: هر کاری در مورد توسعه تهران انجام دهیم، با توجه 
به بی‌آبی وقت تلف کردن است. وی همچنین در جریان تبلیغات انتخابات ریاست 
جمهوری اعلام کرده بود در صورتی که روند توسعه کنونی استان تهران بدون 
توجه به محدودیت‌های آبی متوقف نشود، امکان زندگی برای شهروندان بسیار 

دشوار خواهد شد.
محسن اردکانی در نشست هم‌اندیشی با ۲۲ نفر از نمایندگان استان تهران در 
مجلس شورای اسامی، با اشاره به رشد ۳۱ درصدی مشترکان در این استان در 
یک دهه اخیر، افزود: اکنون ۲۳ درصد از مجموع آب شرب کشور در استان تهران 
مصرف می‌شود و این استان به دلیل محدودیت‌های منابع آبی، امکان بارگذاری 
جمعیت بیشتر را ندارد.مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران با اشاره به 
خشکسالی‌های چند سال اخیر و گرمای کم‌سابقه تابستان امسال که به رشد مصرف 
شهروندان تهرانی تا چهار میلیون مترمکعب در شبانه‌روز و مصرف لحظه‌ای ۶۰ 
هزار لیتر بر ثانیه منجر شده است، اظهارداشت: با وجود استفاده حداکثری از منابع 
آبی موجود برای تامین مصارف موردنیاز شهروندان، ضروری است اجرا و تکمیل 
طرح‌های جدید تامین آب به منظور پاسخ‌گویی به نیازهای مصرف در سال‌های 

آینده مورد توجه قرار گیرد.
وی با بیان اینکه ۶۰ هزار میلیارد تومان پروژه برای اجرای این طرح‌ها در سه دوره 
کوتاه، میان و بلندمدت در بخش آب و فاضلاب پیش‌بینی و طراحی شده است، 
اجرای دو طرح میان‌مدت تامین آب شامل ۱۸ کیلومتر تونل انتقال آب در قالب 
طرح علاج‌بخشی سد لار و نیز خط دوم جایگزین انتقال آب از سد طالقان به طول 
۶۲ کیلومتر با مجموع هشت‌هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری را برای جبران 
کسری آب شرب موردنیاز شهروندان استان تهران ضروری خواند.اردکانی با اشاره به 
بهره‌برداری از ۱۷ هزار میلیارد تومان پروژه‌های بخش آب و فاضلاب استان تهران که 
فروردین‌ امسال با حضور شهید آیت‌الله رئیسی آغاز شد، افزود: شرکت آب و فاضلاب 
استان تهران افزون بر اقدام‌های سازه‌ای، با تشکیل قرارگاه‌های مدیریت تنش آبی و 
رسانه، فعالیت‌های مختلفی را در ۱.۵ سال اخیر برای تامین آب شهروندان تهرانی 
در شرایط خشکسالی بی‌سابقه انجام داده است که کاهش ۲۰ میلیون مترمکعبی 
مصرف آب شهروندان به‌واسطه فعالیت‌های فرهنگی مدیریت مصرف حاصل این 
اقدام‌ها بوده است.سیدعلی یزدی‌خواه رئیس مجمع نمایندگان استان تهران نیز 
در این نشست، با بیان اینکه برخلاف تصور، تهران دارای مظلومیت‌های پنهانی 
است که کمتر موردتوجه قرار گرفته است، از محدودیت‌های آبی در تهران با توجه 
به جمعیت بالای ۱۶ میلیون نفری آن و ناترازی بودجه به عنوان بخشی از این 
مظلومیت‌ها نام برد و بر لزوم پیگیری وزارت نیرو در زمینه سرمایه‌گذاری‌های 
بیشتر در این بخش و البته صرفه‌جویی و مدیریت مصرف آب و اصلاح تعرفه‌های 
مصرفی تاکید کرد.در این نشست، شماری از نمایندگان حوزه‌های انتخابی استان 
تهران در مجلس شورای اسامی دیدگاه‌ها و پیشنهادهای خود را برای جبران 
ناترازی تامین و مصرف آب در استان تهران تشریح و از تصفیه‌خانه آب جلالیه 
و مرکز کنترل و هماهنگی آب تهران بازدید کردند و از نزدیک در جریان روند 

لحظه‌ای تامین و مصرف آب در مناطق مختلف تهران قرار گرفتند.

    روزنه

نفت    و انرژی

 معاون راهبری تولید شرکت مادر تخصصی تولید 
نیروگاه های حرارتی ایران، صنعت برق را از صنایع 
پرافتخار کشور در زمینه تامین انرژی و مطمئن با 
استفاده از توان تخصصی نیروهای داخلی دانست 
و گفت: اکنون بیش از ۹۱ درصد نیاز نیروگاهی 

کشور نیز در داخل ساخته می‌شود.
ناصر اسکندری   بعد از نشست با مدیران شرکت برق 
بیستون و بازدید از آن طی گفت و گو با خبرنگار ایرنا صنعت 
برق را اصلی‌ترین زیرساخت توسعه کشور دانست و افزود: 
این صنعت از سالیان گذشته توانسته در بخش تامین برق 
مطمئن برای بخش های مختلف کشور افتخارآفرینی کند 

و جزو صنایع پیشرو و تاثیرگذار باشد.
وی با بیان اینکه طی چند سال گذشته به دلیل رشد 
شدید مصرف و پایداری دمای گرم تابستان با چالش 
جدی در صنعت برق مواجه بودیم و نیروگاه های کشور 
به ۲ دلیل تحت تاثیر دمای بالای هوا در تابستان هستند، 
گفت: مشخصه اصلی تجهیزات صنعتی این است که 
وقتی دما بالا می‌رود بهره‌وری پایین می آید و احتمال 
بروز حوادث در نیروگاه ها بالا می رود ولی خوشبختانه 
به دلیل حضور متخصصان خوب در مجموعه صنعت 
برق و سازندگان تجهیزات در این صنعت توانستیم بر 
این چالش فائق بیاییم.معاون راهبری تولید شرکت مادر 
تخصصی تولید نیروگاههای حرارتی ایران در ادامه با تاکید 
بر اینکه روند افزایش بار مصرف در کشور نیازمند بررسی 
جدی‌تری است، افزود: ما در بخش برق تا به امروز سه 

بخش تعریف شده شامل تولید، انتقال و توزیع داشتیم و 
عمده کشور متمرکز بر بهینه کردن این سه بخش بود اما 
از بخش چهارم که مصرف است، غافل شدیم.اسکندری 
تصریح کرد: بخش مصرف اصلی ترین بخش مجموعه 
زنجیره تولید و مصرف برق است و باید از باب تجهیزات 
استاندارد، نوع، زمان و حجم مصرف مورد بررسی و مداقه 
جدی قرار بگیرد.وی اضافه کرد: الان در کشور از تجهیزاتی 
با بهره‌وری بسیار پایین استفاده می‌کنیم و همین باعث 
شده که مصارف ما رشد فزاینده ای پیدا کند؛ سیستم 

های سرمایشی در تابستان بخش زیادی از مصارف ما 
را تشکیل می دهند بطوریکه بیش از ۴۰ درصد مصرف 
ما تحت تاثیر این سیستم ها است و این تجهیزات باید 
مورد توجه جدی تری از باب بهره وری و میزان کارایی 

در کشور قرار بگیرد.
معاون راهبری تولید شرکت مادر تخصصی تولید نیروگاه 
های حرارتی ایران در ادامه سخنانش با بیان اینکه بیش از 
۹۵ درصد برق کشور در نیروگاه های حرارتی تولید می 
شود، گفت: اکنون بیش از ۶۰۰ واحد تولید برق در قالب 

۱۳۴ نیروگاه در کشور فعال است، گفت: خوشبختانه در 
نیروگاههای دولتی و بخش خصوصی هماهنگی موثری 
وجود داشته و تمرکز مدیریت بر تولید در بخش دولتی قرار 
گرفته و شرکت مدیریت شبکه برق ایران ترکیب بهینه ای 
از نیروگاه های دولتی و خصوصی را برای تامین برق کشور 
استفاده می کند.اسکندری با اعلام اینکه بیش از دو سوم 
تولید برق کشور در اختیار بخش خصوصی و یک سوم از 
نیروگاه ها در اختیار بخش دولتی است و همه ساله برنامه 
ریزی مدونی برای تعمیرات و بهینه سازی نیروگاه ها اتفاق 
می افتد، افزود: سال گذشته بیش از ۱۰۹ هزار مگاوات 
تعمیرات با کیفیت موثر در کشور در نیروگاه ها اتفاق افتاد 
و طبق برنامه تدوین شده برای امسال نیز فعالیت های 
تعمیراتی از ۱۵ شهریور ماه در نیروگاه ها شروع شده و 
مطابق برنامه باید قبل از اوج مصرف سال ۱۴۰۴ همه 
این تعمیرات خاتمه یافته و مورد استفاده برای تامین برق 
مطمئن به مردم قرار بگیرد.وی تصریح کرد: امسال با ۲ 
پدیده مواجه بودیم یکی افزایش دما و دیگری ماندگاری 
طولانی مدت این دما در کشور و این عاملی شد که روند 
رشد بار مصرفی در کشور نسبت به سال های گذشته 
افزایش فزاینده ای پیدا کند و بر اساس هماهنگی انجام 
شده و پیش بینی قبلی جابجایی در مصرف صنایع برای 
کاهش اوج مصرف به گونه ای اتفاق افتاد که به صورت 
زمان بندی شده صنایع مصارف شان را از روزهای عادی 
به روزهای تعطیل منتقل می کردند و کمک شایانی برای 

مدیریت مصرف برق اتفاق افتاد.

معاون راهبری تولید شرکت مادر تخصصی تولید نیروگاه‌های حرارتی ایران:

بیش از ۹۱ درصد نیازهای نیروگاهی ایران در داخل ساخته می‌شود

سخنگوی صنف جایگاه‌داران سوخت گفت: فروش اجباری 
مکمل بنزین در جایگاه ها پیگرد قضایی دارد.

رضا نواز   با بیان اینکه فروش اجباری مکمل در جایگاه‌ها پیگرد 
قضایی دارد، اظهار داشت: نبود قیمتگذاری و استاندارد برای 
مکمل های سوختی موجب شده سودجویی در این امر چه در 

جایگاه ها و چه سایر مراکز افزایش یابد.
وی ادامه داد: در صورتیکه گزارش رسمی شکایت واصل شود 
اقدام قضایی و تعزیراتی در دسترس است.سخنگوی صنف 
جایگاه داران خاطرنشان کرد: تقاضای مردم برای خرید مکمل 
افزایش یافته و عدم تعیین تکلیف این محصول موجب تناقض 

ها و رواج سودجویی شده است.نواز گفت: هم اکنون در سایت 
های معتبر اینترنتی و مغازه ها به وفور مکمل به فروش می رود 
و میزان آن بسیار بیشتر از جایگاه هاست.وی افزود: شرکت ملی 
پخش فراورده های نفتی اعلام کرده مکمل ها را تایید نمی کند و 
فروش آن ممنوع است، البته برخی پرسنل جایگاه ها اکثرا بدون 
اطاع مالک اقدام به فروش اجباری مکمل می کنند که مردم 
نباید وجه را پرداخت کنند و با متوقف کردن خودرو با پلیس 
۱۱۰ تماس بگیرند و از پلیس بخواهند مشخصات پرسنل متخلف 
را در گزارش بنویسد، سپس می توان به راحتی اقدام قضایی و 

تعزیراتی حتی به صورت اینترنتی وغیر حضوری انجام دهند.

سخنگوی صنف جایگاه داران ادامه داد: بارها این موضوع 
اطلاع رسانی شده و مردم باید دقت بیشتری داشته باشند.

وی خاطرنشان کرد: البته چون نهادهای نظارتی بدون توجه به 
اصل شخصی بودن جرم و مجازات بعضا مالک جایگاه را جریمه 
می کنند لذا حاشیه امن برای پرسنل متخلف ایجاد شده که در 
تلاشیم این مساله رفع شود و هریک از پرسنل که تخلف داشته 
باشند باید پاسخگو باشند. سخگوی صنف جایگاه داران ادامه داد: 
کاهش عرضه بنزین سوپر هم موجب افزایش درخواست مکمل 
توسط مردم می شود.اخیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی 

از شناسایی مکمل های تقلبی خبر داده بود.

فروش اجباری مکمل در جایگاه‌های سوخت پیگرد قضایی دارد

برگ سبز خودرو ،

کاوس اسدی با کد ملی 2840339420 فرزند مصطفی موتورسیکلت 
هوندا125 رنگ مشکی مدل 1390 شماره پلاک 1578657 شماره شاسی
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فرزند ابراهیم خودرو پراید رنگ سبز زیتونی مدل 1386 شماره پلاک 
26س119ایران 59 شماره شاسی شماره موتوربه نام مجید حاجیلری قلی اباد 

در تاریخ 1403/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

محمد شاهرود با کد ملی 1815616334 شماره شناسنامه 17477 فرزند احمد 
خودرو سمند رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک 24 ایران 123 ب 96 شماره 
شاسیNAACR1HS4DF556309 شماره موتور147H0041494به نام 
محمد شاهرود در تاریخ 1401/06/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه 
سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،

جواد نادی با کد ملی 1130224430 شماره شناسنامه 1130224430 فرزند 
سیروس در تاریخ 1403/06/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،

سجاد برین با کد ملی 0372187196 فرزند حسین در تاریخ 1400/06/11 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز موتور سیکلت ،

وحید دهقانی با کد ملی 2411614322 شماره شناسنامه 173 فرزند ذبیح اله 
در تاریخ 1395/06/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،

حسن احدی پارسا با کد ملی 4900890219 شماره شناسنامه 4900890219 
فرزند حجت اله در تاریخ 1403/06/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت دانشجویی ،

علی اسدی علیائی با کد ملی 0150088949 فرزند بهروز در تاریخ 
1402/01/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

وحید نوری تنورجه با کد ملی 0922054721 فرزند محمد مهدی در تاریخ 
1399/02/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

محمدعلی ایرانمنش فرزند رضا در تاریخ 1403/06/10 مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است.

پلاک خودرو ،

منصور دهواری با کد ملی 3701393613 فرزند مرادبخش خودرو وانت-
شخصی رنگ سفید روغنی مدل 1385 شماره پلاک 95ایران 667س18 
شماره شاسی12190273 شماره موتور11285017907به نام منصور 
دهواری در تاریخ 1403/06/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،

سعید مرادی با کد ملی 0322682940 شماره شناسنامه 1908 فرزند 
حسینعلی در تاریخ 1403/06/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه ،

وحیده شادباش با کد ملی 0066883970 فرزند محمود در تاریخ 
1403/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, 
کارت عابر بانک, کارت شناسایی, سایر مدارک ،

رسول اسماعیل زاده با کد ملی 2708692771 شماره شناسنامه 583 فرزند 
محسن در تاریخ 1403/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

محمد کریمی با کد ملی 2371357626 فرزند ابراهیم در تاریخ 1403/03/21 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

عباس قربانی با کد ملی 2292922452 شماره شناسنامه 1114 فرزند قربان 
در تاریخ 1403/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

سیدایمان حدیدی نیشابوری با کد ملی 1050067071 شماره شناسنامه 0 فرزند 
سیدمحمد در تاریخ 1403/01/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

فاطمه محمد حسنی فرزند محمد صالح خودرو کوئیک آر رنگ سفید /قرمز مدل 1400 
 NAPX212AAM1067500شماره پلاک 40ایران368ط27 شماره شاسی
شماره موتورM159308686به نام فاطمه محمد حسنی در تاریخ 1403/05/25 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

محمدجواد خسروی زاده با کد ملی 7690275461 فرزند حامد خودرو زانتیا رنگ سفید 
 s1512287174895مدل 1388 شماره پلاک 59ج844ایران85 شماره شاسی
شماره موتورIRPC881VIE0174895به نام محمدجوادخسروی زاده در تاریخ 

1403/06/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

اسماعیل فلاحی با کد ملی 0059276762 فرزند علی اصغر در تاریخ 
1403/03/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

رباب اسدی قلعه با کد ملی 5079710926 شماره شناسنامه 15 فرزند قنبر 
خودرو پراید 111 رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 12ص783ایران 35 شماره 
شاسیNAS411100H3392379 شماره موتورM135981153به نام رباب 

اسدی قلعه در تاریخ 1403/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی

 گواهینامه پایان تحصیلات دوره دوم متوسطه به شماره 1439016/460اینجانب 
مهسامیرزایی به شماره ملی 4061290517درتاریخ 1399/06/30 

مفقودوازدرجه اعتبارساقط میباشد.

شناسنامه, مدرک تحصیلی, پروانه/جواز کسب, سایر مدارک ،

زهره گلاله با کد ملی 1817523767 شماره شناسنامه 98 فرزند عبدالمجید 
در تاریخ 1403/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

الهه آموزگار با کد ملی 0053404882 شماره شناسنامه 639 فرزند غلامرضا 
در تاریخ 1403/06/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

مهشید کریمی با کد ملی 0071103767 شماره شناسنامه 8719 فرزند 
قربانعلی خودرو MVM رنگ نوک مدادی مدل 1390 شماره پلاک 
19د847ایران 10 شماره شاسیNATEBAEB801000667 شماره موتور
MVM472FGA016356به نام مهشید کریمی در تاریخ 1403/03/14 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت,

 گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،

امیر قهرمانلو با کد ملی 0062913808 فرزند محمد علی موتورسیکلت موتور 
سیکلت j200 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 149 ایران 99683 شماره 
شاسیN15ecggrmn1c16238 شماره موتور197n15012028به نام 
امیرقهرمانلو در تاریخ 1403/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

شناسنامه ،

مسعود معماران کاشانی با کد ملی 0938526235 شماره شناسنامه 1048 
فرزند محمد در تاریخ 1403/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو ،

 SD 206 افسانه فخری با کد ملی 0014818426 فرزند ابراهیم خودرو
صندوقدار رنگ سفید مدل 1389 شماره پلاک 31ص577 ایران 99 شماره 
شاسیNAAP31EG0AJ239101 شماره موتور14189028307به نام 
افسانه فخری در تاریخ 1403/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

نفیسه قریشی با کد ملی 1281015717 شماره شناسنامه 58825 فرزند 
مرتضی در تاریخ 1403/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

علی یزدانی با کد ملی 1286677041 فرزند امیرالله خودرو پژو رنگ 
زرد خورشیدی با نوار شطرنجی مشکی_روغنی مدل 1388 شماره پلاک 
شماره   NAAB31AA69H086361شاسی شماره   13 13ت244 
موتور11688016514به نام علی یزدانی در تاریخ 1402/06/01 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو،برگه کمپانی و برگه سبز

 خودروی سواری ام وی ام x33 مدل 1393 به رنگ سفید و به شماره انتظامی 
557 س37 ایران 41 به شماره موتور MVM484FAFE029310 شماره 
بدنه NATGBAXk3E1029345 متعلق به محمد حسین بازوندی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

نسرین رنجبر اسلاملو با کد ملی 2282769309 فرزند علی در تاریخ 
1403/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ناصر پهلوان با کد ملی 5339783987 شماره شناسنامه 716 فرزند 
محمدرضا موتورسیکلت دلتا 125L رنگ قرمز مدل 1390 شماره 
پلاک 34253/595 شماره شاسی125P9013753***NC5 شماره 
موتور152FMI*FD411122*به نام ناصر پهلوان در تاریخ 1403/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ناصر پهلوان با کد ملی 5339783987 شماره شناسنامه 716 
فرزند محمدرضا خودرو سمند رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 
شماره   NAACJIJW3FFشاسی شماره  60ایران663ب39 
موتور147H0124482به نام ناصر پهلوان در تاریخ 1403/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

رضا حسن پور با کد ملی 4190620602 شماره شناسنامه 4190620602 
فرزند حسن در تاریخ 1403/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ،

افسانه حسن نایبی با کد ملی 4323368461 فرزند یوسفعلی در تاریخ 
1403/06/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

" آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي"

برابر راي شماره   ۱۴۰۳۶۰۳۱۸۰۰۱۰۰۱۶۵۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۰  موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای احمد گلی پور ولمی به کدملی 
۲۵9۶۰۸۱99۷ صادره از رشت فرزند هادی درشش دانگ یك باب خانه و محوطه به مساحت ۲۳۲/۴۶ مترمربع به شماره ۱۸۸۱ فرعی مجزی 
از ۱ از اصلی ۲۱ واقع در بخش ۱۱ گیلان  حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت بنام مالك رسمي اولیه حسن آبلوچ توچاهی احراز مالکیت متقاضی 
نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول :1403/06/07 ونوبت دوم:1403/06/24
رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه یک - غفار فرزانه

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ عرصه دو قطعه زمین مزروعی و باغ پلاک ۱۲۵ و ۱۲۶ فرعی 

از ۴۷ اصلی بخش ۸ به مساحت ۱۸۳9۳/۴۳-۲۲۴۸۰/۲۴ متر مربع واقع در قریه سرچم که در 
تصرف آقای محسن علیمرادی فرزند دارا بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت 
نموده و کارشناسان منتخب بشرح گزارش وارده به شماره ۲۰۱9-۲۰۲۰-۱۴۰۳/۰۵/۲۱ تصرفات 
بلامعارض نامبرده را گواهی و تایید و هیات طبق شماره ۴۳۳۰ -۱۴۰۳/۰۵/۲۱ اقدام به صدور رای 
نموده است. علهذا به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون تعیین تکلیف و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
مرقوم و مستفاد به ماده ۱۴ و ۱۵ قانون ثبت در مورخه ۱۴۰۳/۰۷/۲۸ راس ساعت ۱۰:۰۰ صبح 
تحدید حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد.لذا بدین وسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می 
شود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق 
ارتفاقی دارند می توانند از تاریخ انجام تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت 
اسناد این شهرستان تسلیم دارند.ضمنا مطابق ماده ۸۶ آئین نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید 
کتبی و مستقیما به اداره ثبت کامیاران تسلیم شود و معترض می بایست ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به ثبت محل نسبت به تقدیم دادخواست به مرجع صالحه قضایی اقدام و گواهی 
مرجع مذکور را مبنی بر تقدیم دادخواست اعتراض به ثبت محل ارائه نماید.در غیر اینصورت اداره 

ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد.
م الف ۸۱

تاریخ انتشار:شنبه ۱۴۰۳/۰۶/۲۴
علی محمد براتی-رئیس ثبت کامیاران

برگ سبز خودرو ،

سید جواد موسوی با کد ملی 0068467478 شماره شناسنامه 2997 فرزند 
میر هاشم خودرو پیکان رنگ سفید روغنی مدل 1383 شماره پلاک 68ایران 
835ب11 شماره شاسی82571963 شماره موتور11282045246به نام سید 
جواد موسوی در تاریخ 1391/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه 
سه, کارت پایان خدمت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, سایر مدارک ،

شناسنامه  شماره   5240082601 ملی  کد  با  آرشیان  احسان 
5240082601 فرزند اسماعیل خودرو پراید رنگ مشکی مدل 1380 
شماره پلاک 35س343ایران32 شماره شاسیS141228074304 شماره 
موتور00281741به نام مهری حمانی)احسان قلیچ( در تاریخ 1403/06/18 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سایر مدارک

جعفر آزادی با کد ملی 4371660541 فرزند ابوالحسن در تاریخ 
1403/01/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اعلام مفقودی 
گواهینامه وکالت دادگستری کانون وکلای دادگستری مرکز آقای جعفر آزادی 
به شماره های 9610101010 مورخ 27/9/1396 و 9610101009 مورخ 

27/9/1396 منبعد از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،

احسان خراسانی باغینی با کد ملی 0019261901 فرزند عباس خودرو پراید 
رنگ نقره ای مدل 1386 شماره پلاک 13ص467ایران30 شماره شاسی
S1412286674193 شماره موتور2258321به نام احسان خراسانی باغینی 

در تاریخ 1403/05/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،

لیلا عراقی با کد ملی 1827949937 شماره شناسنامه 29813 فرزند اسدالله 
خودرو سمند سورن رنگ قرمز مدل 1391 شماره پلاک 14ایران673د56 شماره 
شاسیNAACCICF3CF447439 شماره موتور124K0066724به نام 
لیلا عراقی در تاریخ 1403/06/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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بین الملل

�باکو خواهان امضای توافق کامل
 با ارمنستان است

قاسم مومنی- کارشناس مسائل قفقاز � 

در خصوص توافق آذربایجان و ارمنستان باید توجه داشت که نیکول 
پاشینیان، نخست‌وزیر ارمنستان اخیراً در در مجمع بین‌المللی گفت‌وگوی 
ایروان اعلام کرده که مقدمه و ۱۳ ماده از این توافق برای امضا میان دو طرف 
آماده شده و این در حالیست که ایروان در مورد پرونده بازگشایی دالان زنگزور 
با جمهوری آذربایجان دچار چالش و تقابل شده است. جمهوری آذربایجان 
اعلام کرده که باید این کریدور توسط نهادهای بین‌المللی کنترل و نظارت 
شود و از منظر دیگر ایالات متحده و ترکیه به انضمام اروپا به دنبال افتتاح 

سریع خط لوله گاز با محوریت باکو هستند.
این در حالیست که پاشینیان اخیراً در جلسه پرسش و پاسخ پارلمان کشور 
خود به این موضوع اشاره کرده که ارمنستان، ایمنی ارتباطات حمل‌ونقل 
بین مناطق غربی آذربایجان و نخجوان را تضمین می‌کند تا از حرکت بدون 
مانع شهروندان، وسایل نقلیه و بار در هر دو جهت اطمینان حاصل شود و 
به نوعی اصرار دارد که تامین امنیت باید از سوی ایروان در این مسیر انجام 
شود. در این میان باید توجه شود که این توافق و موضوع زنگزور، در حالی 
به میان آمده که بحث ارسال تسلیحات از سوی ایران به روسیه مطرح شده 
و ایالات متحده به انضمام تروئیکای اروپا علیه تهران موضع گرفتند و این 
روند می‌تواند به ضرر تهران تمام شود؛ چراکه با بازگشایی کوریدور زنگزور، 

ایران متضرر خواهد شد.
در این بین باید توجه شود که آذربایجان در شرایط فعلی در وضعیت خوبی 
قرار دارد و از منظر اقتصادی، سیاسی و نظامی دست برتر را دارد و به همین 
جهت پاشینیان به دنبال آن است که هرچه زودتر توافق با جمهوری آذربایجان 
را امضا کند. نکته مهم این است که نخست‌وزیر ارمنستان صراحتاً نگران آن 
است که مبادا ترکیه و آذربایجان بخواهند مجدداً ایروان را تحت فشار قرار 
دهند و حتی از حملات نظامی احتمالی آنکارا و باکو هراس دارد و به همین 
دلیل است که پاشینیان اصرار دارد تا هرچه زودتر این توافق بر سر ۱۳ بند 
از ۱۷ بند آن، امضا شود. در مقابل باکو اعتقاد دارد که هر ۱۷ ماده باید مورد 

توافق نهایی قرار بگیرد و سپس به امضای دو طرف برسد.
به نظرم دو طرف در مورد این توافق به نحوی با هم کنار می‌آیند تا بتوانند در 
نهایت اوضاع و احوال را به سمت دستیابی به صلح هدایت کنند. از منظر دیگر 
باید توجه شود که ایروان نگران رفتار مسکو  این راستا است و نمی‌خواهد این 
توافق توسط روس‌ها با مشکل مواجه شود. بر همین اساس اختلاف دو طرف 
هم بر سر زنگزور و مدل نظارت بر آن هم یک مساله جدی به شمار می‌رود 
اما در نهایت ممکن است که دو طرف بر سر اداره و نظارت بر این کوریدور 
توسط یک طرف سوم مانند اتحادیه اروپا به توافق برسند و در نهایت قرارداد 
صلح میان باکو و ایروان امضا شود. اینکه آذربایجان فعلًا ۱۳ ماده از ۱۷ ماده 
توافق مذکور را امضا می‌کند یا خیر و منتظر متن نهایی و تکمیلی خواهد 

شد، موضوعی است که همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

�پوتین: مسکو مصمم است 
در تمام زمینه‌ها با ایران همکاری کند

رئیس جمهور روسیه در دیدار با دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران با اشاره 
به توسعه هرچه بیشتر روابط با تهران، تاکید کرد که این توسعه به لطف رهبر 

انقلاب میسر شده است.
به گزارش ریانووستی، ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور روسیه در دیدار با علی 
اکبر احمدیان، دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان در حاشیه اجلاس 
امنیتی کشورهای عضو »بریکس« تاکید کرد که روابط مسکو و تهران شتاب 

گرفته و این توسعه مرهون حمایت رهبر معظم انقلاب است.
پوتین در این دیدار اظهار داشت: باید یادآور شوم که روابط دوستانه روسیه و 
ایران در سال‌های اخیر شتاب و توسعه بیشتری یافته و تمام آن تا حد زیادی 

با حمایت رهبر انقلاب اسلامی محقق شده است.
رئیس جمهور روسیه اضافه کرد: همکاری با روسیه یکی از اولویت‌های دولت 
مسعود پزشکیان، رئیس جمهور جدید ایران است و ما در اجلاس بریکس در 

کازان )۲۲ تا ۲۴ اکتبر( منتظر وی هستیم.
پوتین همچنین به این موضوع اشاره کرد که در حاشیه اجلاس کازان، زمان 

برای گفت‌وگوی جداگانه با پزشکیان فراهم خواهد بود.
وی ادامه داد: از ملاقات وی )پزشکیان( در روسیه خرسند خواهیم شد و روسیه 
منتظر سفر جداگانه رئیس جمهور ایران برای امضای توافقنامه جدید مشارکت 
راهبردی است. روسیه مصمم به همکاری با ایران در حوزه‌های مختلف است 
تا روابط روسیه و ایران در سطح مشارکت راهبردی با این توافقنامه تثبیت 
شود. فکر می‌کنم که در جریان دیدارمان )در کازان( درباره این مساله بحث 

و تبادل نظر خواهیم کرد.
پوتین با اشاره به اینکه حجم مبادلات تجاری بین روسیه و ایران در ۶ 
ماهه نخست سال جاری حدود ۱۰ درصد افزایش داشته است، تصریح کرد: 
»قدردانی می‌کنیم که همکاری با روسیه برای رئیس جمهور جدید ایران 

نیز یک اولویت است«.
رئیس جمهور روسیه همچنین تأکید کرد که توسعه کریدور شمال-جنوب 
از پروژه‌های دارای اولویت روسیه و ایران است و به گفته وی مسکو مصمم 

است تا در تمام زمینه‌ها با ایران همکاری کند.

خروج سریالی ناوهای هواپیمابر آمریکایی 
از منطقه 

بعد از ناو هواپیمابر آمریکایی »آیزنهاور«، یک ناو هواپیمابر دیگر منطقه را ترک 
می‌کند.

به گزارش المیادین، بعد از گذشت ۲ ماه از ورود ناو هواپیمابر آمریکایی »یو اس اس 
روزولت« به منطقه برای حمایت این کشور از رژیم صهیونیستی، این ناو هواپیمابر 

به سمت منطقه فرماندهی اقیانوس‌های هند و آرام حرکت می‌کند.
همچنین گزارش شده است که ناوشکن »یو اس اس دنییل این وی« به همراه ناو 

هواپیمابر روزولت به سمت منطقه مذکور در حرکت هستند.
ناوشکن دیگری با نام »یو اس اس راسل« خاورمیانه را ترک کرده و در دریای چین 

جنوبی مستقر شده است.
این در حالی است که پیشتر لوید آستین وزیر دفاع آمریکا دستور داده بود ناو 
هواپیمابر روزولت دوره حضور خود را در منطقه تمدید کند و ناو هواپیمابر یو اس 

اس آبراهام لینکلن فوراً خود را به منطقه رسانده بود.
با خروج این ناو هواپیمابر، وزارت دفاع آمریکا اقدام به اصطلاح نادر خود را برای 

نگه داشتن ۲ ناو هواپیمابر در منطقه خاورمیانه متوقف کرد.
اقدامات نظامی آمریکا در منطقه خاورمیانه با هدف حمایت از رژیم صهیونیستی 

و جنایات تل آویو در نوار غزه صورت می‌گیرد.
این در حالی است که با وجود صرف هزینه‌های هنگفت نظامی از سوی آمریکا در 
منطقه، محور مقاومت به عملیات نظامی خود برای حمایت از نیروهای فلسطینی 

در غزه ادامه می‌دهد.
نیروهای مسلح یمن نیز پیشتر ناو هواپیمابر یو اس اس آیزنهاور را چندین نوبت 
هدف قرار دادند. این ناو هواپیمابر طی ماه ژوئن گذشته بعد از هشت ماه استقرار 

در دریای سرخ به سمت آمریکا بازگشت.

    تحلیل

به گفته نشریه اکونومیست، دونالد ترامپ، 
نامزد جمهوری خواه انتخابات آمریکا خود 
را برای اعتراض به شکست احتمالی‌اش در 
انتخابات آماده می‌کند، که می‌تواند اعتماد 
مردم نسبت به مشروعیت انتخابات را 
تضعیف کرده و خطرات مهلکی به همراه 

داشته باشد.
نشریه اکونومیست در سرمقاله این هفته خود به 
خطرات عدم اعتماد مردم نسبت به انتخابات هشدار 
می‌دهد، چراکه تنها در صورتی می‌توان آنها را اداره 
کرد که به این مساله باور داشته باشند. در غیر این 
صورت یکی از احزاب رقیب می‌تواند سیستم انتخاباتی 

را بشکند.
حتی بدون دونالد ترامپ نیز انتخابات ایالات متحده 
گرایش به درگیری دارد. آمریکا تنها دموکراسی 
ریاست جمهوری در جهان است که در آن کسی که 
با بیشترین آرا پیروز می‌شود لزوما قدرت را برنده 
نمی‌شود. فاصله دو ماهه میان رای گیری و تایید 
انتخابات در کنگره طولانی‌ترین زمان نسبت به سایر 
کشورهاست. پیچیدگی، چالش‌های قانونی به همراه 
دارد، که خود بر پیچیدگی می‌افزاید. برای تمام این 
دلایل، انتخابات آمریکا نیاز به صبر و اعتماد دارد. 
متاسفانه، این کشور در زمینه »اعتماد به سیستم 
قضایی« در میان کشورهای گروه هفت مشترکا رتبه 
آخر دارد و در »اعتماد به صادقانه بودن انتخابات« نیز 

با اختلاف آخر است.
و سپس آقای ترامپ. در مناظره انتخاباتی این هفته در 
فیلادلفیا، رئیس جمهور پیشینی عصبانی و معترض بود. 
او ادعای خود را مبنی بر دزدیده شدن انتخابات 2020 
را تکرار کرد. او و حزبش دوباره خود را برای جنگ پس 
از انتخابات آماده می‌کنند. هردوی احزاب ادعا می‌کنند 
که پیروزی طرف دیگر دموکراسی در آمریکا را تهدید 
می‌کند. برای آقای ترامپ خطرات بیشتری هم وجود 
داد: اگر شکست بخورد ممکن است به زندان برود. اگر آرا 
نزدیک نباشد، شاید آمریکا می‌توانست از یک انتقال قدرت 
سمی دیگر جلوگیری کند. اما متاسفانه برای دموکراسی 
تحت فشار آمریکا، این رقابت ریاست جمهوری از هر زمان 

دیگری در نظرسنجی‌ها نزدیک‌تر است.
سه پیامد محتمل انتخابات آمریکا � 

از منظر اکونومیست، سه پیامد برای این مساله محتمل 

است. بعیدترین پیامد این است که آرا آنچنان نزدیک 
باشند که کامالا هریس و دونالد ترامپ در »الکترال 
کالج« برابر شوند. اگر این اتفاق بیفتد رئیس جمهور 
آمریکا توسط مجلس نمایندگان انتخاب می‌شود که 
هر ایالت یک رای در آن دارد. حتی اگر خانم هریس 
در انتخابات عمومی پنجم نوامبر برنده شود، آقای 
ترامپ تقریبا بطور حتم رئیس جمهور خواهد بود. 

و این عادلانه است چراکه از قوانین پیروی می‌کند.
پیامد دوم، پیروزی آقای ترامپ است. در این حالت، 
دموکرات‌ها می‌توانند در ایالت‌های با رای نزدیک که 
خانم هریس شکست خورده است چالش های قانونی 
ایجادکنند. و برخی از آنها ممکن است به دادگاه عالی بکشد 
که سه قاضی منصوب شده توسط آقای ترامپ باید درباره 
شایستگی آنها قضاوت کنند. پس از احکام این دادگاه درباره 
سقط جنین و مصونیت ریاست جمهوری، دموکرات‌ها به 
این قضات به عنوان سیاستمداران جمهوری خواه در ردای 
قاضی نگاه می‌کنند. با اینحال، اکثر دموکرات‌ها منتخب 

احتمالا احکام را خواهند پذیرفت.
با اینحال، اگر قانونگذاران دموکرات واقعا قانع شوند که 
دادگاه ناعادلانه عمل کرده است، ممکن است از تایید 
نتایج در کنگره جلوگیری کنند و از رویه‌ای پیروی 
کنند که جمهوری خواهان در 2021 ایجاد کردند. 
آن زمان، ۱۳۹ عضو مجلس نمایندگان و هشت سناتور 
)همگی جمهوری‌خواه( به رد نتایج رای دادند. اصلاح 
قانون شمارش انتخابات که دوسال قبل تصویب شد، 

اما آستانه را افزایش داده است بطوری که 20 سناتور 
و 87 عضو مجلس نمایندگان باید به رد نتایج رای 
دهند. در سناریوی غیرمحتمل که در آن آرای اولیه 
تایید می‌شوند، دموکرات‌ها احتمالا رای کامل را در 
هر دو مجلس از دست خواهند داد. همه اینها ممکن 
است، ولی محتمل ترین نتیجه در صورت پیروزی آقای 
ترامپ در انتخابات این است که خانم هریس تسلیم 
شود و به چالش دموکرات‌ها نسبت به نتایج پایان دهد.

اما اگر خانم هریس پیروز شود، آقای ترامپ چندان باوقار 
نخواهد بود. »کمیته ملی جمهوری خواه« پیشاپیش 
بیش از 100 دعوی حقوقی انتخاباتی در ایالت‌ها مطرح 
کرده است تا برای برخورد با نتایج آماده باشد. اما این 
کار به عنوان یک استراتژی قانوی احتمالا مانند سال 
2020 دوباره شکست می‌خورد. خوشبختانه فرمانداران 
ایالت‌های چرخشی مهم انتخابات را رد نمی‌کنند. وکلا 
ممکن است وسوسه شوند تئوری‌های توطئه را به دادگاه 
ببرند و اگر برخی از پرونده‌ها به دیوان عالی برسند، 
جان رابرتز و سه قاضی منصوب ترامپ ممکن است 
با رد اعتراضات ضعیف استقلال خود را نشان دهند. 
دموکرات‌ها احتمالا در نهایت دیوان عالی را به‌عنوان 

ضامن دموکراسی خواهند دید.
�خطرات اعتراض مجدد � 

 به »دزدیده شدن انتخابات«
با این وجود، یک جنبش جدید »دزدی را متوقف 
کنید« می‌تواند به لحاظ قانونی شکست بخورد، 

ولی ازنظر سیاسی پیروز شود. در انتخابات قبل 
تعداد بسیاری از جمهوری خواهان مجلس به رد 
نتیجه انتخابات رای دادند. از آن زمان، حزب 
جمهوری خواه به آقای ترامپ وابسته شده است. 
اعضا یا صمیمانه معتقدند که طرف مقابل تنها 
زمانی پیروز می‌شود که انتخابات را دزدی کند، 
یا در انظار عمومی با این ایده همراهی می‌کنند. 
وکسانی که از آن امتناع می‌کنند کنار گذاشته 
می‌شوند. اگر جمهوری‌خواهان در کنگره واقعا 
بتوانند رایی برای لغو انتخابات بدست آورند، 
احتمالا شکست خواهند خورد. اما ترویج 
تئوری‌های توطئه می‌تواند افسانه »انتخابات 

دزدیده‌شده« را حتی قوی‌تر کند.
احتمال ایجاد خشونت سیاسی  � 

یکی از پیامدهای احتمالی این افسانه، خشونت 
سیاسی است. در ژانویه ۲۰۲۵، کنگره به‌قدری 
تحت مراقبت خواهد بود که شورش‌های ۶ ژانویه 
تکرار نخواهد شد. اما پلیس محلی، سرویس 
مخفی و اف‌بی‌آی باید برای معترضان که به سمت 
مجالس ایالتی می‌روند و خطر حملات تروریستی 
علیه قانون‌گذاران آماده باشند. حدود ۲۰ درصد 
از بزرگسالان آمریکایی می‌گویند که به استفاده 
از خشونت برای اهداف سیاسی فکر می‌کنند. در 
کشوری بزرگ و  مسلح، تعداد کمی از این افراد هم 

می‌توانند این تهدید را جدی کنند.
خطر تدام تخریب دموکراسی � 

پیامد دیگر افسانه »انتخابات دزدیده‌شده« تداوم 
تخریب دموکراسی آمریکاست. مسلما، در ژانویه 
۲۰۲۵، آمریکا همچنان شاهد انتقال مسالمت‌آمیز 
قدرت خواهد بود. هیچ‌یک از طرفین قادر نخواهد بود 
رئیس‌جمهوری را که براساس قوانین شکست خورده 
است، منصوب کند. اما این یک تعریف حداقلی از 
موفقیت دموکراتیک است. به‌طور گسترده‌تر، 
انتخابات‌ برای ایجاد رضایت در مردم جهت اداره 
شدن است، حتی توسط رئیس‌جمهوری که به او رای 
نداده‌اند. این مساله نیازمند این است که رای‌دهندگان 
باور داشته باشند که فرآیند عادلانه است و می‌توان 
به آن اعتماد کرد. هر بار که مردم احساس کنند یک 
انتخابات فاقد مشروعیت است، روزی که یکی از 
طرفین، به‌جای پذیرش نتیجه، سیستم را بشکند 

نزدیک‌تر می‌شود.

اکونومیست هشدار داد: 

خطر درگیری در انتخابات آمریکا

    خبر کوتاه

انگلیس، آلمان، فرانسه و آمریکا در بیانیه‌ای چهارجانبه در رابطه با اجرای تعهدات 
ایران ذیل توافق‌نامه پادمانی معاهده منع گسترش تسلیحات هسته‌ای )NPT( به 
طرح ادعا‌هایی درباره نحوه همکاری ایران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پرداختند 
و مدعی شدند تهران در پاسخ به سؤالات آژانس در مورد مواد و فعالیت‌های هسته‌ای 

اعلام نشده در تورقوزآباد و ورامین توضیحات فنی معتبری ارائه نکرده است.
به گزارش ایسنا، تروئیکای اروپا و آمریکا در بیانیه خود در نشست شورای حکام 
آژانس اتمی بار دیگر ادعاها درباره نحوه همکاری ایران با آژانس اتمی و پایبندی 

ایران به تعهدات ذیل توافق‌نامه جامع پادمانی را مطرح کردند.
انگلیس، آلمان، فرانسه و آمریکا در بیانیه‌ای چهارجانبه در رابطه با اجرای تعهدات 
ایران ذیل توافق‌نامه پادمانی معاهده منع گسترش تسلیحات هسته‌ای )NPT( به 
طرح ادعاهایی درباره نحوه همکاری ایران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پرداختند 
و مدعی شدند تهران در پاسخ به سؤالات آژانس در مورد مواد و فعالیت‌های هسته‌ای 

اعلام نشده در تورقوزآباد و ورامین توضیحات فنی معتبری ارائه نکرده است.
این کشورها به‌رغم همکاری مستمر و کامل ایران با آژانس اتمی ادعا کردند ایران 
کماکان از اعمال کد اصلاحیه ۳.۱ ذیل توافق‌نامه جامع پادمانی امتناع می‌ورزد 

که یک تعهد قانونی به شمار می‌آید که تهران نمی‌تواند به طور یک‌جانبه اجرای 
آن را تعلیق یا تعدیل کند.

آن‌ها همچنین موارد ذکر شده در آخرین گزارش مدیرکل آژانس اتمی، ازجمله 
درباره میزان اورانیوم موجود در زباله‌های جامد ارسال شده از آزمایشگاه چند 
منظوره جابر ابن حیان )JHL( به تأسیسات تبدیل اورانیوم اصفهان )UCF( را 
نگران کننده توصیف کردند و از ایران خواستند تا برای شفاف‌سازی در این موارد 

همکاری لازم و کامل را دیده‌بان هسته‌ای سازمان ملل داشته باشد.
تروئیکای اروپایی و آمریکا در ادامه این بیانیه به تصمیم قانونی سال گذشته ایران 
برای تمدید نکردن مجوز چند بازرس آژانس اتمی به دلیل رفتارهای غیر حرفه‌ای 
و با انگیزه‌های سیاسی اشاره کردند و با ابراز نگرانی نسبت به این اقدام جمهوری 
اسامی ایران تاکید کردند: ما امیدواریم که ایران این تصمیم را مطابق با روح 

همکاری توافق شده در بیانیه مشترک مارس ۲۰۲۳ لغو کند.
این کشورها بدون اشاره به همکاری همیشگی و داوطلبانه ایران با آژانس اتمی 
مدعی چهار مورد شدند که در آن، ایران به‌طور کامل به تعهدات خود عمل نکرده 
است. آن‌ها از ایران خواستند تا: ۱- توضیحات معتبر فنی برای حضور ذرات اورانیوم 

با منشاء انسانی در دو مکان اعلام نشده در ایران ارائه دهد. ۲- آژانس را از مکان 
)های( فعلی مواد هسته‌ای و/یا تجهیزات آلوده مطلع کند. ۳- کلیه اطلاعات، 
اسناد و پاسخ‌های مورد نیاز آژانس برای این منظور را ارائه دهد و ۴- دسترسی 
به مکان‌ها و موادی را که آژانس اتمی برای این منظور نیاز دارد و همچنین برای 

نمونه‌برداری که توسط آژانس اتمی مناسب تشخیص داده می‌شود، فراهم کند.
این چهار کشور در بخش پایانی بیانیه خود با تکیه بر این ادعاهای مغرضانه و 
سیاست‌زده خواستار همکاری فوری، کامل و بدون ابهام ایران با آژانس اتمی شدند 
و از مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی برای انجام حرفه‌ای وظایف خود در نظارت 

و راستی‌آزمایی فعالیت‌های هسته‌ای ایران قدردانی کردند.

بیانیه ضدایرانی در نشست شورای حکام؛

تروئیکا باز هم ساز ناکوک زدند

وحید کیانی- گروه بین الملل � 

مسئول اسرای اسرائیلی کابینه 
نتانیاهو مدعی شد که این رژیم 
حاضر است در ازای آزادی 
اسرایش در غزه، به یحی سنوار، 
رهبر حماس و هرکسی که او 
بخواهد، تضمین خروج امن از 

غزه را بدهد.
به گزارش اکوایران، یکی از مقامات 

اسرائیلی امکان دادن امان‌نامه به یحیی سنوار، 
معمار حمله ۷ اکتبر حماس برای غروج از غزه در ازای 
آزادی اسرای این رژیم را مطرح کرده است.به نوشته 
سی‌ان‌ان، گال هیرش، هماهنگ‌کننده اسرائیل برای 
اسرا و مفقودین در روز یکشنبه به سی‌ان‌ان گفت که 
اگر تمام اسرای باقی‌مانده آزاد شوند، »حتی معتقدم 
که ما با ارائه امان‌نامه به سنوار برای خروج از غزه 
موافقت خواهیم کرد؛ امان‌نامه برای او و هر کسی که 

بخواهد با او از غزه خارج شود«.
هیرش مدعی شد که این شرایط، همراه با »غزه 
غیرنظامی و غیررادیکال« می‌تواند به بهبود غزه و 
پایان جنگ کمک کند.روز سه‌شنبه، هیرش در 
مصاحبه‌ای با بلومبرگ ایده را تشریح کرد و گفت 
که اسرائیل قبلًا گذر امن برای سنوار را پیشنهاد کرده 
است. او به بلومبرگ گفت: »من آماده هستم گذر امن 
برای سنوار، خانواده‌اش و هر کسی که می‌خواهد به 
او بپیوندد، فراهم کنم. ما اسیران را می‌خواهیم. ما 

غیررادیکال‌سازی  غیرنظامی‌سازی، 
غزه را می‌خواهیم؛ سیستمی 
جدید که غزه را مدیریت کند«.

او افزود که پیشنهاد گذر امن 
یک روز و نیم پیش روی میز 
گذاشته شده، اما در مورد 
پاسخ آن چیزی نگفت. او 
مدعی شد اسرائیل آماده است تا 
در چهارچوب هرگونه توافقی که آزادی 
اسیران را تضمین کند، امان‌نامه را در اختیار 
سنوار قرار دهد.روز چهارشنبه، یک دیپلمات مطلع از 
مذاکرات آتش‌بس بین حماس و اسرائیل به سی‌ان‌ان 
گفت که هیچ نشانه‌ای وجود ندارد که سنوار بخواهد 
غزه را ترک کند و گذر امن احتمالی از این منطقه برای 
او در اولویت نیست.این دیپلمات ادعا کرد که سنوار 
اعتقاد دارد غزه از سایر کشورها، مانند ایران یا لبنان 
ایمن‌تر است.سنوار، یکی از قدرتمندترین چهره‌های 
حماس به گفته اسرائیل معمار اصلی حمله ۷ اکتبر 
حماس است، او همچنین از جمله رهبران حماس 
است که توسط دادستان‌های آمریکایی تحت پیگیرد 
قرار دارد.ماه گذشته و چند روز پس از ترور اسماعیل 
هنیه، حماس سنوار را به عنوان رئیس دفتر سیاسی 
جدید خود معرفی کرد. مقامات آمریکایی معتقدند 
که او همچنان در انبوه تونل‌های زیر غزه در حال 
حرکت بوده و احتمالاً اسرای اسرائیلی نیز همراه 

او هستند.

تاکتیک تطمیع اسرائیل شکست خورد

نتانیاهو امان‌نامه  با  سنوار  مخالفت 
»همکاری‌های فنی- نظامی بین 

کشور‌های ما به گونه‌ای انجام 
می‌شود که هیچ‌گونه عنصری 
خلاف با قوانین بین‌المللی از 
جمله قطعنامه‌های شورای 
امنیت سازمان ملل متحد 

نداشته باشد و به هیچ وجه 
قوانین ملی کشورمان را نقص 

نکند و این همکاری تاثیری هم بر 
توازن منطقه‌ای در خاورمیانه ندارد«.

»سرگئی ریابکوف« معاون وزیر امور خارجه روسیه 
اظهار داشت: همکاری‌های نظامی-فنی مسکو و 
تهران ناقض قوانین بین‌المللی نیست و تاثیری بر 
توازن منطقه‌ای ندارد.به گزارش تاس، سرگئی 
ریابکوف در واکنش به تحریم‌های غرب علیه 
ایران اظهار داشت: »همکاری‌های فنی- نظامی 
بین کشورهای ما به گونه‌ای انجام می‌شود که 
هیچ‌گونه عنصری خلاف با قوانین بین‌المللی از 
جمله قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل 
متحد نداشته باشد و به هیچ وجه قوانین ملی 
کشورمان را نقص نکند و این همکاری تاثیری هم 
بر توازن منطقه‌ای در خاورمیانه ندارد«.معاون وزیر 
امور خارجه روسیه افزود: اگر آمریکایی‌ها همچنان 
موضوع برخی منابع از ایران به روسیه را مطرح 
می‌کنند، این مشکل خودشان است. توضیحات 
کاملی مبنی برعدم وجود چنین همکاری‌هایی 

بارها ارائه شده است.علاوه بر این، 
ریابکوف خاطرنشان کرد که 
»ادعاهای بدخواهانه‌« تنها 
چیزی است که از واشنگتن 
درباره سیاست و همکاری 
روسیه با سایر کشورها 
شنیده می‌شود.وی ادامه داد: 
بنابراین، ما این ]ادعاها[ را فراتر از 
قضاوت عقلانی می‌دانیم و بدون شک 
در راستای منافع خودمان و اهداف دوجانبه 
سودمند و برابر با همه کشورهایی که مانند ما به 
این کار علاقه نشان می‌دهند، از جمله جمهوری 
اسلامی ایران همکاری خواهیم کرد.وزارت خزانه 
داری آمریکا در تداوم سیاست تشدید تحریم‌های 
ضد ایرانی و دوگانه دیپلماسی و فشار، ۲۰ فرد، 
نهاد و کشتی شامل ۱۰ فرد، ۶ نهاد و ۴ کشتی در 
ایران و روسیه را به بهانه ادعای ارسال موشک از 
سوی تهران به مسکو برای بکارگیری در جنگ 

علیه اوکراین تحریم کرد.
همچنین انگلیس، به همراه فرانسه و آلمان پیشتر 
با صدور بیانیه‌ای مشترک، ادعاها درباره همکاری 
نظامی ایران با روسیه در جنگ اوکراین را تکرار 
کرده و مدعی شدند: »ما از ایران می‌خواهیم 
فوراً تمام حمایت‌های خود از جنگ روسیه علیه 
اوکراین را متوقف و توسعه و انتقال موشک‌های 

بالستیک خود را متوقف کند.«

مقام عالی رتبه روس:

همکاری‌های مسکو-تهران تاثیری بر توازن منطقه‌ای ندارد

      دریچه
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سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال کشورمان با یک پله صعود 
در رتبه ۱۹ جدول رده‌بندی فدراسیون جهانی فوتبال 

قرار گرفت.
در رتبه بندی ماه سپتامیر فیفا تیم ملی کشورمان 
با یک پله صعود در رتبه نوزدهم قرار گرفت و 
در آسیا نیز بعد از ژاپن در رده دوم جای گرفت. 
تیم ملی فوتبال ژاپن در رده شانزدهم جهان 

قرار دارد.
رقابت‌های ملی در ماه سپتامبر برگزار شد و تیم 

ملی فوتبال ایران در این ماه توانست برابر قرقیزستان 
و امارات در انتخابی جام جهانی به برتری برسد و بر 

این اساس با یک پله صعود در رده نوزدهم جهان قرار گرفت.
تیم ملی فوتبال ژاپن صدرنشین آسیا در رده بندی فیفا نیز در این 

ماه دو برد قاطع به دست آورد و توانست چین را ۷ بر صفر و 
بحرین را ۵ بر صفر شکست دهد و با دو پله صعود در 

رده شانزدهم دنیا بایستد.
در رده بندی کلی نیز تیم ملی آرژانتین با وجود 
شکست مقابل کلمبیا همچنان در صدر جدول 
رده بندی ایستاد و فرانسه و اسپانیا نیز در 

رده‌های دوم و سوم قرار گرفتند.
رده بندی ۲۰ کشور نخست رده بندی فیفا

۱- آرژانتین ۲- فرانسه ۳- اسپانیا ۴- انگلیس 
۵- برزیل ۶- بلژیک ۷- هلند ۸- پرتغال ۹- کلمبیا 
۱۰- ایتالیا ۱۱- کرواسی ۱۲- اروگوئه ۱۳- آلمان 
۱۴- مراکش ۱۵- سوئیس ۱۶- ژاپن ۱۷- مکزیک ۱۸- آمریکا 

۱۹- ایران ۲۰- سنگال

ایران در جایگاه ۱۹ جهان ایستاد؛

صعود یک پله‌ای تیم ملی فوتبال در رده‌‌بندی فیفا
    خبر

پوچتینو رسما سرمربی آمریکا شد
سرویس ورزشی: فدراسیون فوتبال آمریکا رسما از انتخاب پوچتینو 

آرژانتینی به عنوان سرمربی جدید خود خبر داد.
 سرانجام فدراسیون فوتبال آمریکا نام سرمربی جدید خود را انتخاب 

کرد.
مائوریسیو پوچتینو آمریکایی با عقد قراردادی رسما هدایت آمریکا 
را برعهده گرفت. قرارداد با این سرمربی ۵۲ ساله تا پایان جام جهانی 

۲۰۲۶ است.
آمریکا یکی از میزبان‌های جام جهانی ۲۰۲۶ است و بسیار امیدوار 
است که بتواند در این رقابت‌ها با هدایت پوچتینو عملکرد خوبی از 

خود نشان دهد.
این مربی سرشناس و باتجربه بعد از قبول هدایت آمریکا گفت: حضور 
من در آمریکا تنها به خاطر فوتبال نیست، بلکه به خود این کشور و 
تیم هم مربوط است. می‌توان شور و شوق، انرژی و انگیزه برای تاریخ 
سازی و موفقیت را در اینجا دید و اینها مواردی هستند که باعث 
شدند تا من هدایت آمریکا را برعهده بگیرم. فرصت قبول هدایت تیم 
ملی فوتبال آمریکا با این هوادارانی که انگیزه آنها کمتر از بازیکنان 

نیست فرصتی بود که نباید از دست می‌دادم.
او ادامه داد: من بازیکنانی را در اینجا می‌بینیم که پر از استعداد و مهارت 

هستند. با هم تیمی خواهیم ساخت که همگی به آن افتخار کنیم.

داربی ۱۰۴؛ شاید در ورزشگاه تختی تهران
سرویس ورزشی: بررسی‌ها نشان می‌دهد که باشگاه استقلال 

پیشنهاد برگزاری داربی ۱۰۴ در ورزشگاه تختی را داده است.
طبق اعلام سازمان لیگ فوتبال داربی پایتخت در حالی ۴ مهرماه 
بین تیم‌های استقلال و پرسپولیس برگزار خواهد شد که هنوز مکان 

برگزاری این دیدار مشخص نیست.
طبق پیگیری‌ها سازمان لیگ با توجه به اینکه استقلال میزبان بازی 
رفت خواهد بود از این باشگاه خواسته است ورزشگاه مدنظرش را 
معرفی کند.در همین راستا استقلال پیشنهاد داده است در صورت 
امکان این بازی در ورزشگاه تختی تهران برگزار شود اما با توجه به 
محدودیت‌هایی که این ورزشگاه دارد شاید بازی بدون تماشاگر برگزار 
شود.در هر صورت سازمان لیگ باید هرچه زودتر ورزشگاه میزبان 

برگزاری داربی را اعلام کند.

مرادمند در استقلال ماندنی شد
سرویس ورزشی: مدافع تیم فوتبال استقلال تهران قرارداد جدیدی 

را با این باشگاه به امضاء رساند.
محمدحسین مرادمند، مدافع تیم فوتبال استقلالپس از جلسه با 
فرشید سمیعی، مدیرعامل باشگاه استقلال، قرارداد خود را یک سال 
دیگر با آبی‌پوشان پایتخت تمدید کرد.مرادمند سابقه چهار سال بازی 

با پیراهن استقلال را در کارنامه خود دارد.

    خبر

پاسخ سریع و طعنه‌آمیز وزیر به حسین طلا؛

آزادی باید 3ماه دیگر آماده باشد
سرویس ورزشی: وزیر ورزش و جوانان می‌گوید استادیوم آزادی از اواخر 

پاییز مورد استفاده دوباره قرار خواهد گرفت.
یک روز بعد از صحبت‌های حسین طلا، مدیر شرکت توسعه و تجهیز مبنی 
بر ادامه بازسازی ورزشگاه آزادی تا نوروز 1405، احمد دنیامالی، وزیر ورزش 
و جوانان، صحبت دیگری را مطرح کرد و گفت که این استادیوم از اواخر پاییز 
در اختیار فوتبال ایران خواهد بود: با پایان بازسازی این بخش، استادیوم آزادی 

از پایان پاییز در اختیار فوتبال ایران قرار خواهد گرفت.
او با توضیح اقدامات تحکیمی و تقویت سازه همزمان با بهره‌برداری از این 
ورزشگاه اظهار کرد: اجرای این اقدامات که به منظور افزایش استقامت ورزشگاه 
انجام می‌شود، نباید باعث خللی در برگزاری بازی‌ها و مسابقات شود. مطمئنا 
با هنر مهندسان ایرانی، اجرای همزمان بازسازی با استفاده از ورزشگاه، آن هم 

به‌صورت ایمن و بدون نگرانی قابل انجام است.
وزیر ورزش و جوانان با اشاره بهاظه اظهارات مدیر شرکت توسعه و تجهیز اظهار 
داشت: تمامی اظهارنظرها باید بر مبنای واقعیت‌های اجرایی و مهندسی باشد. 
همانطور که پیش‌تر گفته‌ام استانداردسازی ورزشگاه‌ها تنها محدود به استادیوم 
آزادی نیست و برنامه قطعی ما استانداردسازی همه ورزشگاه‌ها طبق چارچوب 
تعیین شده از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا و فیفاست.وی افزود: این کاری 
است که باید پیش‌تر انجام می‌شد و اگر تا امروز در انجام این کار تعللی شده 
ناشی از نبود برنامه و پیگیری مستمر بوده اما بنده شخصا پای این کار هستم و به 
شخصه بر روی این موضوع نظارت خواهم داشت. خوشحالم که عرض کنم جامعه 
مهندسی کشور به سابقه بنده در موضوعات عمرانی اعتماد دارد و با همین اعتماد 
و با کار گروهی می‌توان استانداردهای مدنظر نهادهای بین‌المللی فوتبال را در 
ورزشگاه‌های سراسر کشور پیاده‌ کرد.دنیامالی ورزشگاه‌ها و مجموعه‌های ورزشی 
کشور به ویژه »آزادی« را از سرمایه‌های مهم کشور قلمداد کرد و افزود: باید قدر 
داشته‌هایمان را بیشتر بدانیم. متاسفانه سال‌های زیادی است که ورزشگاه‌های 
کشور کمتر مورد توجه قرار گرفته‌اند و باید به این کم‌توجهی پایان داد. وزارت 
ورزش و جوانان در این رابطه حتما نظر اهالی دل‌سوز فوتبال و رسانه‌ها را مدنظر 
قرار خواهد داد. تماشاگران و هواداران ورزش از سرمایه‌های اصلی ورزش کشور 
هستند و در همه جا حق مطالبه‌گری دارند و من حاضرم پاسخگوی این مطالبات 
باشم.به این ترتیب در صورتی که ورزشگاه آزادی از اواخر پاییز در اختیار قرار 
بگیرد، تیم‌های پرسپولیس و استقلال سه میزبانی خود در لیگ نخبگان را باید 

در ورزشگاه شهدای شهر قدس انجام بدهند.

نیمار با الهلال به مشکل خورد 
سرویس ورزشی: ستاره مطرح فوتبال عربستان به تازگی با کادر پزشکی تیم الهلال 
به مشکل خورده است.نیمار جونیور داسیلوا ستاره مطرح برزیلی که با مصدومیت 
سنگین ماه‌های زیادی از ترکیب تیم الهلال دور بوده است به تازگی و پس از بهبودی 
نسبی با کادر پزشکی الهلال به مشکل خورده است.نیمار در پی تصمیم ژرژ ژسوس، 
سرمربی الهلال برای قرار دادن روبرت رنان برزیلی به جای او در فهرست این تیم 

برای بازی‌های لیگ داخلی عربستان به شدت عصبانی است.

دکتر سید عباس حسینی مدیرعامل بانک مسکن خبر داد:

پرداخت بیش از ۱۰ هزار میلیارد ریال 
تسهیلات ازدواج به ۳ هزار و ۱۶۵ زوج

دکتر سید عباس حسینی مدیرعامل بانک مسکن از پرداخت ۳ هزار و 
۱۶۵ فقره تسهیلات قرضالحسنه ازدواج به مبلغ ۱۰ هزار و ۴۵۱ میلیارد 
ریال به زوجهای متقاضی از ابتدای سال جاری تا نیمه شهریورماه خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – هیبنا ؛ دکتر سید عباس حسینی 
با تأکید بر اهتمام ویژه بانک مسکن به پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه 
ازدواج گفت: علاوه بر پرداخت این تسهیلات به ۳ هزار و ۱۶۵ زوج 
جوان، بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ نفر متقاضی دیگر این تسهیلات نیز در بانک 
مسکن، تعیین شعبه شده‌اند که به محض تکمیل مدارک، تسهیلات 

به آنها پرداخت می شود.
مدیرعامل بانک مسکن گفت: پرداخت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج 
توسط بانکها در راستای افزایش توان مالی جوانان و بهبود شرایط و 
سهولت ازدواج آنهاست و اهتمام و تلاش ویژه در این زمینه از وظایف و 
تکالیف قانونی و شرعی ماست. بی شک ازدواج جوانان و تشکیل خانواده 
سالم و پویا؛ نقش موثری در کاهش و پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و 
رشد اقتصادی کشور از طریق افزایش جمعیت و نیروی کار فعال جامعه 
دارد.به گفته مدیرعامل بانک مسکن، سقف تسهیلات قرض‌الحسنه 
ازدواج برای هر یک از زوجین، ۳ میلیارد ریال و این تسهیلات برای 
زوج‌های زیر ۲۵ سال و زوجه‌های زیر ۲۳ سال، ۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
ریال با مدت بازپرداخت حداکثر ۱۲۰ ماه تعیین شده است. وی افزود: 
سقف تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج برای مشمولان مفاد ماده ۵۰ 
قانون جامع خدمات‌رسانی به ایثارگران، به میزان دو برابر افراد عادی 
است.شایان ذکر است که متقاضیان دریافت تسهیلات قرض‌الحسنه 
 ازدواج می توانند برای ثبت‌نام به سایت بانک مرکزی به آدرس

 http://ve.cbi.ir مراجعه کنند.

تیه پول و آ

    خبر

�بازخوانی خدمات شعب سپهری 
در سرزمین »طلای سفید«

 گستره خدمت‌رسانی شعب سپهری بانک صادرات ایران در استان گلستان 
طی یک سال گذشته با تخصیص بیش از ٦١ درصد تعداد تسهیلات این 

بانک به وام‌های قرض‌الحسنه و حمایتی در این استان همراه شد.
 این بانک در استان گلستان از شهریورماه سال گذشته تاکنون بالغ بر ٨ هزار 
و ٦٣٣ فقره تسهیلات قرض‌الحسنه و حمایتی به ارزش بیش از ١٢ هزار 
میلیارد ریال پرداخت کرده که تعداد این وام‌ها نسبت به تعداد بیش از ١٤ 
هزار فقره تسهیلات کل پرداخت شده در این استان، بیش از ٦١ درصد است.

طی این مدت بیش از ١٩٨٠ فقره وام مسکن روستایی، بالغ بر ٥٨٠ فقره 
وام ودیعه مسکن، بیش از ١٩٠٠ فقره وام ازدواج و تهیه جهیزیه، بیش از 
١٢٥٠ فقره وام فرزندآوری، بالغ بر ٢١٠٠ وام مشاغل خانگی و خوداشتغالی 
و انواع وام‌های ضروری، درمان، آزادی زندانیان، حوادث غیرمترقبه و مسکن 
از جمله وام‌های قرض‌الحسنه و حمایتی پرداخت شده توسط بانک صادرات 

ایران در استان گلستان است.
علاوه بر این بیش از ٥٣٠٠ فقره تسهیلات کلان در سایر بخش‌های اقتصادی 
و زیربنایی استان گلستان توسط بانک صادرات ایران پرداخت شده که در 
مجموع بیش از ١٤٠٠٠ فقره تسهیلات به ارزش بالغ بر ٥٠ هزار میلیارد 

ریال در یک سال گذشته رسیده است.
شهر گرگان به عنوان پرجمعیت‌ترین و وسیع‌ترین شهرِ استان گلستان و 
بیست و چهارمین شهر ایران از نظر جمعیت است که در طول تاریخ پر فراز 
و نشیب خود با اسامی مختلفی همچون هیرکانیا در منابع یونانی، ورکانه 
در زبان فارسی باستان، جرجان در زبان عربی نامیده شده است و تا پیش 
از بیستم شهریور ١٣١٦ به نام استرآباد در جنوب شرقی دریای مازندران 
نامیده می‌شد.ملامحمدامین استرآبادی فقیه متکلم و محدث، میرداماد 
استرآبادی از فلاسفه بزرگ ایرانی و فخرالدین اسعد گرگانی شاعر اوایل قرن 
پنجم و صاحب منظومه ویس و رامین، مختوم قلی شاعر معروف ترکمن، از 
جمله بزرگان و نام‌آوران این دیار هستند. محمدرضا لطفی موسیقی‌دان و 
نوازنده تار و سه‌تار مشهور ایرانی نیز در این شهر دیده به جهان گشود و در 

منزل پدری خود در محله سبزه مشهد گرگان به خاک سپرده شده است.
استان گلستان علاوه بر ظرفیت‌های بکر گردشگری و جنگل‌های هیرکانی 
و بافت جمعیت و قومی متنوع، دارای آثار ارزشمند از دوران‌های مختلف 
تاریخی ایران است.این استان سرزمین اصلی تولید و کشت پنبه )طلای 
سفید( در کشور است. ۲۰ شهریور به عنوان سالروز تغییر نام استرآباد به 

گرگان به عنوان روز گرگان نام گرفته است.

�اهدای٧٣ جایزه ٧٣ میلیون تومانی
 به بازنشستگان کشوری توسط بانک صادرات

بانک صادرات ایران در آغاز هفتاد و سومین سال فعالیت خود به ٧٣ بازنشسته 
کشوری به قید قرعه جایزه ٧٣ میلیون تومانی اهدا کرد.

به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، دومین مرحله قرعه‌کشی 
حساب‌های بازنشستگان کشوری در بانک صادرات ایران برگزار و٧٣ جایزه 
٧٣ میلیون تومانی به مناسبت آغاز هفتاد و سومین سال فعالیت این بانک 

به برندگان خوش‌شانس صندوق بازنشستگی کشوری تعلق گرفت.

    خبر

 مدیریت بانک توسعه تعاون استان قزوین گفت: با امضای 
تفاهم نامه سه جانبه برای حمایت از بخش تعاون امسال ۱۴۱ 

میلیارد تومان تسهیلات از محل تبصره ۱۸ به فعالان 
این بخش اعطا می شود.

به گزارش خبرنگارما؛ به مناسبت هفته بزرگداشت 
تعاون، نوزدهمین جشنواره تجلیل از تعاونی های برتر 
استان قزوین با حضور عین الله کشاورز ترک مدیرکل 
کار، زارعی رئیس اتاق تعاون، مدیران دستگاههای 
عضو شورای هماهنگی، مدیران شرکتهای تعاونی 
مسکن، مصرف، خدمات و صارمی مدیرکل فنی و 

حرفه ای و طاهرخانی مدیر بانک توسعه تعاون در 
اداره کار برگزار شد.در این مراسم طاهرخانی مدیریت 

بانک توسعه تعاون استان قزوین گفت: تفاهم نامه سه جانبه 
برای حمایت از بخش تعاون اقدام شده که در سال قبل ۴۳ میلیارد 

تومان و امسال ۱۴۱ میلیارد تومان تسهیلات از محل تبصره ۱۸ پیش بینی 
شده است.وی بیان کرد: در سال قبل حدود ۸۳۰ میلیارد تومان تسهیلات به 
بخش های مختلف پرداخت شد و امسال در چند ماه اخیر یک هزار میلیارد 
تومان تسهیلات پرداخت شده که ۶۵ درصد آن در بخش تعاون بوده است.

طاهرخانی یادآورشد: بر اساس اساسنامه ۷۰ درصد منابع بانک توسعه 
تعاون بایستی در بخش تعاون پرداخت شود که نرخ سود آن دو درصد 

کمتر از سایر تسهیلات است.وی گفت: نداشتن صورت های مالی شفاف 
از مهمترین علت های پرداخت نشدن تسهیلات به برخی تعاونی هاست.

علی اکبر سیارمه رئیس اتحادیه تعاونی حمل و نقل استان 
قزوین گفت: این اتحادیه بیش از ۴۰ سال قدمت دارد 
که با هدف اشتغالزایی راه اندازی شده و امروز هم 
نقش مهمی در عرصه قتصاد بازی می کند.وی 
بیان کرد: در استان قزوین اولین تشکل کارگری 
در بخش حمل و نقل کلید خورد و امروز با هشت 
تعاونی حمل و نقل بیش از ۸۰ شرکت داریم 
که با تعاونیها رقابت می کنند. سیار مه بیان 
کرد: در بخش تعاون باید آسیب شناسی کنیم 
و مشخص شود چرا نتوانستیم سهم ۲۵ درصدی 
را محقق کنیم و چرا تعاون مانند دهه ۸۰ نقش آفرین 
نیست و در این راستا اگر اهداف تعاونیها را مورد توجه قرار 
دهیم و حمایت کنیم به نتایج بهتری می رسیم. وی گفت: تعاونی ها 
با اتکا به خود مردم می توانند گره گشای مشکلات باشند و اگر دولت 
حمایت لازم را انجام دهد این مهم محقق می شود.محمد حسین ولایی 
ها مسئول تعاونی تاکسیرانی قزوین گفت: ۵ هزار راننده تاکسی داریم 
و با تهیه یک قطعه زمبن ۵ هزار متری دنبال گره گشایی از مشکلات 

رانندگان هستیم.

مدیریت بانک توسعه تعاون استان اعلام کرد:

اعطا ۱۴۱ میلیارد تومان تسهیلات به بخش تعاون در قزوین

بانک سپه به عنوان بانک پیشرو در زمینه استقرار نظارت و تطبیق شرعی 
در سال ۱۴۰۳ برگزیده شد.

 در حاشیه برگزاری سی و چهارمین همایش بانکداری اسامی، لوح 
تقدیر بانک پیشرو در زمینه استقرار نظارت و تطبیق شرعی که بر‌اساس 
ارزیابی‌های صورت گرفته توسط دبیرخانه شورای فقهی بانک مرکزی 
جمهوری اسلامی ایران انجام شده به دکتر ابراهیمی مدیر‌عامل بانک سپه 
اهدا و دکتر حسینی قائم مقام مدیر‌عامل به نمایندگی از مدیرعامل بانک، 
لوح تقدیر را دریافت کرد.در بخشی از لوح تقدیر بانک پیشرو در زمینه 
استقرار نظارت و تطبیق شرعی در نظام بانکی که به امضای دکتر محمد‌رضا 
فرزین رئیس کل بانک مرکزی و آیت الله غلامرضا مصباحی مقدم رئیس 
شورای فقهی بانک مرکزی رسیده، آمده است: »با عنایت به ارزیابی انجام 
شده توسط دبیرخانه شورای فقهی‌، بانک سپه به عنوان یکی از موسسات 
اعتباری پیشرو در زمینه استقرار نظارت و تطبیق شرعی در سال ۱۴۰۳ 
اعلام می گردد. بدین وسیله با اهدای این لوح‌، مراتب سپاس و قدردانی 
خود را از زحمات بی دریغ‌، مساعی ارزشمند و اهتمام ویژه جنابعالی در 
راستای ارتقای انطباق با شریعت در نظام بانکی کشور ابراز نموده و از درگاه 
ایزد منان، سلامتی و توفیق روزافزون برای جنابتان مسئلت می گردد.«

کسب رتبه برتر بانک سپه در استقرار 
نظارت و تطبیق شرعی در سال ۱۴۰۳

بانک پاسارگاد به‌عنوان بانکی پیشرو در ارائه خدمات الکترونیک امکان 
ارائه خدمت "ضمانت نامه بازگشت سفر" را به‌صورت غیرحضوری و از 

طریق نرم افزار ویپاد فراهم کرده است.
با توجه به نقش مهم ضمانت‌نامه‌های بانکی در کاهش ریسک و 
تسهیل مبادلات، بانک پاسارگاد با رویکرد توسعه بانکداری دیجیتال 
اقدام به جایگزینی ضمانت‌نامه‌های الکترونیکی و دیجیتال با نوع 
کاغذی آن کرده است.دیجیتالی‌سازی ضمانت‌نامه‌های تجاری 
توسط بانک پاسارگاد منجر به کاهش هزینه‌ها و زمان انجام کار و 
بهبود تجربه‌ مشتریان در بهره‌مندی از خدمات بانکی شده است و از 
سویی با حذف وابستگی به فرایندهای مبتنی‌بر کاغذ، اقدام مؤثری 
در جهت حفظ محیط زیست و بانکداری سبز است.از جمله مزایای 
ضمانت‌نامه دیجیتالی بازگشت سفر می‌توان به سرعت بسیار بالا در 
صدور، حذف هزینه‌های اداری و عملیاتی مرتبط با مدارک فیزیکی، 
تأیید هویت و اعتبارسنجی آنی طرفین، جلوگیری از جعل و تقلب در 
ضمانت‌نامه‌ها، ذخیره‌سازی و بایگانی آسان ضمانت‌نامه‌ها در فضای 
مجازی، قابلیت رهگیری و پیگیری ضمانت‌نامه‌های صادرشده و 

کاهش ریسک اعتباری در معاملات الکترونیکی اشاره کرد. 

 راه اندازی خدمت "ضمانت نامه بازگشت 
سفر" در نرم‌افزار ویپاد بانک پاسارگاد

سرویس ورزشی: در حالی که  اعضای کادر فنی کشتی فرنگی 
برای انتخابی گرایی و سهرابی جلسه گذاشته بودند اما هنوز در این 

باره تصمیم گیری نشده است.
مسابقه انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در رقابت‌های 
جهانی آلبانی در وزن ۷۲ کیلوگرم بین محمدرضا گرایی و دانیال 
سهرابی برگزار شد که در نهایت سهرابی توانست دوبنده تیم ملی 

را در این مسابقات از آن خود کند.
در مسابقه نخست سهرابی با نتیجه ۷ بر ۳ مقابل محمدرضا رستمی 

به پیروزی دست یافت. وی در دومین دیدار نیز در رقابتی جذاب 
و دیدنی با نتیجه ۸ بر ۷ از سد محمدرضا گرایی، قهرمان 

المپیک و جهان گذشت. گرایی که ۷ بر ۳ از حریفش پیش 
بود، اسیر سنجاب پرنده ثانیه پایانی دانیال سهرابی 
شد و شکست تلخی را مقابل این کشتی‌گیر جوان 

تجربه کرد.
پس از این مسابقه جنجالی و اعتراض هیأت استان 
فارس و بازبینی دوباره این فیلم کشتی رئیس 
کمیسیون داوران هم اعلام کرد که اخطار امتیاز 
که داور به سهرابی داده درست نبود و اعتراض 
گرایی هم تأیید شد. البته با توجه به اینکه رستمی 
و گرایی در دور سوم مسابقه انتخابی از کشتی 
گرفتن انصراف دادند، حالا پس از رأی کمیسیون 

داوران این موضوع پیچیده شده است؛ روز گذشته جلسه اعضای 
کادر فنی برای تصمیم گیری در مورد مسابقه انتخابی سهرابی و 
گرایی برگزار شد؛ اما این جلسه خروجی نداشت و به احتمال زیاد 
دوباره جلسه دیگر برگزار خواهد شد تا در مورد این دو کشتی‌گیر 

تصمیم‌گیری شود.
حالا مشخص نیست با توجه به عدم برگزاری مبارزه آخر بین محمدرضا 
رستمی و محمدرضا گرایی، وضعیت انتخاب ملی‌پوش در این 
وزن چه خواهد شد؟! دانیال سهرابی تنها کشتی‌گیری بود 
که در انتخابی روز گذشته در وزن ۷۲ کیلوگرم، دو کشتی 
گرفت و هر دو حریف خود را در پایان وقت قانونی شکست 
داد، سهرابی در دور نخست رستمی را شکست داد و در دوم 
دوم هم موفق به شکست گرایی شد که در نهایت اشتباه 
داوری در این مسابقه محرز شد.حالا اگر گرایی را به 
عنوان فرد برنده در این کشتی اعلام کنند، مشخص 
نیست آیا دوباره مسابقه انتخابی مجدد برگزار 
خواهد شد و یا اینکه دانیال سهرابی نماینده 
۷۲ کیلوگرم ایران در مسابقات جهانی خواهد 
شد؟ به هر حال موضوع مسابقه انتخابی گرایی 
با سهرابی به قدری پیچیده شده است که کادر 
فنی هم فعلًا نتوانسته در مورد این موضوع 

تصمیم مجدد بگیرد.

کلاف سردرگم کادر فنی؛

 گرایی یا سهرابی؛ چه کسی انتخاب می‌شود؟

آگهی موضوع ماده ۱۰ آیین نامه قانون الحاقی 
برابر رای هیات موضوع قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن تصرفات مالکانه 

و بلا معارض متقاضی محرز گردیده است که در اجرای مدلول ماده ۱۰ آیین نامه قانون مزبور مشخصات متقاضی و املاک 
مورد تقاضا بشرح ذیل به منظور اطلاع عموم در یک نوبت آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت بیست روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند 

در صورت عدم اعتراض طبق مقررات پیگیری خواهد شد. 
آقای کیومرث مهراور فرزند علی به شماره ۱۸۳۰۶ ششدانگ یک باب خانه مساحت ۲۰۰,۱۱ متر مربع از پلاک ۲۳۳۷ فرعی 
از ۲۲ اصلی واقع در بخش سه اردبیل شهر/ روستا هیر مطابق با رای شماره ۲۸۸۱ مورخه ۱۴۰۳٫۱۲٫۱۲ بدیهی است در 

صورت انقضای مهلت مذکور و عدم وصل اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ الصاق : ١٤٠۳٫٦٫٢٤ 

احمدیان- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۱ شهرستان اردبیل

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر بر اینکه تحدید حدود در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی از ۱۳۵ اصلی زره ناس واقع در بخش ۳ اردبیل 

۱-آقای جاوید زربار بشناسه ملی ۱۴۵۰۷۴۲۸۱۵ فرزند رجب ششدانگ، یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ٦٨٤٢ فرعی از 
پلاک ۱۳۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت ۶۰۲۷٫۱۰ مترمربع، برابر آراء به شماره هیات حل اختلاف مستقر در 
منطقه یک اردبیل موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی تایید مالکیت گردیده 
است و تا کنون تحدید حدود آن به عمل نیامده است، فلذا طبق ماده ۱۳ آیین نامه قانون مزبور تحدید حدود پلاک مرقوم روز 

چهارشنبه مورخه ۱۴۰۳٫۰۷٫۱۸ راس ساعت ۱۰ صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد. 
بدین وسیله به مالکین و مجاورین اخطار میشود در موعد مقرر در محل حاضر تا طبق مقررات نسبت به تحدید حدود پلاک 
مزبور نظارت فرمایند و اعتراض به حقوق ارتفاقی و حدود آن مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تحدید حدود به مدت 

۳۰ روز خواهد بود. 
تاریخ انتشار: ۱۴۰۳٫۰۶٫۲۴ 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک اردبیل
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دستگیری  قاتلان جوان شیرازی در "خاش"
زاهدان- غلام نبی براهویی ، خبرنگار عصررسانه :سارقان 
مسلح قاتل جوان شیرازی فرش فروش در "خاش " دستگیر شدند. 
سرهنگ " حبيب رازدار "فرمانده انتظامي خاش در مصاحبه با 
خبرنگارما در تشريح جزئيات اين خبر بيان داشت: پس از وقوع يک 
فقره قتل جوان شیرازی فرش فروش با انگيزه سرقت مسلحانه در 
شهرستان خاش و متواري شدن قاتلان، بلافاصله کارآگاهان مجرب 

پليس آگاهي وارد عمل شدند.
وي در ادامه افزود: کارآگاهان پليس پس از انجام اقدامات تخصصي و 
فني پليسي موفق شدند مخفيگاه قاتلان و همدستان آنان را شناسايي 
و طي يک عملياتي ضربتي و برنامه ريزي شده ۷ نفر  را در اين خصوص 
دستگير و  يک خودرو 405 نقره اي و يک قبضه ساح کلاش به 

همراه 90 تير جنگي کشف کنند.
فرمانده انتظامي شهرستان خاش با بيان اينکه قاتلان در جريان يک 
سرقت مسلحانه ناموفق از يک خودرو نيسان حامل فرش مرتکب 
اين جنايت شده اند، تصريح کرد: متهمان دستگير شده علاوه بر 
بزه ارتکابي به 3 فقره سرقت ديگر هم اعتراف کرده و پس از تشکيل 

پرونده جهت سير مراحل قانوني تحويل مراجع قضائي شدند.

کشف بزرگترین محموله مواد مخدر صنعتی 
کشور در سیستان وبلوچستان 

زاهدان- غلام نبی براهویی ، خبرنگار عصررسانه :۲ هزار و 
۴۰۰ کیلوگرم ماده مخدر شیشه در عملیات گسترده اطلاعاتی و 
عملیاتی توسط سربازان گمنام امام زمان )عج( کشور در سیستان 

و بلوچستان کشف شد.
با اقدامات گسترده اطلاعاتی و عملیاتی سربازان گمنام امام زمان 
)عج( در اداره کل اطلاعات سیستان و بلوچستان با هماهنگی 
مسولان قضایی و پشتیبانی جان برکفان مرزبانی استان ،در عملیاتی 
هوشمندانه، یک باند حرفه ای فعال بین المللی قاچاق مواد مخدر در 

حوزه شمال استان شناسایی و متلاشی شد.
از این باند بین المللی مواد مخدر بیش از ۲هزار و ۴۰۰ کیلوگرم مواد 

مخدر صنعتی از نوع شیشه کشف و ضبط شد.
این محموله به لحاظ وزن و نوع مواد مخدر صنعتی، بزرگترین 
محموله ضربه خورده در حوزه جنوب شرق کشور محسوب می‌شود.

�برگزاری همزمان مانور کشوری
 بازرسی آسانسور در استان گلستان

 گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه :  مدیرکل استاندارد 
گلستان از برگزاری همزمان مانور کشوری بازرسی آسانسور توسط 
سازمان ملی استاندارد ایران و ادارات کل استاندارد کشور خبر داد.

سید مهدی حسینی گفت: آسانسورها امروزه از پرفروش ترین و 
کاربردی ترین سیستم های جا به جایی افراد در طبقات مختلف 
ساختمان می باشد که تامین ایمنی در آن از ضروریات است و 
همین موضوع منجر به اجباری اعلام شدن استاندارد آسانسورها 

توسط شورای عالی استاندارد شده است.
حسینی در ادامه گفت: نظر به ضرورت و اهمیت تأمین ایمنی در 
آسانسورها به ویژه آسانسورهای نصب شده در ساختمان های اماکن 
عمومی به دلیل ترافیک بالای استفاده، سازمان ملی استاندارد ایران 
مانور بازرسی از آسانسورهای اماکن عمومی را به صورت یکپارچه در 
کل کشور اجرا کرد.وی افزود: هدف از انجام این مانور، پایش وضعیت 
آسانسورهای اماکن عمومی و همچنین جلب توجه عموم مردم به 
مقوله ایمنی در آسانسورها است. دبیر شورای استاندارد استان با بیان 
اینکه از فعالیت آسانسورهای غیر استاندارد و نا ایمن مراکز عمومی 
و دولتی با پلمب گزاری جلوگیری می شود تسریح کرد: این مانور 
با حضور تمامی متولیان امر شامل نمایندگان دستگاه قضایی، اداره 
کل صنعت، معدن و تجارت، اداره کل مدیریت بحران، شرکت های 

بازرسی و اتحادیه صنفی مربوطه اجرا شد

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان خبر داد:

�اجرای ۷ کیلومتر خط انتقال آب
 از سد خرمرود به روستاهای تویسرکان

همدان -مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه :  مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب استان همدان از اجرای هفت کیلومتر خط انتقال آب 
از سد خرمرود در شهرستان تویسرکان برای آبرسانی به سه روستا 

خبر داد.
 فرهاد بختیاری‌فر با اعلام این خبر، اظهار کرد: هفت کیلومتر 
خط انتقال از سد خرمرود به روستاهای گنبله، نجف‌آباد و ابدالان 
اجرا شده است.بختیاری‌فر تصریح کرد: اجرای این خط انتقال در 
راستای پروژه‌های جهاد آبرسانی استان است.وی با بیان اینکه پس 
از بهره‌برداری از سد خرمرود، آب سالم و بهداشتی در اختیار ساکنین 
این روستاها قرار می‌گیرد، مطرح کرد: سد خرمرود نیز ۷۰ درصد 
پیشرفت فیزیکی دارد.مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان 
خاطرنشان کرد: با اجرای این پروژه ۷۲۵ نفر در قالب ۲۲۴ خانوار از 
نعمت آب شرب سالم و بهداشتی، بهرمند می‌شوند.بختیاری‌فر عنوان 
کرد: آبرسانی به روستاها و رفع تنش‌های آبی جمعیت روستایی را 
می‌توان از جمله سیاست‌های اساسی وزارت نیرو و از دستاوردهای 

مهم صنعت آب دانست.

 با حضورمدیرانی استانی و شهرستانی؛

� استخرسرپوشیده شهرک 
شهید محمد منتظری افتتاح شد

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه :دراین آئین 
با حضورمدیران استانی و شهرستانی استخرمجهز و به روزشهرک 
شهید منتظری که به نام شهید آیت الله رئیسی نامگذاری شده است 
برای استفاده خانواده وکارکنان پالایشگاه اصفهان مورد بهره برداری 
رسمی قرار گرفت .به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان دراین آئین مدیر پروژه استخر شهرک شهید 
محمد منتظری گفت: به همت متخصصین و مهندسین بازسازی 
اساسی در استخر شهرک شهید منتظری ۶ ماه به طول انجامید و 

این عملیات بدون هیچ وقفه وتعطیلی در کار انجام شد.

    خبر

عالیخانی،خبرنگار  اصفهان-احسان 
عصررسانه : »ساعت ۹:۴۷ دقیقه صبح را نشان 
می‌دهد، گزارش مصدومیت یکی از کارکنان 
شاغل در پروژه مخازن TK-20123 از سوی 
کارشناسان HSE بلافاصله پس از مشاهده، به 
واحد آتش نشانی اعلام و نیروهای عملیات، به 

سرعت عازم محل می‌شوند.
به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان، در کمترین زمان ممکن، 
نیروهای آتش نشانی، اورژانس و کنترل ترافیک 
پالایشگاه بالای سر بیمار حاضر شده‌اند، گزارش‌ها 
حاکی از گرمازدگی کارگر شاغل در پروژه مخازن در 

حال ساخت در گرمای بی‌سابقه هوا است.
معاینه و معالجه اولیه بیمار توسط پزشک انجام 
می‌شود و با تشخیص وی مصدوم به سرعت به 
بهداری پالایشگاه اعزام می‌شود. با انتقال مصدوم 
رأس ساعت ۱۰:۱۰ دقیقه، عملیات امداد و نجات 

به پایان می‌رسد.
این گزارش، مروری بر حادثه‌‌ای بود که در جریان 
مانور امداد و نجات شرکت پتروپالایش میرداماد صفه 
شبیه‌سازی شد. این عملیات، از لحظه اعلام حادثه تا 
انتقال مصدوم به بهداری، ۲۳ دقیقه به طول انجامید 

که براساس شاخص‌های ارزیابی، زمانی قابل قبول و 
حدنصابی موفقیت آمیز است.مسعود طهماسبی نیا 
رئیس واحد HSE شرکت پتروپالایش میرداماد صفه 
در ارتباط با اجرای مانور امداد و نجات این شرکت 
گفت: با توجه به شرایط خاص و وجود مخاطرات در 
صنعت نفت و نوع فعالیت‌های شرکت، تیم HSE به 
منظور حفظ آمادگی ذهنی و بالا بردن سطح آمادگی 
کارکنان در شرایط اضطراری اقدام به برگزاری مانور 

امداد و نجات در پروژه ساخت مخازن کرد.وی با 
اشاره به هدف از اجرای این مانور ادامه داد: شناخت 
نقاط ضعف و قوت و تجزیه و تحلیل آن‌ها در هنگام 
مواجهه با حوادث واقعی مهمترین هدف اجرای این 
مانور محسوب می‌شود.محمدی رئیس آتش نشانی 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان نیز در این باره عنوان 
داشت: مانور شهریورماه به شرکت میرداماد صفه 
اختصاص داشت که با موضوع نجات مصدوم شاغل 

در مخزن در حال ساخت TK-20123 انجام شد.وی 
افزود: از زمان اعلام حادثه تا پایان عملیات ۲۳ دقیقه 
به طول انجامید که با توجه به عملیات زمان‌بر نجات 
مصدوم که نیازمند ارزیابی و ایجاد شرایط ایمن 
است، حد نصابی قابل قبول به شمار می‌رود. رئیس 
آتش نشانی هلدینگ پتروپالایش اصفهان تأکید 
کرد: سناریوهای دیگری مانند اطفای حریق، انتشار 
مواد سمی را در دستور کار داریم و به دنبال این 
هستیم که اجرای مانورهای ماهیانه امداد و نجات را 
با همکاری شرکت میرداماد صفه و سایر شرکت‌های 
زیرمجموعه پالایشگاه اصفهان تداوم ببخشیم.گفتنی 
است، عملیات انجام شده در جریان این مانور، براساس 
شاخص‌هایی مانند: تمهیدات قبل از مانور، حضور به 
موقع در محل حادثه، عکس العمل ایمن افراد تیم، 
نحوه انجام وظیفه، هماهنگی تیم با فرمانده صحنه، 
میزان هماهنگی افراد در تیم عملیات، ارتباطات 
رادیویی مناسب، سرعت عمل کارکنان، نحوه انجام 
وظیفه، استفاده از نیروهای کمکی، انتخاب مناسب 
نوع وسائل مورد استفاده، تحت کنترل بودن محیط، 
تحت کنترل بودن کارکنان، استفاده از PPE، میزان 
آمادگی بدنی تیم، میزان آماده به کار بودن تجهیزات 

مورد ارزیابی و بررسی تخصصی قرار گرفت.

بوشهر-خبرنگارعصررسانه: آیین تودیع و معارفه معاونت فرهنگی 
و رسانه ای و معاونت توسعه مدیریت و منابع اداره کل فرهنگ و ارشاد 

اسلامی برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 
بوشهر، آیین تودیع و معارفه معاونت فرهنگی و رسانه ای و معاونت 
توسعه مدیریت و منابع اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد و 
عبدالرحیم افروغ در آیین اظهار داشت: معاونت فرهنگی در چند سال 
اخیر با استفاده از همه ظرفیت ها و به دلیل پای کار بودن در همه 
برنامه ها و مجاهدت های متعدد به عقیده من موفق عمل کرد و نتیجه 

کارهای این حوزه قابل قبول و مورد رضایت است.  

اگر چه برخی کاستی مانع از رسیدن به افق مد نظر را باعث شد اما با 
همه این شرایط تلاش های صورت گرفته نقش بسزایی در رونق بدست 

آمده فرهنگ و هنر داشته و دارد. 
وی در ادامه با اشاره به سوابق وزیر محترم فرهنگ و ارشاد اسلامی،اظهار 
امیدواری کرد و گفت: ایشان با توجه به تخصص و اشرافی که از حوزه 
فرهنگ و هنر دارند و همدلی اصحاب فرهنگ و هنر در جهت تحقق 
اهداف نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران موفق عمل کرده و انشاءالله 

شاهد اقدامات تحول آفرین در این حوزه باشیم. 
افروغ تصریح کرد: وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی همواره در معادلات 
کشور نقش بسیار ویژه و تاثیر گذاری داشته است که در دولت سیزدهم 

اقدامات خوبی برای رسیدن به جایگاه واقعی صورت گرفت. مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسامی استان بوشهر ابراز کرد: در ۳ سال گذشته 
نهایت تاش مان را در جهت جذب اعتبارات به منظور تحقق اهداف 

زیر ساختی و برنامه های فرهنگی انجام دادیم. 
در این نشست ابراهیم کامران به عنوان سرپرست جدید معاونت 
فرهنگی و رسانه ای اداره کل فرهنگ استان منصوب و  از زحمات وحید 
حیدری  در طول ۵/۲ سال خدمت در حوزه فرهنگی تقدیر بعمل آمد. 
همچنین در ادامه حسن حاجب به عنوان سرپرست جدید معاونت 
توسعه مدیریت منابع اداره کل فرهنگ منصوب و از زحمات ابراهیم 

کامران تقدیر بعمل آمد.

 تودیع و معارفه معاونت فرهنگی و رسانه ای و معاونت توسعه مدیریت و منابع  اداره کل ارشاد بوشهر

 رئیس آتش نشانی هلدینگ پتروپالایش اصفهان عنوان کرد:

اجرای مانورهای ماهیانه امداد و نجات با همکاری شرکت‌های زیرمجموعه پالایشگاه اصفهان

مدیرکل آموزش و پرورش استان : 

۳۱۶ کلاس درس به فضاهای آموزشی 
شد اضافه  شرقی  آذربایجان 

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارعصررسانه: مدیرکل 
آموزش و پرورش آذربایجان شرقی تعداد دانش آموزان 
استان را ۷۴۴ هزار و ۱۸۵ نفر اعلام کرد و گفت: امسال بر 
اساس آمارها حدود ۶۰ هزار دانش‌آموز به کلاس اول می‌روند.

 مسعود سعادتی در شورای آموزش و پرورش استان که 
با محوریت تشریح اقدامات انجام شده جهت بازگشایی 
مدارس برگزار شد، با پیشنهاد اینکه جشن بازگشایی در 
تمامی مدارس برگزار شود، گفت: این جشن صرفا مختص 
چندین مدرسه ویژه نباشد.وی اظهار کرد: این رویداد، به 
عنوان اقدامی تربیتی، نیازمند همکاری فرابخشی بوده و نگاه آموزش و پرورش به بازگشایی مدارس، فرصت تربیتی 
و آموزشی است.سعادتی تاکید کرد: با کمک ظرفیت شورای آموزش و پرورش و نهادها و دستگاه‌های مختلف به 
بازگشایی در شان استانمان کمک کرده و این روز را به روزی ماندگار برای دانش‌آموزان، تبدیل کنیم.وی با اشاره 
به همزمانی هفته دفاع مقدس و آغاز سال تحصیلی، از اجرای ویژه برنامه‌های گرامیداشت هفته دفاع مقدس در 
مدارس و همزمان با بازگشایی مدارس، خبر داد.سعادتی از بهره‌برداری از ۳۱۶ کلاس درس در قالب ۶۱ پروژه از 
ابتدای فرودین تا شهریور ماه امسال خبر داد.این مقام مسئول، زیباسازی و آسفالت‌ریزی معابر مدارس با همکاری 
برخی نواحی شهرداری را نیز مورد اشاره قرار داد و از همکاری شهرداری در این خصوص، قدردانی کرد.مدیر کل 
آموزش و پرورش استان آذربایجان شرقی همچنین با تشریح وضعیت نیروی انسانی استان همزمان با بازگشایی 
مدارس، اظهار کرد: با توجه به تمهیدات اندیشیده شده، مشکل خاصی در تامین معلم نداریم و وضعیت بهتری نسبت 
به سال گذشته خواهیم داشت.بهره‌مندی از ناوگان حمل و نقل عمومی رایگان یک روزه به صورت نمادین در اول 
مهر، برپایی جایگاه‌های استقبال از مهر توسط شهرداری‌ها، روانسازی ترافیک و نصب بنرهای تبریک توسط پلیس 
راهنمایی پوشش خبری صدا و سیما از برنامه‌های آموزش و پرودش و فضاسازی رسانه‌ای به منظور آماده‌سازی 

خانواده‌ها از جمله پیشنهادها به منظور بازگشایی مدارس بود.

شهردار خبر داد:

آغازطرح زوج و فرد و جریمه ۲۰۰هزار تومانی 
برای متخلفان در کرمانشاه

کرمانشاه-خبرنگارعصررسانه: شهردار 
کرمانشاه از آغاز طرح زوج و فرد و جریمه ۲۰۰ 
هزار تومانی برای متخلفان در کرمانشاه خبر داد.

شهردار کرمانشاه با تاکید بر لزوم اجرای طرح 
ترافیکی زوج و فرد در شهر کرمانشاه با شروع سال 
تحصیلی، اظهار کرد: با توجه به بازگشایی مدارس 
و افزایش ترددها خصوصاً در هسته مرکزی شهر 
طرح تردد پلاک‌های زوج و فرد از تاریخ بیستم 
شهریور ماه از ساعت ۱۵ الی ۲۰ در شهر کرمانشاه 
در حال اجرا است.نوروزی به نقاط اجرای طرح زوج و فرد در شهر کرمانشاه اشاره کرد و افزود: 
این طرح در طول خیابان شهید مدرس، خیابان آیت الله کاشانی حد فاصل میدان آزادی تا سه 
راهی شورا، طول بلوار کوهساری، خیابان مصوری حد فاصل تقاطع کارگر تا میدان فاطمیه و 
در طول خیابان آیت الله جلیلی، خیابان شهدای اشک تلخ و خیابان دکتر شریعتی حد فاصل 

تقاطع جلیلی تا سه راهی لشکر می‌شود.
شهردار کرمانشاه تصریح کرد: معیار تعیین زوج یا فرد بودن رقم آخر عدد سه رقمی پلاک بوده اما 
این طرح شامل خودروهای ناوگان حمل و نقل عمومی تاکسی و اتوبوس واحد نبوده و همچنین 
در روزهای تعطیل طرح اجرا نمی‌شود اما خودروها و موتورسیکلت‌های شخصی برای هر بار ورود 
به طرح اعمال قانون خواهند شد و تمامی بنرهایی ترافیک سطح شهر زده شده است و جریمه 

هر تخلف ۲۰۰ هزار تومان خواهد بود.
وی در پایان به نقش محوری شهروندان در اجرای طرح زوج و فرد، گفت: به همین منظور از 
همشهریان درخواست می‌شود که همکاری لازم در خصوص اجرای طرح با عوامل پلیس راهور 

و شهرداری را داشته باشند.

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه :  استاندار البرز 
گفت: کاخ ناصری با استفاده از ظرفیت بخش خصوصی احیا، 

بازسازی و مقصد گردشگری خواهد شد.
مجتبی عبداللهی در جلسه بازسازی کاخ ناصری در روستای هدف 
گردشگری شهرستانک افزود: بسیاری از کشورهای دنیا با ایجاد 
بناهای مصنوعی تاریخی و طبیعی به دنبال جذب گردشگران هستند 
و از این طریق نیز گردشگران را از سراسر دنیا جذب می‌کنند.وی 
ادامه داد: در کشور ما و به ویژه استان البرز اماکن و بناهای تاریخی 
و طبیعی فراوانی وجود دارد که به واقع قدمت چند صد ساله دارند.

عبداللهی گفت: جذب سرمایه گذاران بخش خصوصی و استفاده 
از ظرفیت‌های مردمی در جهت حفظ و احیای بافت‌های تاریخی 
استان، ضرورت دارد؛ همچنین باید بسترهای حمایت از سرمایه 
گذاران را فراهم کنیم. وی افزود: کاخ ناصری در روستای شهرستانک 
نیز از جمله این موارد است که با قدمتی بیش از ۲۰۰ سال توسط 
بخش خصوصی در حال مرمت و بازسازی است.استاندار البرز گفت: 
کاربری این کاخ تغییر نمی‌کند و با ماهیت اصلی خود پذیرای 
گردشگران خواهد بود.ی افزود: جاده دسترسی به این روستا و ارائه 
خدماتی همچون گاز و تقویت برق و سایز زیرساخت‌ها در دستور 

کار قرار گرفته و در حال اجرا است.

بندرعباس-خبرنگارعصررسانه : از ابتدای امسال ۲۵ هزار و ۸۸ 
TEU کانتینر یخچالی در بندر شهید باهنر تخلیه و بارگیری شده است.

مدیر بنادر و دریانوردی شهید باهنر و شرق گفت:  از ابتدای امسال 
۲۵ هزار و TEU ۸۸ کانتینر یخچالی در بندر شهید باهنر تخلیه و 
بارگیری شد که ۱۲۶ درصد  بیشتر از مدت مشابه پارسال است.

حمیدرضا محمدحسینی تختی افزود: از این شمار، ۱۳ هزار و ۱۰۴ 
کانتینر پر و ۱۱ هزار و ۹۸۴ کانتینر نیز خالی بوده است.وی گفت: 
بندر شهید باهنر در این مدت، با انجام ۹۸۴ هزار و ۵۸ تن تخلیه و 
بارگیری، افزایش ۳۴ درصدی در عملکرد داشته است.مدیر بنادر و 
دریانوردی شهید باهنر و شرق هرمزگان افزود:  ۱۲۶ هزار و ۱۹ تن 
کالای غیرنفتی در بندر شهید باهنر تخلیه و ۶۷۴ هزار و ۴۰۶ تن نیز 
بارگیری شده که هر کدام به ترتیب ۵۴ و ۵۱ درصد به نسبت مدت 
مشابه سال گذشته افزایش داشته است.محمدحسینی تختی با اشاره 
به واردات ۳۵ هزار و ۵۴۸ تن و صادرات ۶۲۰ هزار و ۱۴ تن کالای 
غیرنفتی از طریق بندر شهید باهنر، گفت: واردات کالا‌های غیرنفتی 
در این بندر ۱۰ درصد و صادرات نیز با ۵۸ درصد افزایش همراه بوده 
است.وی افزود: ترانزیت کالا‌های غیرنفتی نیز با ثبت ۳۳ هزار و ۹۶۱ 
تن، ۲۷ درصد رشد و کاپوتاژ نیز با ثبت ۴۷ هزار و ۹۷۱ تن، تنها یک 

درصد کاهش داشته است.

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارعصررسانه : رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی تبریز گفت: گسترش فرهنگ قرآنی در دانشگاه‌ها 

به پیشرفت‌های علمی منجر می‌شود.
بهمن نقی‌پور در حاشیه بازدید از روند برگزاری جشنواره ملی 
قرآن و عترت دانشجویان کشور در تبریز در گفت‌وگوی خبری  
با خبرنگاران افزود: این جشنواره چندین سال است که توسط 
دانشگاه‌ها و وزارتخانه‌ها برگزار می‌شود و امسال برای اولین بار 
وزرات بهداشت میزبان بوده و به نمایندگی از آن دانشگاه علوم 
پزشکی تبریز افتخار پیدا کرده تا میزبان جشنواره حاملان و 

عاملان قرآن باشد.
وی ادامه داد: مباحث قرآنی در داخل دانشگاه بسیار مهم است 
و حضور افراد قرآنی به عنوان استاد و دانشجو در دانشگاه نقش 

بسیار موثر و تاثیر گذاری ایفا می‌کند.
وی با بیان اینکه افرادی که علمی و قرآنی هستند دو بال پرواز به 
سمت موفقیت را دارند، گفت: کسانی که با قرآن مأنوس هستند 

در همه‌ی مراحل زندگی خود موفق خواهند بود.
نقی پور ادامه داد: امیدوارم برگزاری این جشنواره در تبریز 
زمینه‌ساز گسترش فرهنگ قرآنی در سال‌های آینده بین 

دانشجویان، اساتید و کارکنان باشد.

 کاخ ناصری با استفاده از
 ظرفیت بخش خصوصی احیا می شود

تخلیه و بارگیری بیش از 25 هزار کانتینر 
یخچالی در بندر شهید باهنر هرمزگان

 گسترش فرهنگ قرآنی در دانشگاه‌ها 
به پیشرفت‌های علمی منجر می‌شود

      سرزمین من



منشور اخلاقی
انتشار د ‏قیق و بد ‏ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید ‏؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد ‏، خود ‏د ‏اری از تهمت و افتراء د ‏ر خبررسانی،  
پاسد ‏اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد ‏قانه و حرفه ای د ‏ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد ‏اف این رسانه می‌باشد ‏.

1445 | 14 سپتامبر  2024 | قیمت:8000 تومان| شنبه | 24 شهریور 1403 | 10 ربیع‏الاول  سال بیست و دوم |  شماره  3724 |  8 صفحه ‌‌|

پولیتیکو بررسی کرد‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏میرزایی نژاد‏ 
مد‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏ ای ژاند‏ ارمری
 نرسید‏ ه به خیابان فلسطین- پلاک 11 طبقه د‏ وم
 کد‏پستی: 1315784763       شماره تماس: ۶۶۹۷۳۸۱۷ - ۰۲۱

اجتماعی

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

    خبر

 سخنگوی وزارت آموزش و پرورش جمعیت 
دانش آموزی کشور را حدود ۱۷ میلیون نفر 
اعلام کرد و گفت: تعداد دانش آموزان تا سال 
۱۴۰۸ تقریبا ثابت خواهند ماند اما پس از آن و تا 
سال ۱۴۱۲ دوباره به عدد ۱۲ میلیون و ۷۰۰ هزار 

نفر کاهش خواهد یافت.
فرهادی روز چهارشنبه در نشست خبری اظهارداشت: 
در سال ۹۲ جمعیت دانش آموزی کشور ۱۲ میلیون 
نفر بود در حالی که اکنون نزدیک ۱۷ میلیون نفر است.

وی اظهار داشت: تعداد دانش آموزان تا سال ۱۴۰۸ 
تقریبا ثابت خواهند ماند و تغییر چندانی نخواهد کرد 
اما از سال ۱۴۰۸ به بعد و تا سال ۱۴۱۲ دوباره به عدد 

۱۲ میلیون و ۷۰۰ هزار نفر خواهد رسید.
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش ابراز امیدواری کرد 
که اجرای قانون جوانی جمعیت و حمایت از نهاد خانواده 
باعث شود جمعیت دانش آموزی کشور ترمیم شود.وی با 
بیان اینکه در یک دهه گذشته بیش از ۲۴ هزار مدرسه 
در کشور ساخته شده است، گفت: در سال ۹۲ جمعیت 
دانش آموزی کشور ۱۲ میلیون نفر بود در حالی که 

اکنون نزدیک ۱۷ میلیون نفر است.
فرهادی درباره تمهیدات وزارت آموزش و پرورش برای 
تامین زیرساخت ها و فضاهای آموزشی اظهار داشت: از 
سال ۹۲ تاکنون ۲۴ هزار و ۱۵۰ مدرسه ساخته شده که 

شامل ۱۱۷ هزار و ۶۱۸ کلاس درس است.وی با اشاره 
وسعت ایران و اینکه نباید فضاهای آموزشی کشورمان 
را با کشورهایی با مقیاس کوچک مقایسه کرد، افزود: 
۷۶۰ منطقه آموزشی در سراسر کشور داریم و مدیریت 

این حجم دشوار است.
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش درباره ثبت نام 
نکردن فرزندان در مدارس دولتی گفت: ۱۷ میلیون 

نفر در مدارس دولتی و غیردولتی ثبت‌نام می‌کنند که 
از این میان حدود ۱۶ میلیون نفر در مدارس دولتی 

هستند.
وی افزود: امسال دوره ثبت‌نام افزایش یافته است و 
برخی از مدارس هم مانند شاهد و نمونه دولتی با شرایط 
خاص ثبت‌نام می‌کنند و از سوی دیگر مدارس به دلیل 
محدوده جغرافیایی فقط می‌توانند در محدوده بندی 

مدارس ثبت‌نام کنند.سخنگوی آموزش و پرورش ادامه 
داد: مناطقی را داریم که امسال به دلیل مسائلی مانند 
مهاجرت ۵ هزار نفر جمعیت دانش آموزان افزایش یافته 
است.فرهادی با بیان اینکه نزدیک ۹۹ درصد دانش 
آموزان استان سیستان و بلوچستان ثبت نام شده اند، 
از خانواده‌ها خواست در صورت بروز مشکل در روند ثبت 

نام به سامانه شکایات و ارزیابی مراجعه کنند.
وی میزان ثبت‌نام دانش آموزان در کل کشور را ۹۷ 
درصد اعلام کرد و گفت: سه درصد باقیمانده مربوط 
به دانش آموزانی است که دانش آموزان دوباره امتحان 
می‌دهند.وی همچنین گفت: تاکنون ۸۹ درصد 
ورودی‌های پایه‌های اول، هفتم و دهم ثبت‌نام کرده‌اند.

�کمبود نیرو از طریق � 
 اضافه تدریس جبران می‌شود

سخنگوی آموزش و پرورش درباره کمبود معلم برای 
مهر ماه گفت: از یک سال گذشته به طور پیوسته نیروی 
انسانی آموزش و پرورش را رصد کردیم و بر همین 
اساس سال گذشته برای استخدام بیش از ۷۲ هزار 
مجوز دریافت کردیم.فرهادی با یادآوری اینکه در رشته 
آموزگاری ۱۷ هزار نفر و برای دبیری و هنرآموزان ۱۸ 
هزار نفر پذیرفته شداند، افزود: برای سال جدید 
تحصیلی از ظرفیت ۱۸ هزار نفر از فارغ‌التحصیلان 

دانشگاه فرهنگیان نیز استفاده می شود.

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش:    خبر

جمعیت دانش‌آموزی از سال ۱۴۰۸ نزولی می‌شود

      محیط زیست

معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده تاکید کرد: عدالت، شفافیت و 
بهره‌گیری کامل از تمام ظرفیت‌ها، سه اصل اساسی حکمرانی موفق و پایدار 
برای حل چالش‌هاست؛ در این میان، نقش زنان نوآور و کارآفرین در همگانی 
شدن این باور حائز اهمیت است و زنان می‌توانند بازیگر اصلی و پیش‌برنده 

برای رسیدن به این هدف باشند.
 زهرا بهروزآذر در مجمع زنان سازمان همکاری شانگهای در شهر چینگدائو که 
با موضوع توانمندسازی دیجتال و مشارکت زنان در اقتصاد توسط فدارسیون 
زنان چین در حال برگزاری است، گفت: عدالت، شفافیت و بهره‌گیری 
کامل از تمام ظرفیت‌ها، سه اصل اساسی حکمرانی موفق و پایدار برای 
حل چالش‌هاست. امروز زنان به عنوان نیمی از سرمایه فکری، تخصصی 
و انسانی جوامع نقش و اهمیت ویژه ای در شناسایی و رفع این چالش‌ها 
پیدا کرده اند. در این میان، نقش زنان نوآور و کارآفرین در همگانی شدن 
این باور حائز اهمیت است و زنان می‌توانند بازیگر اصلی و پیش‌برنده برای 
رسیدن به این هدف باشند.وی با بیان اینکه زنان با تکیه بر توانایی‌های 
ذاتی‌شان در همدلی، همیاری و نوآوری، توانسته‌اند موانع بسیاری را از 
پیش رو بردارند، اظهار داشت: امروز، با اطمینان می‌توانیم بگوییم که ما زنان 
عاملان تغییر هستیم و می‌توانیم با هم متعهد شویم که با استفاده از تمامی 
ظرفیت‌های خود، به ویژه در حوزه‌های فناوری، اقتصاد و سیاست، به بهبود 
زندگی همه انسان‌ها کمک کنیم تا دنیایی عادلانه‌تر، دوست داشتنی‌تر و 
پایدارتر داشته باشیم.معاون رئیس‌جمهور با بیان اینکه در عصر دیجیتال، 

فناوری‌های نوین فرصت‌های بی‌نظیری را برای زنان خلق کرده‌اند، تصریح 
کرد: شبکه‌های اجتماعی، پلتفرم‌های آنلاین و ابزارهای دیجیتال، به ما زنان 
اجازه می‌دهند تا صدای خود را به گوش جهانیان برسانیم و از همه زنان و 
مردان، ‌ تصمیم‌گیران، رهبران اقتصادی و کارآفرینان بخواهیم تا با ارزش 
مشترک، ‌ ارزش‌های اقتصادی و اجتماعی را ادغام و درهم تنیده کنند و با 

این رویکرد کسب و کارهای خود را ایجاد و هدایت کنند.
بهروزآذر با بیان اینکه اساس همه اجتماعات، توافقات و سازمان‌هایی که 
اینچنین ما را گردهم می‌آورد چیزی جز صلح نیست، خاطرنشان کرد: هم 
اکنون که ما از توانمندسازی دیجیتال و مشارکت اقتصادی زنان و صلح 
سخن می‌گوییم؛ از هزاران زن و مرد و کودک فلسطینی یاد می‌کنم که از 
هفت دهه پیش تا امروز قربانی بی‌سابقه‌ترین نقض حقوق بشر و حقوق 
بشردوستانه بین‌المللی هستند.وی ادامه داد: هزاران انسان بی‌گناه با قساوت 
رژیم صهیونیستی در نزدیک به یکسال گذشته در نوار غزه کشته شده‌اند اما 
همچنان اراده بین‌المللی برای برقراری آتش‌بس و توقف این ماشین کشتار 
کافی نبوده است! و اگر ما در چنین اجتماعی از ضرورت صلح جهانی سخن 
نگوییم، نقض پیمان کرده‌ایم. امروز هم‌افزایی ما در جهت آرمان "صلح 
جهانی" قطعا می‌تواند تاثیر مهمی در آینده بگذارد.معاون رئیس جمهور 
در امور زنان و خانواده در صدر هیاتی برای شرکت در مجمع زنان سازمان 
همکاری‌ شانگهای و نشست »توانمندسازی دیجیتال و مشارکت زنان در 

اقتصاد« به چینگدائو چین سفر کرده است.

بهروزآذر در مجمع زنان سازمان همکاری شانگهای در چین:

زنان می‌توانند بازیگر اصلی رسیدن به حکمرانی موفق باشند

      اینفوگرافی

 محققان با بررسی نشانه‌های ناشی از آلودگی هوا مشخص کردند که 
برخی مداخلات دارویی با تشخیص اشتباه، موجب افزایش مصرف داروهای 

ضدمیکروبی شده و این مساله در ایجاد مقاومت دارویی تاثیرگذار است.
 محققان در یک مطالعه جدید اقدام به تحقیق درباره ارتباط بین تماس 
با آلودگی هوا و مصرف دارو کرده‌اند. آنها با استفاده از تحلیل رشته زمانی 
اکولوژیک این مساله را بررسی کردند که آیا تماس با آلاینده‌های هوا 
می‌تواند به اقدامات درمانی افراد برای مشکلات تنفسی و تجویز و استفاده 
از داروهای ضدمیکروبی منجر شود.  این درحالی است که متاسفانه این 

نشانه‌ها در مراکز درمانی با عنوان عفونت‌های باکتریایی اشتباه تشخیص 
داده می‌شوند و داروهای ضدمیکروبی برای مقابله با تاثیرات آنها تجویز 
 )DDD( »می‌شود و این مساله به افزایش شدید »دوز روزانه تعریف‌شده
داروها منجر می‌شود.این یافته‌ها ممکن است نشان‌دهنده وجود یک عامل 
پنهان در ایجاد مقاومت در برابر داروهای ضدمیکروبی در پاتوژن‌های 
باکتریایی باشند و این تاکیدی بر ضرورت آزمایش‌های تشخیصی دقیق 
برای بیماران یا افراد گلایه‌کننده از مشکلات تنفسی است.این مطالعه با 
عنوان ONAIR یک تحقیق دو مرحله‌ای فرابخشی با استفاده از تحلیل 

رشته زمانی اکولوژیک برای ارزیابی رابطه بین تماس با آلودگی هوا و 
مصرف بعدی داروهای آنتی‌میکروبی بوده است. داده‌های این مطالعه بین 
ژوئن ۲۰۱۲ و دسامبر ۲۰۱۹ به دست آمده و شامل ۱۱ شهر پرجمعیت از 
کاتالونیا اسپانیا بوده است.بر اساس فرضیه مستقیم، تماس با آلاینده‌های 
هوا موجب ناراحتی و تحریک در دستگاه تنفسی می‌شود و در فرضیه 
غیرمستقیم نیز آلاینده‌های هوا ممکن است با سیستم ایمنی بدن فرد 
مداخله کنند. این یافته‌ها در مجموع افزایش قابل ملاحظه تجویز و مصرف 

داروهای ضدمیکروبی را مورد تاکید قرار می‌دهند.

آلودگی هوا موجب افزایش مصرف آنتی‌بیوتیک و مقاومت دارویی می‌شود

آسان‌ترین راه بهترین راه‌حل نیست
ادامه از صفحه نخست... � 

 بدون تردید این موضوع اصلا جنبه سیاسی ندارد و نگاه سیاسی کارانه به 
مسئله شوک قیمتی می‌تواند آسیب‌‎زا باشد و دولت جدید باید کار کارشناسی 
را در اولویت قرار دهد. از این روست که در روزهای گذشته هشدارهای زیادی 
درباره مسئله افزایش قیمت بنزین و تاثیر آن بر ابعاد مختلف زندگی مردم 
صادر شده که فصل مشترک آن برندگان و بازندگان شرایط تورمی در کشور 
است. نگاه گذرا و سطحی به آمارهای ارائه شده از بانک مرکزی و داده‌های 
مرکز آمار بیانگر وضعیتی است که خانوارهای ایرانی بعد از چندین جهش 
قیمتی و شوک‌های ارزی در آن قرار گرفته‌اند. کاهش درآمد و ارزش دلاری 
دستمزدها در کنار افزایش هزینه مسکن به دلیل تورم بالای تورم عمومی در 
این بخش و کوچک شدن حجم طبقه متوسط در ایران کاملا آشکار است. این 
شرایط از اداره جامعه و اجرایی کردن نسخه‌های تعدیل اقتصادی در ایران نه 
تنها بهبود وضعیت طبقات پایین را به همراه نداشته، بلکه ذینفعان تورم را به 
برندگان قطعی این معادله یکطرفه بدل کرده. دولت جدید ناگزیر است برای 
هر عملیات اجرایی در حوزه اقتصاد به برندگان و بازندگان عملکرد خود در 
درازمدت توجه کند. ذینفعان تورم در ایران در دهه‌های اخیر توانسته‌اند 
فاصله خود را با فقرا و طبقات متوسط به مراتب بیشتر کنند و از مزایای تصمیم 
دولتی بهره بگیرند، در حالی که فقرا و کم‌درآمدها از تورم عقب مانده‌اند و 
برای حفظ سفره‌هایشان مجبورند بیش از درآمدهایی که دارند هزینه کنند. 
این تحولات در خانوار ایرانی آنقدر گویاست که نیازی به پرگویی در این باره 
نیست. دولت پزشکیان راه‌های رفته را نباید دوباره در اقتصاد ایران بیازماید. 
هزار راه نرفته وجود دارد که می‌تواند نسخه نجات اقتصاد و خانوار ایرانی 

باشد. بدون تردید همیشه آسان‌ترین راه بهترین راه حل نیست. 

�تنظیم سند عادی و قولنامه‌ای
 در مشاوران املاک ممنوع است

 مدیرکل ثبت اسناد و املاک قزوین گفت: طبق قانون "الزام به ثبت رسمی 
معاملات اموال غیرمنقول"، تنظیم سند عادی و قولنامه‌ای در مشاوران 
املاک و بنگاه‌های معاملاتی استان ممنوع است.حسن غلامحسینی   
اظهار کرد: بر اساس قانون ثبت اسناد رسمی که از تیرماه سال جاری 
اجرایی شده است، هیچ مشاور املاکی حق ندارد اموال غیرمنقول را به 
شکل برگه دستی و غیررسمی تنظیم کند.وی با بیان اینکه تمامی اقدامات 
صورت گرفته جنبه پیشگیرانه دارد، تصریح کرد: تمامی اقدامات ثبت 
اسناد و املاک جنبه پیشگیرانه داشته و صدور سند مالکیت به شکل 
رسمی از جرایمی مثل کلاهبرداری و انتقال به غیر جلوگیری می‌کند.

فرصتی تمهید شد تا ضمن دعوت رسمی با یکی از متخصصان 
و مدیران خلاق و توانمند استان تهران گفت وگویی اختصاصی 
انجام دهیم. توجه شما را به مصاحبه با مهندس امین سراجی 

کرمانی، مدیر و موسس آموزشگاه »دکتر برد« جلب می کنیم: 
برد« چه خدمات  »دکتر  و حرفه ای  فنی  آموزشگاه  موسسه   

آموزشی را ارائه می دهد؟
آموزشگاه فنی و حرفه ای دکتر برد ارائه دهنده آموزش های تخصصی در 

رشته های متنوعی است. ما در حوزه های صنایع خودرو مانند تعمیرات 
ایسیو و برق خودرو، برق ساختمان و برق صنعتی، تعمیرات برد 

الکترونیک و موبایل، تاسیسات، ازجمله پکیج و تعمیرات 
دستگاه اسپرسوساز صنعتی و خدمات آموزشی نظیر 
مربی گری مهدکودک و پداگوژی دوره های متنوعی 
با  و  برجسته  اساتید  نظر  دوره ها تحت  این  داریم. 
تجربه برگزار می شود و به صورت نقدی و اقساطی به 

هنرجویان ارائه می شود.
با توجه به تنوع رشته های آموزشی شما، چه 

ویژگی هایی باعث تمایز آموزشگاه دکتر برد از 
دیگر موسسات مشابه می شود؟

یکی از ویژگی های برجسته موسسه ما، آموزش های عملی و تخصصی 
تحت نظر اساتید با تجربه و برجسته در هر حوزه است. ما در تلاشیم تا با 
ارائه آموزش های به روز و کاربردی، مهارت های لازم برای بازار کار را به 
هنرجویان انتقال دهیم. همچنین، ارائه دوره ها به صورت اقساطی این امکان 
را فراهم می آورد که افراد با شرایط مالی مختلف بتوانند از این آموزش ها 

بهره مند شوند.
آیا موسسه شما به فارغ التحصیلان خود کمک می کند تا شغل 

مناسب پیدا کنند؟
بله؛ ما به فارغ التحصیلان خود کمک می کنیم تا فرصت های شغلی مناسب 
پیدا کنند. با توجه به نیازهای بازار کار و ارتباطات گسترده ای که داریم، ما 

به هنرجویان خود مشاوره شغلی ارائه می دهیم و آنها را با کارفرمایان مرتبط 
معرفی می کنیم. این فرآیند به ویژه برای رشته هایی که در بازار ایران و خارج 

از کشور تقاضای بالایی دارند، بسیار مؤثر است. 
چه برنامه هایی برای آینده موسسه آموزشگاه دکتر برد در نظر 

دارید؟
ما در حال برنامه ریزی برای گسترش دامنه دوره های آموزشی خود و به روز 
کردن محتوای آموزشی به تناسب نیازهای روز بازار هستیم. همچنین، به 
دنبال ایجاد شعب جدید در مناطق مختلف کشور و بین المللی 
شدن آموزش های خود هستیم تا علاقه مندان به یادگیری 

تخصص های مختلف، دسترسی بیشتری داشته باشند.
به  بخواهید  که  هست  خاصی  نکته  آیا 

مخاطبان بگویید؟
 از همه علاقه مندان به یادگیری تخصص های فنی 
و حرفه ای دعوت می کنیم که به موسسه آموزشگاه 
»دکتر برد« مراجعه کنند و از دوره های تخصصی ما 
بهره مند شوند. ما با ارائه آموزش های با کیفیت و به روز در 
تلاشیم تا مهارت های لازم برای موفقیت در بازار کار را به 

شما ارائه دهیم و به آینده شغلی شما کمک کنیم.
  در پایان بفرمایید توصیه شما به جوانان چیست؟

 به جوانان توصیه می کنم که برای موفقیت در زندگی، باید تلاش زیادی 
داشته باشند و به افزایش اطلاعات تخصصی و مهارتی خود توجه کنند. 
یکی از پایه های خلاقیت، صبر و پشتکار است. همچنین، خودشناسی بسیار 
مهم است؛ یعنی جوانان باید خود را بشناسند، از مهارت های شان آگاه باشند 
و نقاط ضعف خود را شناسایی کنند تا بتوانند آنها را برطرف کنند. مشکلات 
و چالش هایی که در مسیر زندگی با آنها روبه رو می شویم، جزیی از فرآیند 

رشد و موفقیت است. 
باید با امید و تلاش ادامه دهند و به جای ماندن در گذشته، بر آینده تمرکز کنند 

و  موفقیت های آینده ما به تلاشی که امروز می کنیم بستگی دارد.

مهندس امین سراجی کرمانی، مدیر و موسس آموزشگاه آزاد فنی حرفه ای امیدوار»دکتر برد« معرفی کرد

موسسه »دکتر برد« پلی به سوی آینده شغلی موسسه »دکتر برد« پلی به سوی آینده شغلی 
در ایران و خارج از کشوردر ایران و خارج از کشور


